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lllustration in this guide are provided
for reference only and may differ
from actual product appearance.
Product design and specification may
be changed without notice.

OLED Television




IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

1) Read these instructions.

2) Keep these instructions.

3) Heed all warnings.

4) Follow all instructions.

5) Do not use this product near water.

6) Clean only with dry cloth.

7) Do not block any ventilation openings, install in
accordance with the instructions.

8) Do not install near any heat sources such as radiations,
heat registers, stoves, or other apparatus (including
amplifiers) that produce heat.

9) Do not defeat the safety purpose of the polarized plug. If
the provided plug does not fit into your outlet, consult an
electrician for replacement of the obsolete outlet.

10) Protected the power cord from being walked on or
pinched particularly at plugs, convenience receptacles,
and the point where they exit from the apparatus.

11) Only use attachments/accessories specified by the
manufacturer.

12) Unplug this apparatus during lighting storms or when
unused for long periods of time.

13) Refer all servicing to qualified service personnel.
Servicing is required when the apparatus has been
damaged in any way, such as power-supply cord or plug
is damaged, liquid has been spilled or objects have fallen
into the apparatus, the apparatus has been exposed to
rain or moisture, does not operate normally, or has been
dropped.

14) Mains plug is used as the disconnect device, the
disconnect device shall remain readily operable.

15) The ventilation should not be impeded by covering
the ventilation openings with items, such as newspapers,
table-cloth, curtains, etc.

16) No naked flame sources, such as lighted candles,
should be placed on the apparatus.

17) Attention should be drawn to the environmental
aspects of battery disposal.

18) The use of apparatus in moderate climate.

19) The apparatus shall not be exposed to dripping or
splashing and that no objects filled with liquids, such as
vases, shall be placed on the apparatus.

20) Warning: To avoid any injury caused by lean of the
product, please always ensure the whole product was
placed within the table surface in horizontal.

*Actual product may vary in appearance from above
image*

Where a plug on the power supply cord is used as the
disconnect device, the installation instructions shall state that
for pluggable equipment, the socket-outlet shall be easily

CAUTION
RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN!

accessible.

CAUTION

TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK, DO NOT
REMOVE COVER (OR BACK). NO USER SERVICEABLE
PARTS INSIDE. REFER SERVICING TO QUALIFIED
SERVICE PERSONNEL.

The symbol indicates that dangerous voltages
constituting a risk of electric shock arc present
within this unit.

The symbol indicates that there are important
operating and maintenance instructions in the
litcraturaccompanying this unit.

A
A

WARNING:
To reduce the risk of fire or electric shock, do not expose this
apparatus to rain or moisture.

WARNING:

The batteries shall not be exposed to excessive heat such as
sunshine, fire or the like.

Don't disposal of a battery into fire or a hot oven, or
mechanically crushing or cutting of a Battery.

To avoid battery subjected to extremely low air pressure.

L]

This symbol indicates that this product incorporates
double insulation between hazardous mains voltage and
user accessible parts. When servicing use only identical
replacement parts.

This marking indicates that this product should not be
disposed with other household wastes.

To prevent possible harm to the environment or human health
from uncontrolled waste disposal, recycle itresponsibly to
promote the sustainable reuse of material resources. To
return your used device, please use the return and collection
systems or contact the retailer where the product was
purchased. They can take this product for environmental safe
recycling.
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

EU Battery Regulation

"

This symbol on the battery(ies) or on the packaging
indicates that the battery(ies) provided with this product
shall not be treated as household waste. Instead,
please separate battery(ies) from other types of waste
and recycle it(them) through your local recycling
system to protect environment and health.

The chemical symbol for lead (Pb) is added under this
symbol if the battery(ies) contains more than 0.004 %
lead. For more detailed information about recycling of
this battery(ies), please contact your local authority or
the shop where you purchased the product or
battery(ies).

Caution:

A display may fall, causing serious personal injury

or death. Many injuries, particularly to children, can

be avoided by taking simple precautions such as:

* ALWAYS use cabinets or stands or mounting

methods recommended by the manufacturer of the

television set.

ALWAYS use furniture that can safely support the

television set.

ALWAYS ensure the television is not overhanging the

edge of the supporting furniture.

ALWAYS educate children about the dangers of

climbing on furniture to reach the television or its controls.

ALWAYS route cords and cables connected to your

television so they cannot be tripped over, pulled or

grabbed.

NEVER place the television set in an unstable location.

« NEVER place the television set on tall furniture (for

example, cupboards or bookcases) without anchoring

both the furniture and the display to a suitable support.

NEVER place the television set on cloth or other materials

that may be located between the television set and

supporting furniture.

« NEVER place items that might tempt children to climb,
such as toys and remote controls, on the top of the
television set or furniture on which the television set is
placed.

If the existing television set is going to be retained and

relocated, the same considerations as above should be

applied.
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HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

The terms HDMI, HDMI High-Definition Multimedia
Interface, HDMI Trade dress and the HDMI Logos are
trademarks or registered trademarks of HDMI
Licensing Administrator, Inc.

PEDolby

VISION I1Q

P& Dolby

ATMOS

Dolby, Dolby Vision, Dolby Vision 1Q , Dolby Atmos,
Dolby Audio and the double-D symbol are trademarks
of Dolby Laboratories Licensing Corporation.
Manufactured under license from Dolby Laboratories.
Confidential unpublished works. Copyright
©1992-2022 Dolby Laboratories. All rights reserved.

H55C95EUX

European Energy Label EPREL registration number: 2123691

https://eprel.ec.europa.eu/qr/2123691

HB5C95EUX

European Energy Label EPREL registration number: 2122476

https://eprel.ec.europa.eu/qr/2122476



IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

High voltages are used in the operation of this television
receiver. Do not remove the cabinet back from your set.
Refer servicing to qualified service personnel.

To prevent fire or electrical shock hazard, do not expose
the television receiver to rain or moisture.

>

Do not drop or push objects into the television cabinet
slots or openings. Never spill any kind of liquid on the
television receiver.

Do not block the ventilation holes in the back cover.
Adequate ventilation is essential to prevent failure of
electrical components.

Do not trap the power supply cord under the television
receiver.

If you are going to clean the product, unplug the TV, use
soft fabric, no water, never chemicals.

Never stand on, lean on, or suddenly push the television or
its stand. You should pay special attention to children.
Serious injury may result if it falls.

Do not place your television on an unstable cart, stand,
shelf or table. Serious injury to an individual, and damage
to the television, may result if it falls.

When the television receiver is not used for an
extended period of time, it is advisable to disconnect
the AC power cord from the AC outlet.

Avoid exposing the television receiver to direct sunlight
and other sources of heat. Do not stand the television
receiver directly on other products which give off heat,
e.g. video cassette players and audio amplifiers. Do not
place naked flame sources, such as lighted candles on
the television.

If the television is to be built into a compartment or similar
enclosure, the minimum distances must be maintained.
Heat build-up can reduce the service life of your television,
and can also be dangerous.

Note: the use of apparatus in moderate climates.



PREPARATION

IMPORTANT: Do not apply pressure to the screen display
area which may compromise the integrity of the display.
The manufacturer’s warranty does not cover user abuse
or improper installations.

ATTACHING THE STAND

IMPORTANT: The stand of the TV must be assembled

prior to usage.

1. Place TV unit face down on a soft and flat surface
(blanket, foam, cloth, etc.) to Prevent any damage to
the TV.

2. Fix the stand to the bottom of the TV with the 8

screws.

FH MS M5 x 14mm x 4pcs

RH MS M5 x 14mm x 4pcs

o ¥ o

PREPARING YOUR TV FOR WALL MOUNTING

We suggest that you keep your TV at least 2.36 inches
(60 mm) from the wall to prevent cable interference.
Before mounting your TV on the wall, you need to
remove the stand.

For your safety, please use only with a UL listed wall
mount bracket with minimum weight of the TV without
stand.

To attach a wall mount bracket to your TV:

1. Remove the screws holding your TV to the stand.
2. Remove the stand from your TV.

3. Secure the wall mount bracket to the back of your TV
using four screws. Follow the instructions of the user

manual that came with the wall mount bracket to
install.

4. Fix the wall mount screws (M6x30mm/4pcs) into the
rear side of the TV ,using the torque of 8kgf,cm.

TURNING ON THETV
1. Install the stand and place the TV on a solid surface.
:\‘ \6{

~ S

QNOTE

- Ensure that the TV is placed in a position to allow free
flow of air. Do not cover the ventilation openings on the
back cover.

- To prevent any unsafe situations, no naked flame sources,
such as lighted candles, should be placed on or in the
vicinity.

« Avoid heat, direct sunlight and exposure to rain or water.
The equipment shall not be exposed to dripping or
splashing.

2. Connect the antenna cable or cable TV cable to the
ANT IN aerial socket on the back of the TV set.

3. Power:
Plug the cord into a working power outlet.

4. Turn the TV on:

Press () on the remote control or POWER button on
the side control panel of the TV.
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PERIPHERAL CONNECTION AND CONTROLS

BUTTON CONTROL

1. Power On / Power Off

2. Voice On/ Voice Off
& Enable Far Field Assistant

& Disable Far Field Assistant

Turn itright to set it On, the indicator light will lighting
and then go off, the voice function has been initiated.

you can say “Ok Google” to use voice function, and the
indicator will lighting when the TV receives the voice, then
directly say your request.

Turn it left to set it Off to exit voice function, indicator

light will go to yellow.
3. Remote control signal receiver
4. Power LED

@ NOTE
Make sure the TV is connected to the Internet

T before using Voice.
3 4 Please set it to On before using Voice.
Please log in to your GOOGLE account before
using Voice.

ACCESSORIES

Remote Control - 1 pc

User's Manual - 1 pc

Quick Start Guide - 1 pc
Warranty Card - 1 pcs

RH MS Screws (M5x14) - 4 pcs
FH MS Screws (M5x14) - 4 pcs
Base stand - 2 pcs

Base - 1 pc

Wall spacer - 4 pcs

Power cord - 1 pc

RCA to 3.5mm Jack Composite A/V Cable - 1 pc

PERIPHERAL CONNECTION

OPTICAL LAN 'COMMON INTERFACE(CI AVIN
B =), IL=
o

All the terminals are(from left to right):
OPTICAL, RJ45, USB, LNB IN (SATELLITE), ANT IN (ANTENNA/CABLE), HDMI4, HDMI3 (e ARC/ARC), HDMI2,

HDMI1, EARPHONE, VIDEO IN,, CI.



MAKING CONNECTIONS

AV EQUIPMENT

This TV provides one group of AV for convenient connection to VCR, DVD or other video equipment.
Please refer to the owner's manual of the equipment to be connected as well.
You can use the input terminals on TV set rear as follows.

Y Yellow (VIDEO)

Cl card R Red (AUDIO-R)
W White(AUDIO-L)

SATELLITE ANTICABLE Hom™ AVIN
©®© e IS, B, I=. © ©

AK@UAHz  AK@144Hz( 4K@60Hz a adapter

Audio/Video machine

Amplifier with HDMI interfaces

CVBS, DVD Player or other
machine with CVBS

It can be connected to the following appliances: VCR, multi disc player, DVD, camcorder, video
game or stereo system, etc

Note:
Sometimes it will not support in different device because the device supplys nonstandard signal.



OPERATING INSTRUCTIONS

USING THE REMOTE CONTROL ki Item Description
1 Power(() Turn the TV on or to standby mode.
2 | sOuRcE (=) Press this buttonl to access the source list
/ﬁ or select the desired sources as you need.
0 @ 9 Access the virtual keyboard including
3 XY Y] usually-used buttons like number buttons,
color buttons and so on.
(=]« [ T—® .
e 0 4 - Switch Google accounts in Google TV Mode.
L[ - I/L\’,/ o] '-—@ Navigate the menu to select the content
5 AV
you need.
e [ 6 oK Confirm, enter or execute the selected item,
@ or access the channel list.
Return to upper-level content, exit the current
@ 7 BACK (&) | screen, or back to the previously viewed
o . IE[ & @ channel.
~ + Push this button upwards/downwards to select
o /[ N\ ® 8 [Channel (~/v) | the desired source in the source list, or change
\ J @ channels in TV mode.
! @ 9 | APPs Button | Access to all installed applications directly.
@ 10 | MUTE (%) Press this button to mute or restore the TV
sound.
11 MIC () Start using the near field voice function.
12 | Settings (X#) | Access the system settings of Android TV.
13 | HoME () Short press to access the home page, and
long press to access the application center.
14 | GUIDE ((¥9) | Access the EPG interface in DTV mode.
_® 15 |VOLUME ( +-) Push this button upwards/downwards to adjust
the sound volume.
16 | MENU (=) | Access the menu of quick settings.
ua@ 17 >l Click to play/pause in multimedia mode.
18 AUDIO Click to switch Audio channels.
19 | Light panel Convert Light Energy to Electric Energy.
20 | Type-C port | Type-C port for quick charging.
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OPERATING INSTRUCTIONS

INITIAL SETUP

The first time you turn on your TV, the setup wizard will guide
you through setting up basic settings. Please according to the
Text Tip to First Time Setup.

This function is used for the remote control pair code. After the
code is successful, you can use the Bluetooth remote control
to operate the TV.

Press A/V to select the system language and press OK to
confirm the language.

France

Select your region or
country

taly
India

Pakistan

Press A/V to select the region/country of your device and
press OK to confirm.

Press A/V to select the "Set up basic TV" of your device and
press OK to complete the setup.

Press A/V to select the wifi to connect, press OK and enter
the password to confirm the connection is successful.

By accepting the Google Terms of Service to improve the
product experience, select "Accept" to accept this condition.

Used to set your device's password to ensure security and
privacy.

Use the remote control/soft keyboard to enter the 4-digit
password auto-matically jump to the next interface.

Confirm the password again and keep it consistent Use
the remote control /soft keyboard to enter the password
andcomplete the password.



OPERATING INSTRUCTIONS

E-Manual

Perdanaia seel Balaric nlarche Tira

E-Manual is built into your TV and can be displayed on the
screen. To learn more about your TV features, access your
Press A/V key to select the correct time zone and press OK E-Manual by referring to the following. )

to confirm E-Manual may be available depending on the region or

’ model.

1. Press HOME button to access the home page.
2. Press UP/DONW/LEFT/RIGHT and OK button to
select and enter “E-Manual” in “Apps”.

E-MANUAL

For selecting the mode, press A/V key to select Home mode First Tima
and press OK.

Select “Saving Mode” and proceed to the next step. Note: The picture is only for reference.

Select the Tuner mode for searching, press A/V to select and
press OK to confirm.

Press A/V to select the search type, and press OK to confirm
the search.(The channel scan may take a while to complete).
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Las ilustraciones de esta guia se
proporcionan unicamente a modo
de referencia y podrian diferir del
aspecto real del producto. -
El disefio y las especificaciones del Television OLED
producto pueden variar sin previo
aviso.




INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

1)  Lea estas instrucciones.

2)  Conserve estas instrucciones.

3) Preste atencion a todas las advertencias.

4)  Siga todas las instrucciones.

5)  No utilice este aparato cerca del agua.

6)  Limpielo solo con un pafio seco.

7)  No bloquee ninguna abertura de ventilacién, instale de
acuerdo con las instrucciones.

8) No lo instale cerca de fuentes de calor como

radiaciones, rejillas de calefaccion, estufas u otros
aparatos (incluidos amplificadores) que produzcan calor.

9)  No anule el dispositivo de seguridad del enchufe
polarizado. Si el enchufe suministrado no encaja en su
toma de corriente, consulte con un electricista para que
sustituya la toma obsoleta.

10) Proteja el cable de alimentacion para que no se pueda
pisar ni pellizcar, especialmente en los enchufes,
las tomas de corriente y el punto en el que salen del
aparato.

11)  Utilice unicamente los complementos/accesorios
especificados por el fabricante.

12) Desenchufe este aparato durante las tormentas
eléctricas o cuando no lo vaya a utilizar durante largos
periodos de tiempo.

13) La reparacion del producto debera ser realizada el
personal de servicio técnico calificado. Es necesario
reparar el aparato cuando haya sufrido algun tipo de
dafio, como por ejemplo si el cable de alimentacion o
el enchufe estan dafados, si se ha derramado liquido
o han caido objetos dentro del aparato, si ha estado
expuesto a la lluvia o la humedad, si no funciona con
normalidad o si se ha caido.

14) Si se utiliza el enchufe de la corriente como dispositivo
de desconexion, debe estar facilmente accesible.

15) No deberia impedir la ventilacién tapando las aberturas
de ventilacion con , objetos como periddicos, manteles,
cortinas, etc.

16) No deberia colocar sobre el aparato llamas
desprotegidas, como velas encendidas.

17) Se debe prestar atencion a los aspectos
medioambientales de la eliminacién de baterias.

18) El uso del aparatos en clima moderado.

19) El aparato no debera exponerse a goteos ni
salpicaduras y no se colocaran objetos llenos de liquido,
como floreros, sobre él.

20) Advertencia: Para evitar cualquier lesion causada por la
inclinacion del producto, asegurese siempre de que todo
el producto se coloco dentro de la superficie de la mesa
en horizontal.

*El producto real puede variar en apariencia con respecto
a la imagen superior*

Cuando se utilice un enchufe en el cable de alimentacion
como dispositivo de desconexion, las instrucciones de
instalacion indicaran que para los equipos enchufables, la
toma de corriente debera ser facilmente accesible.

PRECAUCION
RIESGO DE DESCARGA

ELECTRICA
iNO ABRIR!

PRECAUCION
PARA REDUCIR EL RIESGO DE DESCARGA ELECTRICA,
NO RETIRE LA CUBIERTA (NI LA PARTE POSTERIOR).
NO HAY PIEZAS REPARABLES POR EL USUARIO EN
SU INTERIOR. LA REPARACION DEL PRODUCTO DEBE
REALIZARLA EL PERSONAL DE SERVICIO CALIFICADO.

El simbolo indica que en el interior de esta unidad
hay tensiones peligrosas que constituyen un riesgo
de descarga eléctrica.
El simbolo indica que hay instrucciones importantes
de funcionamiento y mantenimiento en la
documentacién adjunta a esta unidad.
ADVERTENCIA:
Para reducir el riesgo de incendio o descarga eléctrica, no
exponga este aparato a la lluvia ni a la humedad.

ADVERTENCIA:

No se deben exponer las pilas a una temperatura excesiva,
como la luz directa del sol, fuego o similares.

No arroje la bateria al fuego o a un horno caliente, ni la
aplaste o corte mecanicamente

para evitar que la bateria se someta a una presion de aire
extremadamente baja.

[l

Este simbolo indica que este producto incorpora un doble
aislamiento entre la tension de red peligrosa y las partes
accesibles al usuario. Cuando realice el mantenimiento, utilice
unicamente piezas de repuesto idénticas.

Esta marca indica que este producto no debe desecharse con
otros residuos domésticos.

Para evitar posibles dafios al medio ambiente o a la salud
humana derivados de la eliminacién incontrolada de residuos,
reciclelos de forma responsable para promover la reutilizacion
sostenible de los recursos materiales. Para devolver el
aparato usado, utilice el sistema de devolucién y recogida

0 péngase en contacto con el minorista donde adquirio el
producto. Pueden llevarse este producto para reciclarlo de
forma segura para el medio ambiente.

ES



INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

Reglamento sobre baterias de la UE

Este simbolo en las baterias o en el embalaje indica que las
baterias suministradas con este producto no deben tratarse
como residuo doméstico. En su lugar, separe las baterias de
otros tipos de residuos y reciclelas a través del sistema local
de reciclaje para proteger el medio ambiente y la salud.

El simbolo quimico del plomo (Pb) se incorpora debajo este
simbolo si las baterias contienen mas de un 0,004 % de
plomo. Para obtener informacién mas detallada sobre el
reciclaje de estas baterias, péngase en contacto con las
autoridades locales o con la tienda donde adquiri6 el producto
o dichas baterias.

Precaucion:

El televisor podria caer, provocando lesiones graves o la
muerte. Muchas lesiones, especialmente en nifios, pueden
evitarse tomando unas sencillas precauciones tales como:

- Use SIEMPRE muebles, estantes o métodos de montaje
recomendados por el fabricante del televisor.

Utilice SIEMPRE muebles que puedan soportar el televisor
de manera segura.

Asegurese SIEMPRE de que el televisor no sobresalga por
el borde del mueble que lo sostiene.

- Informe SIEMPRE a los nifios acerca del peligro de trepar
por los muebles para llegar al televisor o a sus controles.
Organice SIEMPRE los cables conectados al televisor de
modo que no se pueda tropezar con ellos, tirar de ellos o
agarrarlos.

No coloque NUNCA un televisor en un lugar inestable.

No coloque NUNCA el televisor sobre un mueble alto (por
ejemplo armarios o estanterias) sin fijar tanto el mueble
como el televisor a un soporte apto.

No coloque NUNCA el televisor sobre un tejido u otros
materiales que puedan encontrarse entre el televisor y el
mueble que lo soporta.

NUNCA coloque cosas que puedan tentar a los nifios a
trepar, como juguetes y mandos a distancia, encima del
televisor o del mueble en el que esté colocado el televisor.
Si va a conservar y reubicar el televisor existente, se tendran
en consideracion las mismas consideraciones anteriores.

2 ES
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HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Los términos HDMI, HDMI High-Definition Multimedia
Interface, la imagen comercial de HDMI y los logotipos de
HDMI son marcas comerciales o marcas comerciales
registradas de HDMI Licensing Administrator, Inc.

P&Dolby

VISION IQ

P& Dolby

ATMOS

Dolby, Dolby Vision, Dolby Vision IQ , Dolby Atmos, Dolby
Audio y el simbolo de doble D son marca comerciales de
Dolby Laboratories Licensing Corporation.

Fabricado con licencia de Dolby Laboratories. Trabajos no
publicados confidenciales. Copyright ©1992-2022 Dolby
Laboratories. Todos los derechos reservados.

H55C95EUX

Numero de registro EPREL del Etiquetado Energético
Europeo: 2123691
https://eprel.ec.europa.eu/qr/2123691

H65CI95EUX
Numero de registro EPREL del Etiquetado Energético
Europeo: 2122476

https://eprel.ec.europa.eu/qr/2122476



INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

En el funcionamiento de este receptor de television se utilizan
tensiones elevadas. No retire el respaldo del armario de

su aparato. La reparacion del producto debe realizarla el
personal de servicio calificado.

Para evitar incendios o descargas eléctricas, no exponga el
receptor de television a la lluvia ni a la humedad.

>

No deje caer ni empuje objetos en las ranuras o aberturas del
mueble del televisor. No derrame nunca ningun tipo de liquido
sobre el receptor de television.

No bloquee los orificios de ventilacion de la cubierta trasera.
Una ventilacién adecuada es esencial para evitar fallos en los
componentes eléctricos.

No atrape el cable de alimentacion bajo el receptor de
television.

Si va a limpiar el producto, desenchufe el televisor, utilice un
tejido suave sin agua, y nunca productos quimicos.

Nunca se ponga de pie, se apoye o empuje bruscamente el
televisor o su soporte. Debe prestar especial atencion a los
nifios. Puede sufrir lesiones graves si se cae.

I A S—

No coloque el televisor sobre un carro, base, estanteria
0 mesa inestable. La caida del televisor puede provocar
lesiones graves a una persona y dafios al televisor.

Cuando el receptor de television no se utilice durante un
periodo de tiempo prolongado, es aconsejable desconectar el
cable de alimentacién de la toma de CA.

Evite exponer el receptor del televisor a la luz directa del sol ni
a otras fuentes de calor. No coloque el receptor de television
directamente sobre otros productos que desprendan calor, por
ejemplo, reproductores de cintas de video y amplificadores

de audio. No coloque fuentes de llama desnuda, como velas
encendidas, sobre el televisor.

Minimum distances
10em

0

Si el televisor va a instalarse en un compartimento o recinto
similar, deberan mantenerse las distancias minimas. La
acumulacion de calor puede reducir la vida Util de su televisor
y también puede ser peligrosa.

Nota: el uso del aparato en climas moderados.



PREPARACION

IMPORTANTE: No ejerza presion sobre la zona

de visualizacion de la pantalla, ya que podria
comprometer su integridad. La garantia del
fabricante no cubre el abuso por parte del usuario ni
las instalaciones inadecuadas.

FIJAR EL SOPORTE

IMPORTANTE: El soporte del televisor debe montarse

antes de utilizarlo.

1. Coloque el televisor boca abajo sobre una
superficie blanda y plana (manta, espuma, pafio,
etc.) para evitar que se dafie.

2. Fije el soporte a la parte inferior del televisor con
los 8 tornillos.

RH MS M5 x 14 mm x 4 unidades

o ¥ o

PREPARACION DEL TELEVISOR PARA EL
MONTAJE EN PARED

Le sugerimos que mantenga el televisor a una distancia

minima de 60 mm (2,36 pulgadas) de la pared para

evitar interferencias con los cables. Antes de montar

su televisor en la pared, debe retirar el soporte.

Por su seguridad, utilicelo solo con un soporte de pared

homologado por UL con un peso minimo del televisor

sin soporte.

Para fijar un soporte de pared a su televisor:

1. Retire los tornillos que sujetan el televisor al
soporte.

2. Quitar el pedestal del TV.

3. Fije el soporte de pared a la parte posterior de su
televisor con cuatro tornillos. Siga las instrucciones
del manual del usuario que acompafa al soporte

4. Fije los tornillos de montaje mural

(M6x30mm/4pcs) en la parte trasera del televisor,
con un par de apriete de 8kgf,cm.

ENCENDER EL TV

1.

Instale el soporte y coloque el televisor sobre una
superficie solida.
.

Asegurese de colocar el televisor en una posicién
que permita la libre circulacion del aire. No
cubra las aberturas de ventilacion de la cubierta
trasera.

Para evitar situaciones no segura, no deberia
colocar sobre el aparato llamas desprotegidas,
como velas encendidas.

Evite el calor, la luz solar directa y la exposicion
alalluvia o al agua. El equipo no debera estar
expuesto a goteos ni salpicaduras.

Conecte el cable de antena o de television por
cable a la toma de antena ANT IN de la parte
posterior del televisor.

Alimentacion:

Enchufe el cable a una toma de corriente que
funcione.

Encender o apagar el televisor:

Pulse () en el mando a distancia o el boton
POWER (Encendido) en el panel de control lateral
del televisor.



CONEXION PERIFERICA Y CONTROLES

CONTROL DE BOTONES

w
PN

ACCESORIOS

Mando a distancia: 1 unidad

Manual del usuario: 1 unidad

Guia de inicio rapido: 1 unidad
Tarjeta de garantia: 1 unidad
Tornillos RH MS (M5x14): 4 unidades
Tornillos FH MS (M5x14): 4 unidades
Pedestal de la base: 2 unidades
Base: 1 unidad

Separador de pared: 4 unidades
Cable de alimentacioén: 1 unidad

—_

Encendido/Apagado
2. Voz activada/Voz desactivada

& Habilitar al asistente de campo lejano

& Desactivar el asistente de campo lejano
Girelo a la derecha para ponerlo en encendido, el
indicador luminoso se encenderd y luego se apagara,
la funcién de voz se ha iniciado. puede decir "Ok
Google" para utilizar la funcién de voz, y el indicador
se encendera cuando el televisor reciba la voz,
entonces diga directamente su peticion.
Girelo a la izquierda para ponerlo en apagado y
salir de la funcién de voz, la luz indicadora pasara a
amarillo.
3. Receptor de sefal del mando a distancia
4. Led de encendido

Cable de A/V compuesto de RCA a conector de 3,5 mm: 1 unidad

CONEXION PERIFERICA

Todos los terminales son (de izquierda a derecha):

OPTICA, RJ45, USB, ENTRADA LNB (SATELITE), ENTRADA ANT (ANTENA/CABLE), HDMI4, HDMI3 (eARC/ARC)

HDMI2, HDMI1, AURICULAR, ENTRADA VIDEO, Cl.



ESTABLECER LAS CONEXIONES

EQUIPOS AV

Este televisor proporciona un grupo de AV para una comoda conexién a VCR, DVD u otros equipos de video.
Consulte también el manual de instrucciones del equipo que vaya a conectar.

Puede utilizar los terminales de entrada de la parte trasera del televisor como se indica a continuacion.

Y Amarillo (VIDEO)

Tarjeta CI R Rojo (AUDIO-DER)
W Blanco(AUDIO-IZQ)

=

<

J
OPTICAL SATELLITE ANT/CABLE Homi™ COMMON INTERFACE(CD AV IN
©® Bc—=., 8=, B—=, I—=. O ©
4K@MdHz  AK@I44HZ(eARCIARC)  4K@BOHz 4K@60Hz a adapter

Maquina de audio/video con

Amplificador interfaces HDMI

CVBS, reproductor de DVD u otra
maquina con CVBS

Puede conectarse a los siguientes aparatos: Grabadora, reproductor multidisco, DVD, videocamara, videojuegos o sistema
estéreo, etc....

Nota:
A veces no sera compatible en diferentes dispositivos porque el dispositivo suministra una sefial no estandar.



INSTRUCCIONES DE USO

USAR EL MANDO A DISTANCIA
# Elemento Descripciones

®06 ?@? ®

-]

1

ALIMENTACION

Encienda el TV o en el modo de espera.

(®)
Presione este botdn para acceder a la lista de
2 FUENTE (2)) |fuentes o seleccione la fuente deseada segun
sus necesidades.
Acceda al teclado virtual, incluidos los
3 coee botones de uso habitual, como los botones
numeéricos, los botones de colores, etc.
4 ° Abra la lista de visualizacion o la lista de
- canales.
Navegue por el menu para seleccionar el
5 AV contenido deseado.
Confirme, ingrese o ejecute el elemento
6 OK . f
seleccionado, o acceda a la lista de canales.
Regrese al contenido de un nivel superior,
7 ATRAS (&) salga de la pantalla actual o regrese al canal
visto anteriormente.
Presione este boton hacia arriba/abajo para
8 Canal (ajv) seleccionar la fuente deseada en la lista de
fuentes o cambiar de canal en el modo TV.
9 Boton de Acceso directo a todas las aplicaciones
aplicaciones |instaladas.
Presione este boton para silenciar o restaurar
10 | SILENCIAR () el sonido del TV.
1 MIC (8) Comience a utilizar la funcién de voz de
campo cercano.
12 Ajustes (£}) | Acceda a los ajustes del sistema de TV.
Presione brevemente para acceder a la
13 INICIO () pagina de inicio y presione prolongadamente
para acceder al centro de aplicaciones.
14 GUIDE (p9) Acceda a la interfaz EPG en modo DTV.
15 | VOLUMEN (+/-) P.reS|one este boton hamalarrlba/abajo para
ajustar el volumen del sonido.
16 MENU (=) Acceda al menu de ajustes rapidos.
Haga clic para reproducir/pausar en modo
17 > N .
multimedia.
18 AUDIO Haga clic para cambiar los canales de audio.
. Convierta la energia de la luz en energia
19 Panel ligero eléctrica.
20 | Puerto tipo-C Puerto tipo C para carga rapida.

7 ES




INSTRUCCIONES DE USO

CONFIGURACION INICIAL

La primera vez que encienda el televisor, el asistente de
configuracion le guiara para configurar los ajustes basicos.
Siga las sugerencias de texto para configurar por primera vez.

Esta funcién se utiliza para el cédigo de par del mando

a distancia. Cuando el cédigo se haya introducido
correctamente, podra utilizar el mando a distancia Bluetooth
para manejar el televisor.

,‘

Fiipino
Francais.

Portugués

Pulse A/V para seleccionar el idioma del sistema y pulse OK
para confirmar el idioma.

France

Select your region or
country

taly
India

Pakistan

Pulse A/V para seleccionar el pais/region del dispositivo y
pulse OK para confirmar.

Pulse A/V para seleccionar "Set up basic TV" (Configurar
el TV basico) de su aparato y pulse OK para completar la
configuracion.

Pulse A/V para seleccionar el wifi al que se quiere conectar,
pulse OK e introduzca la contrasefia para confirmar que la
conexion se ha realizado correctamente.

Al aceptar las Condiciones del servicio de Google para
mejorar la experiencia del producto, seleccione "Accept"
(Aceptar) para aceptar esta condicion.

Permite establecer la contrasefia de su dispositivo para
garantizar la seguridad y la privacidad.

Utilice el mando a distancia/teclado blando para introducir
la contrasefia de 4 digitos y saltar automaticamente a la
siguiente interfaz.

Confirme de nuevo la contrasefia y manténgala consistente.
Utilice el mando a distancia/teclado blando para introducir la
contrasefia y completarla.

ES



INSTRUCCIONES DE USO

Manual electrénico

==
[ ——
Time 2]

El manual electrénico estéa integrado en el televisor y puede
visualizarse en la pantalla. Para obtener mas informacion
Pulse A/V para seleccionar la zona horaria correcta y pulse sobre las funciones de su televisor, acceda a su manual

OK para confirmar. electrénico consult_ando lo sugwente._ ) )
El manual electrénico puede estar disponible segun la region
o el modelo.

1 Pulse el botén HOME (Inicio) para entrar en la pagina
" deinicio.

Pulse los botones ARRIBA/ABAJO/IZQUIERDA/
DERECHA y OK para seleccionar y entrar en

"E-Manual" (Manual electrénico) en "Apps"
Para seleccionar el modo, pulse la tecla A/V para (Aplicaciones).

seleccionar el modo Casa y pulse OK.

E-MANUAL

First Time Use

Seleccione "Saving Mode" (Modo ahorro) y contintie con el
siguiente paso.

Nota: La imagen es Gnicamente de referencia.

Seleccione el modo de sintonizador para la busqueda, pulse
A/YV para seleccionar y pulse OK para confirmar.

Pulse A/V para seleccionar el tipo de busqueda y pulse OK
para confirmar la busqueda. (La busqueda de canales puede
tardar un poco en completarse).



Haier
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quer Manual do utilizador
Al MODELOS:
Viver inspirado H55C95EUX
H65C95EUX

As ilustracbes abaixo servem
apenas como referéncia e poderao
ser diferentes do aspeto atual do
produto. Televisao OLED
O design e as especificagbes do
produto podem ser alterados sem
aviso prévio.




INSTRUGOES DE SEGURANGA IMPORTANTES

1) Leia estas instrugdes.

2)  Guarde estas instrugoes.

3)  Cumpra todos os avisos.

4)  Siga todas as instrugdes.

5)  Nao utilize este aparelho perto de agua.

6) Limpe-o apenas com um pano seco.

7)  Nao bloquear as aberturas de ventilagao, instalar de
acordo com as instrugdes.

8) Nao instalar perto de fontes de calor, tais como

radiagdes, registos de calor, fogdes ou outros aparelhos
(incluindo amplificadores) que produzam calor.

9)  Nao anule o objetivo de seguranga da ficha polarizada.
Se a ficha fornecida nao for adequada para a sua
tomada elétrica, consulte um eletricista para substituicdo
da tomada obsoleta.

10) Proteja o cabo elétrico para que nao seja pisado ou
entalado, principalmente junto das tomadas, nos
componentes e no ponto de saida do aparelho.

11)  Utilize apenas ligagdes/acessoérios especificados pelo
fabricante.

12) Desligue este aparelho da tomada durante trovoadas ou
quando n&o o utilizar durante periodos prolongados.

13) As reparacgdes devem ser realizadas apenas por
pessoal qualificado. E necessaria manutengéo quando
o aparelho tiver sido danificado de qualquer forma,
como, por exemplo, o cabo ou a tomada de alimentagéo
estdo danificados, foi entornado liquido ou cairam
objetos dentro do aparelho, este foi exposto a chuva ou
humidade, ndo funciona normalmente ou foi deixado
cair.

14) Aficha elétrica é utilizada como o dispositivo desligado,
e este deverd manter-se sempre operacional.

15) Aventilagdo ndo deve ser obstruida cobrindo as
aberturas de ventilagdo com itens , como jornais,
toalhas de mesa, cortinas, , etc.

16) Nenhuma fonte de chamas nuas, tais como velas
acesas, deve ser colocada sobre o aparelho.

17) Deve ter em atengdo os aspetos ambientais para a
eliminagédo das pilhas.

18) A utilizagdo do aparelho deve ser realizada em clima
moderado.

19) O aparelho ndo deve ser exposto a gotas ou salpicos,

e objetos que contenham liquidos, como jarras, ndo
devem ser colocados sobre o aparelho.

20) Aviso: Para evitar ferimentos causados pela inclinagédo
do produto, certifique-se sempre de que todo o produto
foi colocado na superficie da mesa na horizontal.

*O aspeto do produto real pode variar em relagao a
imagem acima*.

Se for utilizada uma ficha no cabo de alimentagdo como
dispositivo de corte, as instrugdes de instalagdo devem indicar
que, no caso de equipamento com ficha, a tomada deve ser

facilmente acessivel.
ATENGAO

PARA REDUZIR O RISCO DE CHOQUE ELETRICO, NAO
REMOVA A COBERTURA (OU A PARTE POSTERIOR).
NAO EXISTEM NO INTERIOR PEGAS REPARAVEIS
PELO UTILIZADOR. A ASSISTENCIA TECNICA DEVE SER
EFETUADA POR PESSOAL QUALIFICADO.

A importantes de funcionamento e manutengéo na
literatura que acompanha esta unidade.

ADVERTENCIA:

Para reduzir o risco de ocorréncia de incéndio ou de
choques elétricos, ndo exponha este aparelho a chuva ou a
humidade.

ADVERTENCIA:

As pilhas ndo devem ser expostas ao calor excessivo como
luz do sol, fogo ou similares.

Na&o eliminar a bateria no fogo ou forno quente, ou esmagar
ou cortar mecanicamente uma bateria.

Evitar sujeitar a bateria a pressdo atmosférica demasiado
baixa.

[l

Este simbolo indica que este produto incorpora um isolamento
duplo entre a tens&o de rede perigosa e as pegas acessiveis
ao utilizador. Quando em manutenc&o utilize apenas pecas de
reposigao idénticas.

ATENCAO
RISCO DE CHOQUE ELETRICO.

O simbolo indica que estdo presentes nesta
unidade tensdes perigosas que constituem um risco
de choque elétrico.

O simbolo indica que existem instru¢des

Esta marcacéo indica que o produto ndo deve ser eliminado
juntamente com os residuos domésticos.

Para evitar possiveis danos ao meio ambiente ou a satde
humana por motivo de uma eliminacé@o néo controlada

de residuos, recicle-o de forma a promover a reutilizagéo
sustentavel de recursos materiais. Para devolver o seu
aparelho usado, por favor, use os sistemas de recolha ou
contacte o revendedor onde o produto foi adquirido. Podem
levar este produto para uma reciclagem ambientalmente
segura.

PT



INSTRUGOES DE SEGURANGA IMPORTANTES

Regulamento da Unido Europeia relativo as baterias

Este simbolo na(s) pilha(s) ou na embalagem indica que a(s)

pilha(s) fornecida(s) com este produto ndo devem ser tratados

como residuos domésticos. Em vez disso, separe a(s) pilha(s)
de outros tipos de residuos e recicle-a(s) através do sistema
local de reciclagem para proteger o ambiente e a saude.

O simbolo quimico do chumbo (Pb) é adicionado sob este
simbolo se a(s) pilha(s) contiver(em) uma percentagem de
chumbo superior a 0,004 %. Para obter informagdes mais
detalhadas sobre a reciclagem desta(s) pilha(s), contacte a
autoridade local ou a loja onde adquiriu o produto ou a(s)
pilha(s).

Cuidado:

O aparelho de televisao pode cair e provocar lesdes
pessoais graves ou morte. E possivel evitar inimeras lesoes,
particularmente em criangas, tomando as seguintes medidas
de precaugéo simples:

Utilize SEMPRE armarios ou suportes ou métodos de
montagem recomendados pelo fabricante do televisor.
Utilize SEMPRE méveis que consigam suportar o peso do
aparelho de televisdo em seguranca.

Assegure SEMPRE que o aparelho de televisdo néo fica
saliente junto a extremidade do mével de suporte.

Informe SEMPRE as criangas sobre os perigos de subir
para cima dos moveis para alcangar o televisor ou os seus
comandos.

Organize SEMPRE os fios e cabos ligados ao televisor

de forma a que nao possam tropegar, ser puxados ou
agarrados.

NUNCA coloque o aparelho de televisdo num local instavel.
NUNCA coloque o televisor em cima de moéveis altos (por
exemplo, armarios ou estantes) sem fixar tanto o mével
como o televisor num suporte adequado.

NUNCA coloque o televisor sobre tecidos ou outros
materiais que possam estar situados entre o televisor e os
moveis de apoio.

NUNCA coloque objetos que possam incitar as criangas a
trepar, como brinquedos e comandos a distancia, em cima
do televisor ou do mével onde o televisor esta colocado.
Se o televisor existente for mantido e transferido para outro
local, devem ser aplicadas as mesmas consideragdes acima
referidas.

™
HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE
Os termos HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface,
a identidade visual HDMI e os logétipos HDMI sdo marcas

comerciais ou marcas comerciais registadas da HDMI
Licensing Administrator, Inc.

PEDolby

VISION IQ

PEDolby

ATMOS

Dolby, Dolby Vision, Dolby Vision 1Q , Dolby Atmos, Dolby
Audio e o simbolo de duplo D sdo marcas comerciais da
Dolby Laboratories Licensing Corporation.

Fabricado sob licenga da Dolby Laboratories. Trabalhos
confidenciais ndo publicados. Copyright ©1992-2022 Dolby
Laboratories. Todos os direitos reservados.

H55C95EUX

Numero de registo europeu para rotulagem energética EPREL:

2123691
https://eprel.ec.europa.eu/qr/2123691

HB5C95EUX

Numero de registo europeu para rotulagem energética EPREL:

2122476
https://eprel.ec.europa.eu/qr/2122476
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INSTRUGOES DE SEGURANGA IMPORTANTES

Este televisor funciona com tensdes elevadas. N&o retire a
parte de tras da caixa do seu aparelho. A assisténcia técnica
deve ser efetuada por pessoal qualificado.

Para evitar o risco de incéndio ou de choque elétrico, ndo
exponha o televisor a chuva ou a humidade.

Nao deixe cair nem empurre objetos para as ranhuras ou
aberturas do televisor. Nunca derrame qualquer tipo de liquido
sobre o televisor.

Né&o obstrua os orificios de ventilagdo na tampa traseira.
Uma ventilagdo adequada é essencial para evitar falhas nos
componentes elétricos.

Nao prender o cabo de alimentagao debaixo do televisor.

Se for limpar o produto, desligue o televisor da tomada, utilize
um tecido macio, sem agua e nunca produtos quimicos.

Nunca se apoie, incline ou empurre subitamente o televisor ou
o seu suporte. Deve prestar especial atengdo as criangas. Se
o televisor cair, podem ocorrer ferimentos graves.

I A S—
Néo coloque o televisor num carrinho, suporte, prateleira ou

mesa instavel. Se o televisor cair, podem ocorrer ferimentos
graves e danos no televisor.

Quando o recetor de televisdo nao for utilizado durante um
longo periodo de tempo, é aconselhavel desligar o cabo de
alimentagdo de CA da tomada de CA.

wiy

Evite expor o televisor a luz solar direta e a outras fontes
de calor. N&o coloque o televisor diretamente sobre outros
produtos que libertem calor, como, por exemplo, leitores de
cassetes de video e amplificadores de dudio. Nao colocar
fontes de chama livre, como velas acesas, sobre o televisor.

Distancias minimas

om 106 gy

20|

Se o televisor for montado num compartimento ou numa caixa
semelhante, devem ser respeitadas as distancias minimas.

A acumulagéo de calor pode reduzir a vida util do televisor e
pode também ser perigosa.

Nota: a utilizagao do aparelho deve ser realizada em climas
moderados.



PREPARAGAO

IMPORTANTE: Nao exerca pressao sobre a area de
visualizagado do ecra, o que pode comprometer a
integridade do mesmo. A garantia do fabricante nao
cobre abusos por parte do utilizador ou instalagoes
inadequadas.

FIXAGAO DO SUPORTE

IMPORTANTE: O suporte do televisor deve ser

montado antes da sua utilizagao.

1. Colocar a unidade de TV virada para baixo sobre
uma superficie macia e plana (cobertor, espuma,
pano, etc.) para evitar danos na TV.

2. Fixar o suporte na parte inferior do televisor com
os 8 parafusos.

RH MS M5 x 14 mm x 4 unid

0 L)

PREPARAGAO DO TELEVISOR PARA
MONTAGEM NA PAREDE

Sugerimos que mantenha o televisor a uma distancia

minima de 60 mm (2,36 polegadas) da parede para

evitar interferéncias nos cabos. Antes de montar o

televisor na parede, é necessario retirar o suporte.

Para sua seguranca, utilize apenas um suporte de

montagem na parede certificado pela UL com o peso

minimo do televisor sem suporte.

Para fixar um suporte de montagem na parede ao

televisor:

1. Retire os parafusos que prendem o televisor ao
suporte.

2. Retire o suporte do televisor.

3. Fixe o suporte de montagem na parede na parte
de tras do televisor utilizando quatro parafusos.
Siga as instru¢des do manual do utilizador que
acompanha o suporte de montagem na parede
para efetuar a instalag&o.

4. Fixe os parafusos de montagem na parede
(4 parafusos M6 de 30 mm) na parte de tras do
televisor, utilizando o binario de 8 kgf,cm.

LIGARATV

1. Instale o suporte e coloque a TV sobre uma
superficie solida.

X .
RSN o /
RS - S
3 -
P
3
Minimo T m

~N

+ Certifique-se de que a TV é colocada numa posigao
que permita a livre circulagdo de ar. Nao cubra as
aberturas de ventilagao na tampa traseira.

+ Para evitar situagdes de inseguranga, ndo devem
ser colocadas fontes de chama aberta, como velas
acesas, em cima ou nas proximidades do televisor.

+  Evite o calor, a luz solar direta e a exposigdo a
chuva ou a agua. O equipamento nao deve ser
exposto a pingos ou salpicos.

2. Ligue o cabo da antena ou o cabo da TV por cabo
a tomada da antena ANT IN na parte de tras do
televisor.

3. Alimentag&o:
ligue o cabo a uma tomada elétrica em
funcionamento.

4. LigaraTV:
Prima () no telecomando ou o botdo POWER no
painel de controlo lateral do televisor.

PT



LIGAGAO DE PERIFERICOS E CONTROLOS

CONTROLO POR BOTAO

—_

Ligar/Desligar
2. Vozligada/ Voz desligada

& Ativar o Assistente de campo distante

& Desativar o Assistente de campo distante
Rode-o para a direita para o ligar, a luz indicadora
acende-se e depois apaga-se, a fungao de voz
foi iniciada. Pode dizer "Ok Google" para utilizar a
fungao de voz e o indicador acende-se quando o
televisor recebe a voz e, em seguida, diz diretamente
o seu pedido.
Rode-o para a esquerda para a posigado (Off)
Desligado e sair da funcao de voz, a luz indicadora
passa a amarelo.
3. Recetor do sinal do telecomando
4. LED de alimentagao

w
~—

ACESSORIOS

Telecomando - 1 unid.

Manual do utilizador - 1 unid.

Guia de inicio rapido - 1 unid.
Cartdo de garantia - 1 unid.
Parafusos RH MS (M5x14) - 4 unid.
Parafusos FH MS (M5x14) - 4 unid.
Suporte da base - 2 unid.

Base - 1 unid.

Espagador de parede - 4 unid

Cabo de alimentagao - 1 unid.
Cabo A/V composto RCA para ficha de 3,56 mm - 1 unid.

LIGAGAO DOS PERIFERICOS

Todos os terminais sao (da esquerda para a direita):
OTICO, RJ45, USB, LNBIN (SATELITE), ANT IN (ANTENA/CABO), HDMI4, HDMI3(eARC/ARC), HDMI2, HDMI1,
AURICULAR, VIDEO IN, CI.



EFETUAR LIGAGOES

EQUIPAMENTO AV

Esta TV fornece um grupo de AV para uma ligagao conveniente ao gravador de video, DVD ou outro equipamento de video.
Consulte também o manual do proprietério do equipamento a ser ligado.

Pode utilizar os terminais de entrada na parte de tras da TV da seguinte forma.

Y Amarelo (VIDEO)

Cartéao CI

~ R Vermelho (AUDIO-R)
2 W Branco(AUDIO-L)
v

OPTICAL LAN UsB SATELLITE ANT/CABLE Homi™

® 8= 8=,

4K@144Hz

COMMON INTERFACE(CI AVIN

Aparelho de dudio/video com
interfaces HDMI

Amplificador =
CVBS, leitor de DVD ou outra
maquina com CVBS

Pode ser ligado aos seguintes aparelhos: Gravador de video, leitor multi-disco, DVD, cadmara de video, videojogo ou sistema
estéreo, etc......

Nota:
Por vezes, ndo é compativel com diferentes dispositivos, porque o dispositivo fornece um sinal ndo normalizado.
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INSTRUGOES DE OPERAGAO

UTILIZAR O TELECOMANDO

|
CLYE

79 909 ¢

®

® Qéﬁ 06

# ltem Descrigdes
INTERRUPTOR |, .
1 |U ° Ligar a TV ou colocar em standby.
(O)]

Prima este botéo para aceder a lista de

2 ENTRADA (2)) | entradas ou selecionar a entrada pretendida,
conforme precisar.
Aceder ao teclado virtual, incluindo as

3 cone teclas usadas com frequéncia, como teclas
numeéricas, teclas de cor, etc.

4 ° Abrir a Lista de visualizagéo ou lista de

- canais.

Navegar pelo menu para selecionar o

S AV conteudo pretendido.
Confirmar, aceder ou executar o item

6 OK . o .
selecionado, ou aceder a lista de canais.
Voltar ao conteudo do nivel superior, sair

7 VOLTAR (&) | do ecré atual, ou voltar ao canal visualizado
anteriormente.
Prima este bot&o para cima/para baixo para

8 Canal (a/v) selecionar a entrada pretendida na lista de
entradas, ou mudar de canais no modo TV.

9 Botio APP Aceder diretamente a todas as aplicagbes
instaladas.

e Prima este bot&o para silenciar ou restaurar o

10 | SILENCIO (%) com da TV.

11 MIC (%) Comegar a utilizar a fungéo de voz Near Field.

12 | Definigdes (&) | Aceder as definicdes do sistema da TV.
Premir por instantes para aceder a pagina

13 INiCIO () de inicio, e manter premida para aceder ao
centro de aplicagéo.

14 GUIA (29) Aceder a interface de EPG. no modo DTV.

15 VOLUME (+/-) P_rem|r este botdo para cima/para baixo para
ajustar o volume do som.

16 MENU (=) Aceder ao menu das definigdes rapidas.
Clicar para reproduzir/pausar no modo

17 >l .
multimédia.

18 AUDIO Clicar para mudar os canais de audio.

19 | Panneau léger | Convertir I'énergie lumineuse en énergie
électrique.

20 | Port de type C | Port Type-C pour la charge rapide.

7 PT




INSTRUGOES DE OPERAGAO

CONFIGURAGAO INICIAL

A primeira vez que ligar a TV, o assistente de configuragao
guia-lo-a na configuragao das definicdes basicas. Consulte a
Sugestao de texto para a Primeira configuragao.

Esta funcéo é utilizada para o cédigo de emparelhamento do
telecomando. Depois de o cédigo ter sido introduzido com
éxito, pode utilizar o telecomando Bluetooth para operar o
televisor.

Espaiol
Fiipino
Francais

Portugués

Prima A/V para selecionar a lingua do sistema e prima OK
para confirmar a lingua.

France

Select your region or
country

Haly
india

Pakistan

Prima A/V para selecionar o seu pais ou regido e prima OK
para confirmar.

Prima A/V para selecionar a opgéo "Set up basic TV
(Configurar TV basica)" do seu dispositivo e prima OK para
concluir a configuragéo.

Prima A/V para selecionar a rede Wi-Fi a ligar, prima OK e
introduza a palavra-passe para confirmar que a ligagao foi
bem sucedida.

Ao aceitar os Termos de Servigo do Google para melhorar
a experiéncia do produto, selecione "Accept" (Aceitar) para
aceitar esta condigéo.

Utilizado para definir a palavra-passe do seu dispositivo para
garantir a seguranca e a privacidade.

Utilize o telecomando/ teclado virtual para introduzir a palavra-
passe de 4 digitos e saltar automaticamente para a interface
seguinte.

C

Confirme novamente a palavra-passe e mantenha-a
consistente. Utilize o telecomando/teclado virtual para
introduzir a palavra-passe e completar a palavra-passe.

8 PT



INSTRUGOES DE OPERAGAO

E-Manual (Manual eletrénico)

O Manual eletrénico esta integrado na TV e pode ser
apresentado no ecra. Para saber mais sobre as fungdes da
Prima a tecla A/V para selecionar o fuso horario correto e TV, aceda ao Manual Eletrénico consultando o seguinte.
prima OK para configurar. O Manual Eletrénico pode estar disponivel consoante a
regido ou o modelo.

1. Prima o botdo HOME para aceder a pagina inicial.

2. Prima o botdo UP/DOWN/LEFT/RIGHT e OK para
selecionar e introduza"E-Manual" (Manual eletrénico)
em "Apps" (Aplicagoes).

Para selecionar o modo, prima a tecla A/V para selecionar o
modo Home (Casa) e prima OK

E-MANUAL

First Time Us

Selecione "Saving Mode (Modo de poupanca)" e avance para
0 passo seguinte.

Nota: As imagens servem apenas como
referéncia.

Selecione o modo de "Tuner" (Sintonizador) para procurar,
prima A/V para selecionar e prima OK para confirmar.

Prima A/V para selecionar o tipo de pesquisa e prima OK
para confirmar a pesquisa.(A pesquisa de canais podera
demorar a concluir).



Haier



Hdief Eyxeipidio

- Xpnong
Inspired Living MONTEAA:
H55C95EUX
H65C95EUX

Ta oxédia autoU Tou 0dnyou
TTapaTiOevTal aTTOKAEIOTIKA YIa AOyOoug
ava@opdg Kal YTTopei va dlapépouv TnAedpaon OLED
aTTo TO TTPAYMATIKO TTPOIOV.

O oxedlaouog Kal o1 TTPodIaYPaPES
TOU TTPOIOVTOG UTTOPEI va aAAAGEouv
Xwpic eidoTroinon.




ZHMANTIKEZ OAHIEZ AZOAAEIAZ

1) AilaBdoTe TIG 0dnyieg.

2)  DuAEETe TIG OBNYiES.

3) TnpnoTe OAeg TIG TIPOEIDOTIOINTEIG.

4)  AkoAlouBriaTe OAeg TIG 0dnyieg.

5) Mnv XpnOIPOTIOIEITE TN CUOKEUN KOVTA € VEPD.

6) KabapiCete TN ouokeur) povo pe éva oTeyvO Travi.

7) Mnv @pdoaCeTe TIG OTTEG £CAEPITUOU, EYKATAOTAOTE CUNPWVA
ME TIG 0dnyieg.

8) Mnv ToTroBETEITE TNV TNAEGPAOT KOVTA O€ TIMYEG
BeppdTNTAg, OTTWG KAAOPIPEP, OOUTTEG, POUPVOUG I} GAAEG
OUOKEUEG (OUPTTEPIAOUBAVOUEVWV TWV EVIOXUTWY) TTOU
Trapdyouv BeppdTnTa.

9) Mnv UTTOTIPATE TOV OKOTTO ACPAAEIAg TOU TTIOAWUEVOU
BuUouaTtog. Av To TTapexduevo BUoUA SEV AVTIOTOIXE
aTnv Tpida 0ag, CUPBOUAEUTEITE Evav NAEKTPOAGYO yia
QavTIKOTAOTAOT) TOU.

10) Mnv TotroBeTeiTe TO KAAWDIO TPOPOSOTiag e anpueio GTTou
KIVOUVEUEI va TTaTNOET Kal TTpooTaTeloTe TO aTTd POOPES
€10IKG oTa BUOHATA KOl aTO onpeio 6T1Tou Byaivel aTTé Tn
OUOKEUN.

11) Xpnoigotrolgite pévo egapTApaTa/agecoudp Trou opidovTal
aTd ToV KATAOKEUAOTH.

12) ATTOOUVOEETE TN OUOKEUT ATTO TNV TTApox PEUPATOG
Kata T dIGpKeEIa KaTalyidwyv i éTav Sev TTPOKEITAl Va
XpnoiygotroinBei yia peyaAo xpovikd didotnua.

13) MapatréuyTe OAEG TIG ETTIOKEUEG OE APPODIO TTPOCWTTIKG
ETTIOKEVWY. H ETTIOKEUR €ival amapaitnTn av N CUCKEUN £XEl
UTToOTE( OTToIadATIOTE {NpId, OTTWG POOPE Tou KaAwdiou
Tpogodoaoiag rj Tou BUopartog, av Xubei uypd i Técouv
QVTIKEINEVA PETQ OTN OUCKEUT, AV I GUOKEUN EKTEBET O€
Bpoxn 1 uypaacia, av dev AsiToupyei Kavovikd ri €xel TTEOEI
KATW.

14) To @ig xpnoipoToigital wg dIGTagn amoauvoeong Kal TIPETTEl
Va TTapapével TTavta TpoaBdaoiyo.

15) Mnv euTrodiCeTe TOV AgPIOUS KAAUTITOVTAG T AVOiyUATa
QAgPIOPOU PE GAA QVTIKEINEVA, OTTWG EPNUEPIDEG,
TPaTe{OUAVTIAQ, KOUPTIVEG K.ATT.

16) Mnv ToTToBETEITE TIAVW OTN CUOKEUH OTTOIAdATIOTE TTNYN
YUPVAG GAGYag, OTTWG avappéva Kepid.

17) Mpérer va dideTal 1IdiaiTepn TTPOCOXH OTNV TTEPIBAAOVTIKA
0pOn amdppIYn TWV UTTATAPIWY.

18) H ouokeun TTpoopileTal yia Xprian o€ eukpara KAipaTa.

19) Mnv ekBETETE TNV OUOKEUN O€ VEPO I BPOXH Kal unv
TOTTOBETEITE DOXEIQ PE UYPA TTAVW OE AUTAV.

20) Mpogidotroinon: MNa TNV aTToQUYHA TUXOV TPAUNGTIOUWY TTOU
TTpokaAoUvTal Adyw TITWONG TOu TTPOIOVTOG, BERaiwbeiTe OTI
OAGKANPO TO TTPOIGV £XEI TOTTOBETNOET EVTOG TNG ETTIPAVEING
Tou TpaTedioV o€ opIfovTIa BEon.

*To TpayHATIKG TTPOIOV eVEEXETAI VA SlapEépel aTTrd TV
TOPATIAVW EIKOVA™®

Kard mn xprion Buopatog 1o KaAwdio Tpopodooiag wg
OUOKEeUN atmooUvOEaNg, ol 0dnyieg EYKATAOTAONG AVAPEPOUV
4Tl yia ToV €60TTAIOPS Pe BUOpa, N TTPIda TTPETTEN va gival EUKOAX
TTpooRdciun.

NPOZOXH
KINAYNOZ

HAEKTPOMAHZIAZ
MHN ANOIFETE!

NPOZOXH
FANA MEIQZETE TON KINAYNO HAEKTPOINAHZIAZ,
MHN A®AIPEITE TO KAAYMMA (H TO NIZQ MEPOX).
AEN YMNAPXOYN EZAPTHMATA MOY MMNOPOYN NA
EMIAIOPOQOOYN AMO TON IAIO TO XPHZTH. TIATYXON
ENIZKEYEZ, AMEYOYNOEITE ZE EIAIKEYMENO TEXNIKO
MPOZQMIKO.

To oUpBoAo autd UTTOBEIKVUEI OTI OTO ECWTEPIKO TNG
OUOKEUNG UTTAPXOUV ETTIKIVOUVEG TAOEIG TTOU aTTroTEAOUV
KivOUVO NAEKTPOTTANEIOG.

To oUpBoAo auTd UTTOBEIKVUEI OTI UTTAPXOUV GNUOVTIKEG
0dnyieg AeIToupyiag Kal CUVTAPNONG OTa £yypaga TTou
OUVOJEUOUV TN GUOKEUR.

A
A

NMPOEIAOMNOTHZH:
Ma TNV atroguyr| Tou KIVEUvou TTupKayIdg i NAEKTPOTTANSiag
UNV a@rVeTe T OUCKEeUN ekTEBEIPEVN O€ Bpoxn i uypaaia.

NMPOEIAOMNOTHZH:

Ol pTrarapieg dev TPETTEN va eKTIBEVTAI O GUVORKES
uttepPoAiKd uwnArg Beppokpaaiag, 6TTwg NAlakr akTivoBoAia,
QwTIG 1) cuvaen.

Mnv amoppiTITeTe TN PTTATApia o€ QwTIA 1} Beppd Poupvo i
TNV UTTORAAETE O€ pUnXavikf oUvBAIYn A KOTTH. ATTOQUYETE TNV
€kBeon Tng UTTaTapiag oe eEAIPETIKAE XapnAn Trieon aépa.

[

SIKTUOU KaI TwV ONUEIWV TTou gival TTPooBAoIPa aTO XPAOTN.
Kard 11 epyaaieg €TMOKEUAG, va XpnoIHOTIoIouvVTal JOVO yvroia
AVTOAAOKTIKG.

H mrapoloa orfjpavaon deixvel 6Tl TO TTPOIGV AUTO dev TTPETTEN Va
QATTOPPITITETAI HE TA OIKIAKG aTTOpPippaTa. MNa va atmoQuyeTe
mOavr) BAGRN oTo TepIBGAAOV A TNV avBpwTTivn uyeia atmod TNV
avegéheykTn S1GBeon atmoBANTWY, AVAKUKAWOTE TO UTTEUBUVA
YIO VO TIPOWBOATETE TNV AEIPOPO ETTAVAXPNOIUOTIOINON UAIKWV
TTOpwV. MNa Vo ETTIOTPEWYETE TN XPNOIPOTIOINUEVN OUOKEUN 0ag,
XPNOIUOTIOINCTE T GCUCTAHATA ETTIOTPOPIG KAl GUAAOYAG 1)
ETTIKOIVWVAOTE HE TO KATAOTNHA AIAVIKRG OTTOU ayOopAaTnKE

T0 TPOIdV. MTTopouV va TrapaAdBouv autd To TTPoIdY yia
TePIBAAAOVTIKF) ao@aAr] avakUKAwaT.

EL



ZHMANTIKEZ OAHIIEZ AZ®AAEIAZ

Kavoviopég pmratapiwy 1ng EE

"

Aut6 10 0UMBOAO OTNV pTTaTapia (€G) } OTN CUCKEUATIa
UTTODEIKVUEI OTI OI PHTTATAPIEG TTOU TTAPEXOVTAI PE AUTO TO
TIPOIGV OeV TIPETTEI VA AVTIMETWTTICOVTAI WG OIKIAKA
aTroppippaTa. Avt ' autou, dlaxwpioTe TIG PTTaTapieg aTréd
GAAoug TUTTOUG aTTOBAATWY Kal AVOKUKAWOTE TIG HECW TOU
TOTTIKOU 0OG CUOTANATOG AVOKUKAWGNG yia TNV TTpocTacia
ToU TTEPIBAAAOVTOG KAl TNG UYEIDG.

To xnuiké oUupoAo yia uoAuBdo(Pb) TpoaoTiBeTal kaTw aTrd
auTO TO OUPBOAO €dv N pTTaTapia TEPIEXEI TTEPICOOTEPO OTTO
0,004% poAuBdo. MNa TTIo AETITOHEPEIG TTANPOPOPIEG OXETIKA
ME TNV aVOKUKAWGN QUTAG TNG PTTATAPIaG(TWY PTTATAPIWY),
ETTIKOIVWVAOTE PE TNV TOTTIKA apXr 1} TO KATAoTNHA a1 TO
0TT0i0 ayopdoaTe TO TTPOIGV 1 TNV PTTaTAPIA(TIG HTTATAPIEG).

Mpoooxn:

H tnAedpaon ptropei va Téoel Kal va TTpokaAéoel coBapd

TpaupaTiopo A Bavaro. MoAhoi TpaupaTiopoi, EISIKA Twv

TaIdIWY, HTTOPOUV va atmo@euyxBouv AauBdavovTag atAd péTpa

TPoPUAagNG, OTTWG:

- Xpnoipotroieite MANTA vTouAdmia A BAoelg 1) peBddoug
TOTTOBETNONG TTOU TTPOTEIVOVTAI ATTO TOV KATAOKEUAOTH TNG

- MNANTA va yivetal xprion gévo emitTAwy TTou pTropouv va
TNAedpaong.
oTnpigouv pe acdaAeia TNV TNAedpaon.

- TANTA va diao@aAidetal 0TI n TNAedpacn dev TTPOECEXE!
atré TNV AKpn Tou €TTITTAOU OTAPIENG.

- MANTA va eTTIHOP@WVETE Ta TTAIBIA YIa TOUG KIVOUVOUG
TTOU KPUREI TO OKAPPAAWHA OTA ETTITTAQ TTPOKEIPEVOU Va
@TACOUV TNV TNAEOGPACN 1| TA XEIPIOTAPIA TNG.

- MANTA va dpopoloyeite Ta KaAWDIa TTOU gival GUVOESEPEVT
oTnNV TNAEGPAOT, WATE VA PNV UTTAPXEI TIEPITITWAN VO TTECEN
KATTO0I0G TTAvw TOoug fj va TpapnxTolv.

- TOTE pnv TommoBeTeite TNV TNAedpaon o€ aoTabég aonueio.

- MOTE pnv TomoBeTeite TNV TNAedpaon o€ YnAd EmTTAQ
(T1.X. VTOUAdTTEG 1) BIBAIOBAKEG) XWPIG aykUpwan TG00 Tou
€TTiITAOU 600 Kal TNG TNAEOPACNG a€ KATGAANAO OTApPIYUa.

- MOTE pnv TomoBeTeite TNV TNAEGPACN TTEVW OE UPETHATA T
GAAa UAIKG peTagy Tng TNAEGpaoNG Kal TOU ETTITTAOU OTHPIENG.

- TIOTE pnv ToTroBETEITE QVTIKEIMEVA TTOU EVOEXETAI VO BAAOUV
Ta TTaIdIG O€ TTEIPATHO VO OKAPPAAWCOUY, OTTWG TTaIxVidia
1 TNAEXEIPIOTAPIA, TTAVW OTNV TNAEOPAON ) GTO ETTITTAO TTOU
€ival TorroBeTnuévn n TNAedpaa.

Ze epiTTwon aAayng 8éong TG TNAedpacrig oag, Ba TTPETTEl

va epappolovTal ol idBIEG 0dnyieg TTOU avagéPovTal aVWTEPW.

2 EL
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HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

O1 6pol HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface,
Epmopikr diapdpewon (trade dress) HDMI kai Ta AoydTutra
HDMI, givail euTropIkd orjuata fj EUTTOPIKG OrpaTa KaTATEBEVTA
Tng eTaipeiag HDMI Licensing Administrator, Inc.

PEDolby

VISION I1Q

P& Dolby

ATMOS

O1 ovopaoieg Dolby, Dolby Vision, Dolby Vision 1Q, Dolby
Atmos, Dolby Audio kai To arfjpa 8iThou D eival eptropikd
onfjpata Tng Dolby Laboratories Licensing Corporation.
Kataokeuadetan pe v édeia 1ng Dolby Laboratories.
EpTTOTEUTIKG PN SNUOCIEUPEV €pya.

Copyright ©1992-2022 Dolby Laboratories. Me Tnv
ETMPUAAEN TTaVTOG DIKAIWHATOG.

H55C95EUX
EupwTraikd evepyeiako orjpa apiBpog kataxwpiong EPREL:
2123691

https://eprel.ec.europa.eu/qr/2123691

HB65C95EUX

EupwTraiko evepyeiakd orjpa apibudg kataywpiong EPREL:
2122476

https://eprel.ec.europa.eu/qr/2122476



ZHMANTIKEZ OAHIIEZ AZOAAEIAZ

Ma T Asitoupyia autoU Tou TNAEOTTITIKOU BEKTN XPNOIUOTTOI0UVTal
UWNA£G TaoeIg. Mnv agaipeite To Tiow KGAUpPa atrd Tn
ouokeun. lNa TUXOV ETTIOKEUED, aTTEUBUVOEITE O€ EIIKEUPEVO
TEXVIKO TIPOCWTTIKO.

Ma v atmo@uyr wTIAG ) NAEKTPOTTANEIOG, PNV eKOETETE TOV
TNAEOTITIKG BEKTN O€ Bpoxn i uypaaia.

Mnv piXVETE 1 OTTPWXVETE QVTIKEIPEVA PJECT OTIG UTTODOXEG
1 TIG 0TTéG Tou TTEPIBAaTOG TNG TNAEdpaong. Mnv pixvete
OTT0I00ATTOTE €i00G UYPOU TTAVW OTOV TNAEOTITIKG OEKTN.

Mn KaAUTTITETE TIG OTTEG £€agpIopoU OTO oW KAAuppa. O
£TTAPKNAG €COEPIOPOG €ival ATTapaitNTog yia TNV amopuyn BAGBNG
TWV NAEKTPIKWYV EEAPTNUATWV.

Mnv TrayIdeUeTe TO KAAWDIO TPOPOSOTIag KATW ATTO TOV
TNAEOTITIKO OEKTN.

Edv mrpokeital va kaBapioeTe To TTPoidv, aTTOCUVOEDTE TNV
TNAEdpacn atd TNV TPIfa KAl XPNOIPOTIOINGTE £va HOAGKS TTavi.
MoTé pnv XxpnaoipoTroleite vepod i XNHIKA.

MoTé pnv oTnpiCeaTe, TTATATE 1} OTIPWYVETE ATTOTOUA TNV
TnAedpaon f TN Bdon TnG. Oa TPETTel va eMBAETTETE Ta TTAIDIG
181aiTEPA TTPOCEKTIKA. Z€ TTEPITITWON TITWONG, EVOEXETAI Va
TTPokANBei coBapdg TPaupaTIoNdG.

Mnv TotroBeTeite TNV TNAEGPACT 0ag o€ aoTabég kapoTal, Baon,
PAa@I 1) TPATTEQL. € TIEPITITWON TITWONG, EVOEXETAI VA TIPOKANOET
goBapog TpaupaTiopds Kail {npid oTnv TnAedpacn.

Edv o TnAeoTrTikdg dEKTNG Sev TTPOKEITAI VA XPNOIHOTIOINDE
Y10 pHeYGAO XPOVIKO BIGoTNHA, GUVICTATAI VO OTTOCUVOEETE TO
kaAwdio Tpopodoaiag amd TNV Tpila peUPATOG.

wiy

Atro@uyeTe TNV €KBe0N TOU TNAEOTITIKOU BEKTN OE AUECO

NAIOKS Pwg Kal GAAEG TIYEG BeppdTNTAg. MnV TOTTOBETEITE TOV
TNAEOTTTIKG OEKTN aTTEUBEIag TTAVW O€ TTPOIOVTA TTOU EKTTEUTIOUV
BeppoTNTa, TT.X. CUCKEUEG avaTrapaywyng BIVIEOKATETWY Kal
EVIOXUTEG fAXOU. Mnv ToTroBETEiTE TINYES YUPVAG PAGYaG, OTTWG
Qavappéva KepIa TTavw oTnv TNAedpacn.

EAGXIOTEG ATIO0TGOEIG

10em em o

m [

Edv n TnAedpacon TrpokeiTal va 1oTroBeTnOei o€ epudpio 1 TTapdpolo
TepiBAnua, TpéTel va diatnpnBouv ol eAdxioTeg diaoTdoelg. H
OUOOWPEUOT BEPUOTNTAG PTTOPET Va JEIOE! TN DIdpKeia WG TG
TNAEOPOTNG OAG, EVU) UTTOPE ETTIONG Va givail ETTIKIVOUVN.
Znueiwan: XpNOIWOTIOIEITE TN OUOKEUN O€ UKPATA KAipaTa.




NMPOETOIMAZIA

ZHMANTIKO: Mnv aokeite Triean oTnv tepioxr| TTPoBoArig
NG 00dvng, KaBWg auTtd eviéxeTal va Béael ae Kivduvo Tnv
aKkepaIOTNTA TNG 006vNG. H eyyunon Tou KATaoKEUAOTH

Oev KAAUTITEI TUXOV aKaTAAANAN Xprion atrd Tov XpnaoTn f

akaT@AANAN eykardoTaon.

NPOZAPTHZH THZ BAZHZ

ZHMANTIKO: H Bdon tng TnAedpaaong TpeTel va

GuvappoAoynBei TTpIv aTTé T XpAon.

1. TomoBeTroTe T povada TNAedpacng Pe TNV 086vn TTPog
TO KATW O€ pia OACKN Kal €TTITTEDN €TTIQAveIa (KOUBEPTa,
aPPWIEG UAIKG, TTavi K.ATT.), TIPOKEIPEVOU VA OTTOTPEWETE
TUXOV {nuIEG OTNV TNAEGpaON.

2. ZTepewoTe TN BAON OTAPIENG OTO KATW PEPOG TNG
TnAedpaong pe Tig 8 BideS.

““FH MS M5 x 14 mm x 4 TEPaxIa

RH MS M5 x 14mm x 4 tepdyia

o ¥ o

NPOETOIMAZIA THZ THAEOPAZHZ A ENITOIXIA

TOMOGETHZH

>ag TTPOTEIVOUPE VO KPATATE TNV TNAEOPACT O€ ATTOCTACT

TouAdxioTov 60 mm (2,36 ivToeg) aTrd TOV TOiX0, TTPOKEIPEVOU Va

aTro@UYETE TUXOV TTaPEPBOAEG KaAwdiwv. MpoTou ToTToBETrOETE

TNV TNAEGPATT) COG OTOV TOIXO, TIPETTEI VA aQaIPECETE TN Bdaon.

MNa TNV ao@daAei oag, XpNOIPOTIOINOTE T CUOKEUR HOVO PE éva

oTrpIypa Toixou pe TmoTotroinon UL TTou avtéxel TouhdyioTov To

Bapog TG TAedpaong xwpig T Baon.

MNa va TpocaptoeTe évav Bpaxiova emToixiag TOTTOBETNONG

oTnv TNAedpaot| oag:

1. AgaipéaTe Tig Bideg TTOU oUYKpPaATOUV TNV TNAEdpaOH Tag
oTn Bdon.

2. AgaipéaTe T Bdon atmoé v TnAedpaoct| oag.

3. ZTepewaTe ToV Bpayiova €TTITOIXIAG TOTTOBETNONG OTO oW
HEPOG TNG TNAEOPAOTIG OAG, XPNOIUOTIOIVTAG TECTEPIG
Bideg. MNa TNV eykardoTacn, akoAoubnaTe Tig 0dnyieg Tou
£YXEIPIBioU XPriong TTou ouvodeUel Tov Bpaxiova eTTITOIXIOG
ToTro0£TNONG.

4. BidwoTe TG Bideg emiToixiag Tomodétnong (M6x30mm/4
TepAxia) oTnv Tow TTAEUPA TNG TNAEdpaong,
XpnoipotroiwvTag potrr 8kgf,cm.

ENEPIOMOIHZH THZ THAEOPAZHZ

1.

EykaraotiioTe Tn BAon kai TOTTOBETAOTE TV TNAEGPAOT O
Hia oTaBepn eMIQAvVEIa.
X .

whe \

B3

1

g

%
=

9 Fa

EAGy.

1m
N

Q ZHMEIQZH

N

4.

BeBaiwBeite 611 N TNAedpaon £xel ToTToBeTNOE OE anpeio
TTOU QEPICETal ETTAPKWG. Mn KAAUTITETE TIG OTTEG AEPITUOU
aTtnv Tiow oyn.

Mo TNV aTToQUYR ETTIKIVOUVWY KATAOTACEWY, UNV
TOTTIOBETEITE TIAVW 1) KOVTE OTN CUOKEUN OTTOIOOATIOTE TINYT
YUPVAG GASYag, OTTWG avappéva KepId.

ATropUyeTe T BePPOTNTA, TO APETO NAIOKO PWG Kal TRV
£kBean oe Bpoxn 1 vepd. O eEOTTANIONOG dev TIPETTEN VO
eKTiBETON O€ OTAYOVEG ) TTOIAIEG VEPOU.

ZUvd£OTE TO KOAWDIO KEPAIOG ) TO KOAWSIO KAAWDIOKNG
TnNAedpacng otnv utrodoxn kepaiag ANT IN oTo Tiow pépog
NG TNAedpacns.

Tpogodoaia:

2uvdE£aTe TO KOAWDIO O€ Hia TTPida.

Evepyotroinon Tng TnAedpaong:
MNarAote () oo TNAEXEIpIOTAPIO A TO KoUPTH POWER GTOV
TTAEUPIKO TTivaka EAEYXOU TNG TNAEOPAONG.



ZYNAEZH KAI ZTOIXEIA EAEMXOY MNEPI®EPIAKQN ZYZKEYQN

AEITOYPTIA NAHKTPQN

1. Evepyotroinon / Amrevepyotroinon

2. Evepyotroinon @wvnTikAg Acitoupyiag |
ATTevepyoTToinon QwvNTIKAG AsIToupyiag
& Evepyotroinon BonBoU pakpivoy Trediou

@Aﬂsvapvonoinon BonBou pakpivol Trediou

ZTpéyTe OeGIA yIa evepyoTToinan, N eVOEIKTIKA Auxvia
avdpel kal, oTn ouvéxela, oBAvel. H guwvnTikr Asimoupyia
gival Twpa evepyotroinuévn. Mropeite va mreite «Ok
Google» yia va XpnoIPOTIOINCETE TN GWVNTIKA A&IToupyia.
H évdeign avapel oA n TnAedpaan AGBel TN gwvry. ZTn
guvéxela, TTeiTe atreuBeiag To aitnud oag.

ZTpEWTE aploTEPd yia aTrevepyoTroinon kal £€60do atréd
TN ewvnTIKA AsiToupyia. H evoeIKTIKA Auxvia avaBer pe
KiTPIVO XPWHA.

3. A¢éKTNG ONPaTOG TNAEXEIPIOTNPIOU

4. Auyvia LED Aeimoupyiag

T 2 11
I
3 4
EZAPTHMATA

TnAexeipiotipio -1 Tepdyio

Eyxeipidio xpriotn -1 Tepéyxio

0dnyog ypriyopng ekkivnong -1 Tepdyio
Kapra eyyunong -1 Tepdéyio

Bideg RH MS (M5x14) - 4 tepdyia
Bideg FH MS (M5x14) - 4 1epdyia
Bdon Baong - 2 Tepdxia

Bdon - 1 tepdyio

AlaoTnpIké ToixwUa - 4 TEpdYIa
KaAwdio Tpogodoaoiag - 1 Tepdyio

RCA éwg 3.5 mm oUvBeTo KaAwdio A/V - 1 Tepayio

ZYNAEZH NEPI®EPEIAKQN ZYZKEYQN

HomiI™

© 8=

‘OAa Ta TeppaTikd (aTmd apioTePE TTPOG Ta JegId):
OPTICAL, RJ45, USB, LNB IN (AOPY®OPOZ), ANT IN (KEPAIA/KAAQAIAKH), HDMI4, HDMI3 (eARC/ARC), HDMI2,
HDMI1, EARPHONE, VIDEO IN, Cl.



ZYNAEZEIZ

EZOMAIZMOZ AV

AuTi n TNAedpacon TTapéxel pia opada AV yia eukoAn oUvdean pe Bivieo, DVD 1) GAAo eotTAIopo BivTeo.
Avarpére €TTiong 0TO £yXEIPidIO XPrioNg Tou £EOTTAICHOU TTOU TTPOKEITAI VO GUVOECETE.

MTTopeiTe va XpnOIPOTIOINOETE Ta TEPHUATIKG EI0080U OTNV TToW TTAEUPG TNG TNAEOPAONG WG EEAG.

Cl xdpra Y Kirpivo (VIDEO)
R Kdkkivo (AUDIO-R)

% W Aguké (AUDIO-L)
AVIN

B —), B =7,

Suokeur| fixou/Bivreo e

Evioxutiig Siemageg HDMI

CVBS, ouokeur
avamapaywyrig DVD f GAn
ouokeu pe CVBS.

MTropei va ouvdeBei pe Tig akdAouBeg cuakeuég: VCR, ouokeur) avatrapaywyig TToAatmAwy Siokwv, DVD, Bivteokduepa, oUoTnua
BivreoTraixviSIWV 1 OTEPEOPWVIKO OUCTNHA K.ATT.

Inueiwon:
Oplopéveg popég Sev UTTOOTNPICETAl OE DIAPOPETIKEG CUOKEUEG, ETTEISN N OUCKEUN TIAPEXEI PN TUTTOTTOINUEVO ORMA.



OAHTIIEZ AEITOYPTIAZ

XPHZH TOY THAEXEIPIZTHPIOY

v0 0

79 909 ¢

:

® 9%@ 06
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ZTolIxEio

POWER (())

Mepiypaen

O¢oTe TNV TNAedpaon o€ KaTdoTaon
AeiToupyiag ) o€ KATAGTAON AVAPOVAG.

SOURCE (1)

MathoTe QuTd TO KOUWTTI yia METARAON OTn
NioTta TTnyWwv 1) emAoyr TngG £mOuunTAG
TINYAG, avaAoya pe TIG avAayKeg 00G.

MeTaeiTe 0TO €IKOVIKO TTANKTPOASYIO, TO
oTToio TTEPIAAPBAVE apIBUNTIKG KOUPTTIA TTOU
XpnolpoTroloUvTal CUXVE, 6TTWG apIBuNTIKG
TIAAKTPQ, KOUMTTIA XPWHATOG K.O.K.

Kavte evahhayr Adoyapiaopwv Google atn
Aerroupyia Google TV.

AV

MepinynBeite 01O pEVOU yia va eTTIAEEETE TO
TTEPIEXOPEVO TTOU XPEIAZEDTE.

OK

EmReBaiwioTe, el0aydyeTe 1 EKTEAEOTE TO
€TMIAEYPEVO aTOIXEIO 1) PETAREITE OTN AioTO
KavaAIwv.

BACK (<)

EmoTpéwTte o€ TrepieXOPEVO TTponyoUUEVOU
ETTITTEDOU, TTPAYHUATOTIOINCTE £6000 ATTO
NV TPéXoUca 0BAvVN 1 TTPAYUATOTIOINOTE
ETTIOTPOPH) OTO KAVAAI TTOU TTPORAANGTAV
TTPONYOUHEVWG.

Channel ( A/V)

MatroTe QUTS TO KOUPTTI TTPOG Ta TTAVW/
KATW yia €TTIAOYT TNG ETOUUNTAG TTNYAG
oTn ANioTa TTywv fj aAAayr KavaAiwy oTtn
Aeitoupyia TnAedpaong.

APPs Button

MeTapeite atreubeiag ae OAeg TIg
EYKATEOTNUEVEG EQAPUOYEG.

10

MUTE ()

MathoTe auTd TO KOUNTT yia oiyacn 1
ETTAVOPOPA TOU NXOU TNAEOPAONG.

MIC (%)

ZEKIVAOTE TN Xprion TnG AsIToupyiag guvig
KOVTIVOU TTEdiou.

12

Settings (£} )

MeTapeite 0TI puBPioEIG CUOTAPATOG TOU
Android TV.

13

HOME ()

MatroTe oUvToua yia MeTdRaon oTnv
apxIKr) o€Aida Kal TTOTAOTE TTAPATETAPEVA
yia HETABAON OTO KEVTPO EQAPHOYWV.

14

GUIDE ( 4)

MetaBeite otn dieraer EPG otn
Aerroupyia DTV,

15

VOLUME( +/-)

MatAoTe auTd TO KOUWTTT TTPOG Ta TTaVW/
KATW yia va puBuioeTe TNV éviacn fxou.

16

MENU (=)

MeTaBeite 0TO pEvoU TwV ypriyopwy
pubpicewv.

17

>l

MoatAoTeE TO KOUPTTI yIa avaTTapaywyry/
Tradon oTn Aeitoupyia MoAupéowy.

18

AUDIO

Kavte KAIK yia aAAayr) Twv KavaAilv AXou.

19

Light panel

MeTaTpoTrr| TNG PWTEIVAG EVEPYEIQG OF
NAEKTPIKN EVEPYEIQ.

20

Type-C port

Oupa Type-C yia ypriyopn @opTion.

7 EL




OAHrIIEZ AEITOYPIIAZ

APXIKH EFKATAZTAZH

Tnv TTPWTN POPA TTOU EVEPYOTTOIEITE TNV TNAEOPAOT, EUPAVICETAI
0 00Ny06G £YKATAOTAONG Yia va 0ag kaBodnyAoel OTIG BATIKEG
pubpioeig. AkoAouBroTe TIG ZUPBOUAEG OTNV 006vVN KATA TV
TTPWTN EYKATAOTACN.

Autr) n AeiToupyia xpnaoigoTrolEiTal yia Tov Kwdiké ouleugng Tou
TNAeXeIPIOTNPIOU. METE TNV ETTITUXK KATAXWPION TOU KWSIKOU,
UTTOPEITE va XPNOIMOTIOIEITE TO TNAEXEIPIOTAPIO Bluetooth yia va
XEIpiCeaTe TNV TNAe6pacn.

Language

MatoTte A/V yia va eTAEEETE T YAWOOQ GUOTAPATOG Kal
TratRoTe OK yia emBeBaiwaon TG yAwooag.

F

Select your region or
country

Haly
India

Pakistan

MatoTe A/ Y yia va emAEGETE TNV TTEPIOXN/XWPA A TNG
ouokeung oag kai Tatiote OK yia emBeBaiwon.

MatoTe A/Y yia va emAégeTe "Set up basic TV" (PUBuion
BaagikAg TNAedpaong) oTn cuokeur oag kai TTatiote OK yia va
oAokAnpwoeTe TN pUBION.

Matriote A/ yia va emAEEeTe TO Wifi TTpOG OUVOEDN, TTATAOTE
OK kai TTANKTpoAoyAaTE ToV KWAIKG TTPdoRacNG yia va
£MBEBAIOETE OTI N oUVOEDN Eival ETTITUXNAG.

Me Tnv amrodoxr Twv Opwv Tng YTnpeoiag Google oupBdAeTe
oTn BeAtiwon TnNg euTTEIpiag oe oxéon e To TTPOIGV. ETIAEETE
"Accept" (ATTodoxn) yia va atrodexTeiTeE aQUTOV Tov 6po.

XpnoIpoTToIEiTaI YIa VO OPICETE TOV KWOIKO TTPOoRacNg
OUOKEUNG 0aG, TIPOKEINEVOU Va SIaQUAGEETE TNV ao@AAEIa Kal TO
amoéppnTd 0OG.

Input Pa

XpNOIPOTIOINGTE TO TNAEXEIPIOTAPIO/TO EIKOVIKO TTANKTPOAGYIO Vil
va gloaydayeTe Tov 4pi@io Kwdiko TTpdoBaong, YeTaBaivovtag
autépaTa aTnV €TOUEVN JIETTAQPH.

Confirm Password

EmBeBaiwaoTe Eava Tov kwdikd TTpdoBaocng, epovTifovTag
va gival 6poIog. XpnOIYOTIOINOTE TO TNAEXEIPIOTHPIO /EIKOVIKO
TTANKTPOAGYIO Yial va EI0aYGYETE TOV KWAIKG TTPpdoRaong.

EL



OAHTIEZ AEITOYPIIAZ

HAekTpoviké gyxeipidio

Perdanaia seel Balaric nlarche Tira

To NAeKTPOVIKO €YXEIPIDIO Eival EVOWUATWHEVO OTNV
TnAedpaot) oag Kal PTropei va TTpoBANnBei atnv 08dvn.

Mo va paBeTe TTEPICTOTEPA OXETIKA PE TIG AEITOUPYIES TNG
TNAedpaong 0ag, HETABEITE OTO NAEKTPOVIKO EYXEIPIDIO
avaTpéxovTag ota akdAouba.

To NAeKTPOVIKO £yXEIPIDIO EVOEXETAI v UNV gival dlaBéaipo,
avaAoya pe TV TTEPIOXN 1 TO HOVTEAO.

MamoTe To TARKTPO A/ YV yia va eAECETE TN OWOTA {Wvn WPag
kol ratioTe OK yia emBeBaiwon.

1. NMaroTe 1o koupTtri APXIKH yia va e10éABeTe 0TV apxIKr
oeAida.

2. Matote Ta kouptid EMANQ/KATQ/APIZTEPA/AE=IA
kal OK yia va emmAEEeTe Kal va peTaBeiTe 0TO aTOIXEIO

Ma Tnv eTmAoyr Aeitoupyiag, TTATAOTE TO TTARKTPO A/ VY yia va “E-Manual* (HAekTpoVIKO eyXelpidio) aTnv eTmiAoyr| “Apps”

€TMIAEEETE TO OTOIXEi0 "Home" (Apxikn) kai TratioTe OK. (EQapUOYEG).

E-MANUAL

First Time Use

EmAéETe “Saving Mode” (Aeitoupyia ammobrikeuong) kai
TIPOXWPAOTE OTO ETTOPEVO BAMA.

2nueiwon: H eikéva mpoopileral uévo yia OKOTToUS avapopds.

EmAEgTe "Tuner mode" (Aeitoupyia Padiopuwvou) yia va
TTPAYHATOTIOINOETE avadiTnon, TaTAoTe A/ VY yia va eTTIAECETE
kai TatioTe OK yia emBeRaiwan.

MamoTe A/ Y yia va emAEgeTe Tov TUTTO avadiTnong Kai
Tratote OK yia emBeBaiwaon Tng avadritnong. (H odpwon
KavaAioU evOEXETaI va XPEIAOTE] Aiyo XpOvo yia va oAoKANpwoEi).
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Haler Manuale dell'utente
it MODELLI:
Vivere ispirati H55C95EUX
H65C95EUX

Le illustrazioni contenute nella
presente guida vengono fornite solo
come riferimento e possono differire
dall'aspetto reale del prodotto.

Il design e le specifiche del prodotto Televisore OLED
possono essere modificati senza
preavviso.




ISTRUZIONI IMPORTANTI SULLA SICUREZZA

Leggere queste istruzioni.

Conservare queste istruzioni.

Osservare tutte le avvertenze.

Seguire tutte le istruzioni.

Non utilizzare questo apparecchio vicino all'acqua.
Pulire solo con un panno asciutto.

Non bloccare le aperture di aerazione ed eseguire
l'installazione secondo le istruzioni.

Non installare vicino a fonti di calore, come ad esempio
radiatori, caloriferi, stufe o altri apparecchi (compresi gli
amplificatori) che producono calore.

Non modificare in alcun modo la spina polarizzata per
non compromettere la sicurezza. Se la spina fornita non
€ adatta alla propria presa, consultare un elettricista per
la sostituzione della presa obsoleta.

Proteggere il cavo di alimentazione per evitare che
venga calpestato o schiacciato, in particolare in
corrispondenza delle spine, delle prese e del punto in cui
fuoriesce dall'apparecchio.

Usare solo dispositivi opzionali/accessori specificati dal
produttore.

Scollegare I'apparecchio in caso di temporali con fulmini
o quando non viene utilizzato per lunghi periodi di
tempo.

Per la manutenzione, consultare personale qualificato.
La manutenzione & necessaria quando |'apparecchio &
stato danneggiato in qualunque modo, ad esempio se il
cavo di alimentazione o la spina sono danneggiati, se €
stato versato del liquido o sono caduti oggetti all'interno
dell'apparecchio, se I'apparecchio & stato esposto a
pioggia o umidita, se non funziona normalmente o &
caduto.

La spina di rete viene usata come dispositivo di
scollegamento, pertanto dovra essere sempre
prontamente utilizzabile.

La ventilazione non deve essere impedita coprendo le
aperture di aerazione con oggetti quali giornali, tovaglie,
tende, ecc.

Non posizionare fiamme libere, come ad esempio
candele accese, sull’apparecchio.

Fare attenzione agli aspetti ambientali in caso di
smaltimento delle batterie.

Usare I'apparecchio in condizioni di clima moderato.
L'apparecchio non deve essere esposto a gocce o
schizzi ed eventuali oggetti contenenti liquidi, come ad
esempio vasi, non devono essere posizionati su di esso.
Avvertenza: per evitare eventuali lesioni causate

dal rovesciamento del prodotto, assicurarsi che sia
posizionato orizzontalmente su una superficie piana.
*L'aspetto reale del prodotto puo variare rispetto
all'immagine sopra riportata*

Jegsens

&

10)

11)

12)

13)

20)

Se come dispositivo di disconnessione si utilizza la spina del
cavo di alimentazione, le istruzioni di installazione devono
indicare che per tutte le apparecchiature collegabili la presa
deve essere facilmente accessibile.

ATTENZIONE
RISCHIO DI SCARICHE

ELETTRICHE
NON APRIRE!

ATTENZIONE
PER RIDURRE IL RISCHIO DI SCOSSE ELETTRICHE,
NON RIMUOVERE IL COPERCHIO (O IL PANNELLO
POSTERIORE). NESSUN COMPONENTE INTERNO
PUO ESSERE RIPARATO DALL'UTENTE. PER LA
MANUTENZIONE, RIVOLGERSI A PERSONALE
QUALIFICATO.

Questo simbolo indica che all'interno di questa unita
€ presente una tensione pericolosa che comporta
un rischio di scosse elettriche.

Questo simbolo indica che la documentazione che
accompagna l'unita contiene importanti istruzioni
per l'uso e la manutenzione.

A
A

AVVERTENZA:
Per ridurre il rischio di incendi o scosse elettriche, non
esporre il dispositivo alla pioggia o all'umidita.

AVVERTENZA:

Le batterie non devono essere esposte a calore eccessivo,
come la luce diretta del sole, il fuoco o altre fonti di calore
simili.

Non smaltire la batteria nel fuoco o in un forno caldo, e non
frantumare o tagliare meccanicamente la batteria.

Evitare di esporre la batteria ad una pressione dell'aria
estremamente bassa.

[l

Questo simbolo indica che il prodotto & dotato di un doppio
isolamento tra la tensione di rete pericolosa e le parti
accessibili all'utente. Durante la manutenzione utilizzare solo
pezzi di ricambio identici.

Questo simbolo indica che il prodotto non deve essere
smaltito con i normali rifiuti domestici.

Per evitare possibili danni all'ambiente o alla salute dell'uomo
derivanti dallo smaltimento incontrollato dei rifiuti, riciclare

il prodotto responsabilmente per promuovere il riutilizzo
sostenibile delle risorse materiali. Per restituire un dispositivo
usato, utilizzare il sistema previsto per la restituzione e la
raccolta, oppure contattare il rivenditore presso il quale il
prodotto & stato acquistato. | rivenditori hanno i mezzi per
ritirare questi prodotti e riciclarli in modo sicuro per 'ambiente.

11T



ISTRUZIONI IMPORTANTI SULLA SICUREZZA

Normativa UE sulle batterie

)5

Questo simbolo sulle batterie o sulla confezione indica che le
batterie fornite con questo prodotto non devono essere trattate
come rifiuti domestici. Separare le batterie dagli altri tipi di rifiuti
e riciclarle attraverso il sistema di riciclo locale per tutelare
I'ambiente e la salute.

Il simbolo chimico del piombo (Pb) viene aggiunto sotto questo
simbolo se le batterie contengono pit dello 0,004% di piombo.
Per informazioni piu dettagliate sul riciclo di queste batterie,
contattare 'autorita locale o il negozio presso cui si &
acquistato il prodotto o le batterie.

Attenzione:

Il televisore potrebbe cadere, causando gravi lesioni o morte.
Molti incidenti, soprattutto quelli che coinvolgono i bambini,
possono essere evitati adottando semplici precauzioni, quali:
- Usare SEMPRE mobili, supporti o metodi di installazione
raccomandati dal produttore del televisore.

Usare SEMPRE mobili in grado di sostenere in modo sicuro
il televisore.

Accertarsi SEMPRE che il televisore non sporga dal bordo
del mobile di supporto.

- Istruire SEMPRE i bambini sui pericoli che corrono
arrampicandosi sul mobile per raggiungere il televisore o i
comandi.

Posizionare SEMPRE i cavi collegati al televisore in modo
che non possano essere calpestati, tirati o afferrati.

Non collocare MAI il televisore in una posizione non stabile.
Non collocare MAL il televisore su mobili alti (ad esempio
credenze o librerie) senza avere prima fissato in modo
sicuro il mobile e il televisore ad un supporto adeguato.
Non collocare MAL il televisore su un panno o un altri
materiali collocati tra il televisore stesso e il mobile di
supporto.

NON collocare MAI oggetti che potrebbero invogliare i
bambini ad arrampicarsi, come ad esempio giocattoli e
telecomandi, sul televisore o sul mobile su cui ¢ installato il
televisore.

Le suddette considerazioni sono applicabili anche al televisore
attualmente in uso che viene spostato in un altro luogo della
casa.

Homi’

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFAGE

| termini HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface, il
trade dress HDMI e i logo HDMI sono marchi di fabbrica o
marchi registrati di HDMI Licensing Administrator, Inc.

PE&Dolby

VISION IQ

P& Dolby

ATMOS

Dolby, Dolby Vision, Dolby Vision IQ, Dolby Atmos, Dolby
Audio e il simbolo della doppia D sono marchi di fabbrica di
Dolby Laboratories Licensing Corporation.

Prodotto su licenza da Dolby Laboratories. Documenti
confidenziali inediti. Copyright ©1992-2022 Dolby
Laboratories. Tutti i diritti riservati.

H55C95EUX

Etichetta energetica europea Numero di registrazione
EPREL: 2123691
https://eprel.ec.europa.eu/qr/2123691

HB5C95EUX

Etichetta energetica europea Numero di registrazione
EPREL: 2122476
https://eprel.ec.europa.eu/qr/2122476



ISTRUZIONI IMPORTANTI SULLA SICUREZZA

Il funzionamento del ricevitore del televisore richiede 'uso di
alta tensione. Non rimuovere il pannello posteriore del mobile
su cui & installato I'impianto. Per la manutenzione, rivolgersi a
personale qualificato.

Per evitare il rischio di incendio o scosse elettriche, non
esporre il ricevitore del televisore alla pioggia o all'umidita.

Ris

Non fare cadere o spingere oggetti nelle aperture presenti
nella struttura esterna del televisore. Non versare liquidi sul
ricevitore del televisore.

Non ostruire le aperture di aerazione presenti sul retro. La
ventilazione & essenziale per impedire il malfunzionamento
dei componenti elettrici.

Fare attenzione che il cavo di alimentazione non rimanga
incastrato sotto al ricevitore del televisore.

Per pulire il prodotto, scollegare il televisore e utilizzare un
panno morbido, senza acqua né prodotti chimici.

Non salire, appoggiarsi o spingere improvvisamente il
televisore o il suo supporto. Fare molta attenzione in caso di
presenza di bambini. L'eventuale caduta pud provocare gravi
lesioni.

I

I A S—

Non posizionare il televisore su un carrello, un supporto,

una mensola o un tavolo instabile. L'eventuale caduta del
televisore puo causare gravi lesioni personali e danneggiare lo
stesso televisore.

Se il ricevitore del televisore non viene utilizzato per un lungo
periodo di tempo, si raccomanda di scollegare il cavo di
alimentazione CA dalla presa CA.

Non esporre il ricevitore del televisore alla luce diretta del
sole e ad altre fonti di calore. Non appoggiare il ricevitore

del televisore direttamente su altri prodotti che possono
trasmettere calore, come ad esempio video registratori e
amplificatori audio. Non collocare sul televisore fiamme libere,
come ad esempio candele accese.

Distanze minime

Se il televisore deve essere installato in un vano o in uno
spazio simile, si raccomanda di rispettare le distanze minime.
L'accumulo di calore pué compromettere la vita utile del
televisore e puo essere pericoloso.

Nota: usare I'apparecchio in condizioni di clima moderato.



PREPARAZIONE

IMPORTANTE: Non esercitare pressione sull'area di
visualizzazione dello schermo, poiché cio potrebbe
compromettere I'integrita dello schermo. La garanzia
del produttore non copre gli usi inadeguati o le
installazioni improprie dell'utente.

FISSAGGIO DEL SUPPORTO

IMPORTANTE: Il supporto del televisore deve essere

assemblato prima dell'uso.

1. Posizionare il televisore con lo schermo rivolto
verso il basso su una superficie morbida e piatta
(coperta, gommapiuma, panno, ecc.) per evitare
di danneggiare il televisore.

2. Fissare il supporto alla parte inferiore del
televisore con le 8 viti fornite in dotazione.

FHMS M5 x 14 mm x 4 pz.

RHMS M5 x 14 mm x 4 pz.

o ¥ e

PREPARAZIONE DEL TELEVISORE PER
L'INSTALLAZIONE A PARETE

Si consiglia di tenere il televisore ad una distanza di
almeno 60 mm dalla parete, per evitare interferenze
con i cavi. Prima di installare il televisore a parete, &
necessario rimuovere il supporto.
Per garantire la vostra sicurezza, utilizzare solo una
staffa di montaggio a parete omologata UL per il
peso minimo del televisore senza supporto.
Per fissare una staffa di montaggio a parete al
televisore procedere nel modo seguente:
1. Rimuovere le viti che fissano il televisore al supporto.
2. Rimuovere il supporto dal televisore.
3. Fissare la staffa di montaggio a parete sul
retro del televisore usando quattro viti. Per
l'installazione, seguire le istruzioni del manuale
d'uso fornito con la staffa di montaggio a parete.

4. Fissare le viti per il montaggio a parete (M6 x
30 mm/4 pezzi) sul lato posteriore del televisore,
utilizzando una coppia di 8 kgf.cm.

ACCENSIONE DEL TELEVISORE

1. Installare il supporto e posizionare il televisore
su una superficie stabile.

Assicurarsi che il televisore sia collocato in una
posizione che consenta il libero flusso dell'aria.
Non coprire le aperture di aerazione del coperchio
posteriore.

*  Per evitare situazioni pericolose, non posizionare
fiamme libere, come ad esempio candele accese,
sull'apparecchio o nelle vicinanze.

+ Evitare I'esposizione al calore, alla luce solare
diretta, alla pioggia o all'acqua. Evitare inoltre di
esporre |'apparecchio a gocce o schizzi.

2. Collegare il cavo dell'antenna o il cavo del
televisore alla presa dell'antenna ANT IN sul retro
del televisore.

3. Alimentazione:

Collegare la spina a una presa di corrente
funzionante.

4. Accendere il televisore:
Premere ¢ sul telecomando o il pulsante
ACCENSIONE sul pannello di controllo laterale
del televisore.



CONNESSIONE E CONTROLLI DELLE PERIFERICHE

CONTROLLO TRAMITE | PULSANTI

1. Accensione/spegnimento
2. Funzione comando vocale attivata / disattivata
& Abilitare I'assistente vocale a distanza
& Disabilitare I'assistente vocale a distanza
Ruotare verso destra per attivare la funzione; la spia
si accende e si spegne per indicare che la funzione
di comando vocale é stata attivata. Per utilizzare la
funzione di comando vocale, & possibile pronunciare
"Ok Google”; I'indicatore si accende quando il
televisore riceve il comando vocale e, a questo punto,
e sufficiente pronunciare direttamente la richiesta.
Ruotare a sinistra per disattivare la funzione e uscire
dall'impostazione; la spia diventa gialla.
3. Ricevitore del segnale del telecomando
4. LED di alimentazione

ACCESSORI

Telecomando - 1 pz.

Manuale d'uso - 1 pz.

Guida introduttiva rapida - 1 pz.
Scheda di garanzia - 1 pz.

Viti RH MS (M5x14) - 4 pz.

Viti FH MS (M5x14) - 4 pz.
Supporto base - 2 pz.

Base - 1 pz.

Distanziatore da parete - 4 pz.
Cavo di alimentazione - 1 pz.
Jack da RCA a 3,5 mm Cavo composito A/V - 1 pz.

CONNESSIONE DELLE PERIFERICHE

OPTICAL LAN usB SATELLITE ANT/CABLE

= =,

aK@144Hz

| terminali (da sinistra a destra) sono i seguenti:
OPTICAL, LAN, USB, LNB IN(SATELLIT), ANT IN(ANTENNA/CABLE), HDMI4, HDMI3(eARC/ARC), HDMI2,
HDMI1, HEADPHONE, adattatore AV IN, COMMON INTERFACE(CI)

51T



COLLEGAMENTI

APPARECCHIATURE AV

Questo televisore & dotato di un gruppo AV per un pratico collegamento a unita VCR, DVD o altre apparecchiature video.
Consultare anche il manuale dell'apparecchiatura da collegare.
| terminali di ingresso sul retro del televisore possono essere utilizzati come segue.

Y  Giallo (VIDEO)

Scheda Cl R Rosso (AUDIO-D)
W Bianco (AUDIO-S)

=
<
v
SATELLITE ANT/CABLE HOomI™ [__COMMON INTERFACE(CD ] AVIN
©® Bc—=. B9, B, I—=. O

K@z Kooz K@s0Hz a adapter

Dispositivo audio/video con
interfacce HDMI

Amplificatore

CVBS, lettore DVD o altro
dispositivo con CVBS

Il televisore puo essere collegato ai seguenti dispositivi: VCR, lettore multidisco, DVD, videocamera, console per videogiochi o
impianto stereo, ecc...

Nota:
A volte questa funzione non & supportata su alcuni dispositivi, perché questi forniscono un segnale non standard.




ISTRUZIONI PER L'USO

USO DEL TELECOMANDO
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# Oggetto Descrizione
1 | ACCENSIONE (()))| Accende il televisore o lo mette in standby.
2 SORGENTE (2) Premgre per accedere gllg lista sorgentle e
selezionare la sorgente in ingresso desiderato.
3 Aprire la tastiera virtuale, che include tasti di uso
frequente come tasti numerici e colorati.
4 N Aprire la Watchlist o |a lista canali.
Navigare il menu per selezionare il contenuto
5 AV desiderato.
Confermare selezioni, eseguire comandi, o
6 OK ! )
accedere alla lista canali.
Ritornare al menu precedente, uscire dalla
7 INDIETRO (&) | schermata corrente, o ritornare al canale
visualizzato precedentemente.
Premere questo tasto verso l'alto/il basso per
8 Canale (a/v) selezionare la sorgente desiderata nella lista
sorgenti, o cambiare canale in modalita TV.
9 Tasto APP Accesso diretto a tutte le applicazioni installate.
10 MUTO (Jx) Mette in muto o ripristina 'audio del televisore.
1 MIC () Attiva la funzione vocale in campo vicino.
12 | Impostazioni (%#) | Accede alle impostazioni di sistema della TV.
Premere brevemente per tornare alla home
13 HOME () page, o tenere premuto per accedere al centro
applicazioni.
Accede alla Guida Elettronica alla
14 GUIDA (&) programmazione (EPG) in modalita TV digitale.
15 VOLUME ( +-) Premere_questo tasto verso l'alto/il basso per
regolare il volume audio.
16 MENU (=) Aprire il ment impostazioni rapide.
17 Cliccare per riprodurre/mettere in pausa in
i modalita multimediale.
18 AUDIO Passa tra i audio canali
19 Ljuspanel Konvertera ljusenergi till elektrisk energi.
20 Typ-C-port Typ-C-port fér snabb laddning.




ISTRUZIONI PER L'USO

CONFIGURAZIONE INIZIALE

La prima volta che si accende il televisore, la procedura di
configurazione guidata assiste I'utente nell'impostazione delle
impostazioni di base. Attenersi alle istruzioni per eseguire
correttamente la prima installazione.

Questa funzione viene utilizzata anche per I'ottenimento del
codice di abbinamento del telecomando. Una volta ottenuto
il codice, € possibile utilizzare il telecomando Bluetooth per
controllare il televisore.

Filpino

Fra

Premere A/V per selezionare la lingua, quindi premere OK
per confermare.

France.

Select your region
country

Haly
India

Pakistan

Premere A/V per selezionare il paese/la regione di utilizzo
del dispositivo, quindi premere OK per confermare.

Premere A/V per selezionare “Set up basic TV”
(Impostazione di base del televisore), quindi premere OK per
completare l'impostazione.

Premere A/V per selezionare la rete Wi-Fi alla quale
collegarsi, quindi premere OK e immettere la password per
confermare che la connessione & avvenuta con successo.

Selezionare "Accept" (Accetta) per accettare i Termini di
Servizio di Google e migliorare I'esperienza del prodotto.

Consente di impostare la password del dispositivo per
garantire la sicurezza e il rispetto della privacy.

Utilizzare il telecomando/la tastiera su schermo per
immettere la password a 4 cifre e passare automaticamente
all'interfaccia successiva.

==
Confirm

Confermare nuovamente la password e salvarla. Utilizzare
il telecomando/la tastiera su schermo per immettere la
password e completare I'operazione.



ISTRUZIONI PER L'USO

Manuale elettronico

Il manuale elettronico & integrato nel televisore e pud essere
visualizzato sullo schermo. Per maggiori informazioni
Premere A/V per selezionare il fuso orario corretto, quindi sulle caratteristiche del televisore, & possibile accedere al
premere OK per confermare. manuale elettronico procedendo nel modo seguente.

Il manuale elettronico pud essere o meno disponibile, a
seconda della regione di utilizzo o del modello.

1. Premere il pulsante HOME per accedere alla pagina
iniziale.

2. Premere i pulsanti SU/GIU/SINISTRA/DESTRA e OK
per selezionare e accedere al menu elettronico nella

Premere A/V per selezionare la modalita Home, quindi pagina delle app.
premere OK.

E-MANUAL

Selezionare "Saving Mode" (Modalita risparmio) e procedere
al passo successivo.

Nota: La figura serve solo come riferimento.

Premere A/V per selezionare la modalita “Tuner”
(Sintonizzatore) per effettuare la ricerca, quindi premere OK
per confermare.

Premere A/V per selezionare il tipo di ricerca, quindi premere
OK per confermare. (Il completamento della scansione dei
canali potrebbe richiedere un po' di tempo).
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Haier

Une vie inspirée

Manuel de I'utilisateur
MODELES :

H55C95EUX
H65C95EUX

Les illustrations de ce manuel sont
fournies a titre indicatif et peuvent
étre différentes de I'apparence du
produit réel.

La conception et les caractéristiques
du produit sont modifiables sans
preavis.

Téléviseur OLED




INSTRUCTIONS DE SECURITE IMPORTANTES

1)  Lisez ces instructions.

2) Conservez le présent manuel.

3) Respectez tous les avertissements.

4)  Conformez-vous a toutes les instructions.

5)  Nutilisez pas cet appareil prés de I'eau.

6) Nettoyez uniquement avec un chiffon sec.

7)  Ne bloquez pas les ouvertures de ventilation, installez le
produit conformément aux instructions.

8) Ninstallez pas I'appareil a proximité d’une source de
chaleur telle que radiateur, bouche de chaleur, cuisiniére
ou d'autres équipements (dont les amplificateurs)
produisant de la chaleur.

9) N’essayez pas de contourner la fonction de sécurité de
la fiche polarisée. Si la fiche fournie n’entre pas dans
votre prise, consultez un électricien pour faire remplacer
la prise obsolete.

10) Evitez que le cordon d’alimentation ne soit piétiné ou
écraseé, surtout au niveau des fiches, et aux points de
leur sortie de I'appareil.

11) N'utilisez que des pieces ou accessoires recommandés
par le fabricant.

12) Débranchez I'appareil durant les orages et en cas
d’inutilisation pendant de longues périodes.

13) Confiez toute réparation a un technicien qualifié. Une
réparation est nécessaire lorsque I'appareil a été
endommagé d’une maniére ou d’une autre, par exemple
si le cordon d’alimentation ou la prise est endommagé, si
du liquide a été renversé sur I'appareil, si des objets sont
tombés dans I'appareil, s'il a été exposé a la pluie ou a
'humidité, s'il ne fonctionne pas normalement ou s'il est
tombé.

14) La fiche d’'alimentation sert de dispositif de
débranchement de I'appareil, elle doit rester facilement
accessible.

15) Pour ne pas géner la ventilation, les ouvertures de
ventilation ne doivent pas étre couvertes par des objets
tels que journaux, nappes de table, rideaux, etc.

16) Aucune source de flamme nue, telle que des bougies
allumées, ne doit étre placée sur I'appareil.

17) Il convient de souligner les aspects environnementaux
de I'élimination des piles.

18) Lappareil doit étre utilisé sous un climat modéré.

19) Lappareil ne doit pas étre exposé au ruissellement ni a
la projection d’eau et aucun objet contenant un liquide,
tel qu'un vase, ne doit étre posé dessus.

20) Avertissement : pour éviter toute blessure causée par
l'inclinaison du produit, assurez-vous toujours que
I'ensemble du produit repose sur une surface plane.

* L’aspect du produit réel peut étre différent de celui
présenté dans I'image ci-dessus*

Si la fiche du cordon d’alimentation est utilisée comme
dispositif de débranchement, les instructions d’installation
prévoient que, pour les équipements enfichables, la prise
électrique doit étre facilement accessible.

ATTENTON
RISQUE DE DECHARGE

ELECTRIQUE
NE PAS OUVRIR !

ATTENTION
POUR REDUIRE TOUT RISQUE D’ELECTROCUTION, NE
RETIREZ PAS LE CAPOT (OU PANNEAU ARRIERE). IL
N'Y AAUCUNE PIECE REPARABLE PAR L'UTILISATEUR
A LINTERIEUR. CONFIEZ TOUTE REPARATION A UN
TECHNICIEN QUALIFIE.

Ce symbole indique que des tensions dangereuses
présentant un risque d’électrocution sont présentes
a l'intérieur de cet appareil.

Ce symbole indique que la documentation
accompagnant cet appareil contient des instructions
importantes concernant le fonctionnement et

I'entretien de I'appareil.

AVERTISSEMENT :

Afin de réduire les risques d’incendie et de décharge
électrique, n'exposez pas cet appareil a la pluie ou a
I'humidité.

AVERTISSEMENT :

Les piles ne doivent pas étre exposées a une chaleur
excessive telle que rayons du soleil, feu, etc.

Ne jetez pas les piles au feu ou dans un four chaud, ne les
écrasez pas mécaniquement et ne les coupez pas.
Evitez de soumettre les piles & une pression d’air
extrémement basse.

L]

Ce symbole indique que ce produit dispose d’'une double
isolation entre les tensions dangereuses du secteur et les
parties accessibles a I'utilisateur. En cas de réparation,
n’'utilisez que des piéces de rechange identiques.

Ce marquage indique que ce produit ne doit pas étre jeté avec
les ordures ménagéres.

Pour éviter tout effet nuisible possible a I'environnement et

a la santé humaine causé par une mise au rebut incontrélée
des déchets, il est recommandé d’ceuvrer au recyclage

de ce produit de maniére responsable pour encourager la
réutilisation durable des ressources matérielles. Pour mettre
au rebut votre appareil usé, utilisez les systemes de retour et
de collecte ou contactez le revendeur. lls peuvent reprendre
le produit pour qu'il soit recyclé et contribuer & la protection de
'environnement.

FR



INSTRUCTIONS DE SECURITE IMPORTANTES

Reéglement de 'UE sur les piles

"

Ce symbole sur la/les pile(s) ou sur I'emballage indique que
les piles fournies avec ce produit ne doivent pas étre traitées
comme un déchet ménager. Veuillez séparer les piles des
autres types de déchets ménagers et veuillez les recycler
par le biais de votre systéme de recyclage local pour protéger
I'environnement et la santé.

Le symbole chimique du plomb (Pb) est ajouté sous ce
symbole si les piles contiennent plus de 0,004 % de plomb.
Pour obtenir des informations plus détaillées sur le recyclage
de ces piles, veuillez contacter les autorités locales ou le
magasin ou vous avez acheté le produit ou les piles.

Attention :

Le téléviseur risque de tomber et causer des blessures graves
voir la mort. On peut éviter beaucoup de risques de blessure,
en particulier aux enfants, en prenant des précautions
élémentaires telles que :

- Utilisez TOUJOURS des armoires ou des supports de
montage recommandés par le fabricant du téléviseur.
Utilisez TOUJOURS des meubles pouvant supporter le
téléviseur en toute sécurité.

Veillez TOUJOURS a ce que le téléviseur ne déborde pas
du meuble sur lequel il est posé.

Expliquez TOUJOURS aux enfants qu’il est dangereux de
tenter d’atteindre le téléviseur ou ses touches de commande
en grimpant sur un meuble.

Acheminez TOUJOURS les cordons et les cables connectés
a votre téléviseur de maniére a ne pas trébucher dessus, a
ne pas les tirer ou les happer.

Ne placez JAMAIS un téléviseur sur un objet instable.

Ne placez JAMAIS le téléviseur sur un meuble élevé (par
exemple, armoire ou bibliothéque) sans fixer ce meuble et
I'appareil a un support approprié.

Ne placez JAMAIS de napperons ou d’autres pieces en
tissu entre le téléviseur et le meuble sur lequel il est posé.
Ne placez JAMAIS d’objets susceptibles d'inciter les enfants
a grimper, comme des jouets ou des télécommandes, sur le
dessus du téléviseur ou du meuble sur lequel il est posé.
Ces consignes doivent étre respectées méme avec un
téléviseur existant.

Homi”

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFAGE

Les termes HDMI, HDMI High-Definition Multimedia
Interface, HDMI Trade Dress et les logos HDMI sont des
marques commerciales ou des marques déposées de HDMI
Licensing Administrator, Inc.

PEDolby

VISION IQ

P& Dolby

ATMOS

Dolby, Dolby Vision, Dolby Vision IQ , Dolby Atmos, Dolby
Audio et le symbole du double D sont des marques
commerciales de Dolby Laboratories Licensing Corporation.
Fabriqué sous licence de Dolby Laboratories. Travaux
confidentiels non publiés. Copyright ©1992-2022 Dolby
Laboratories. Tous droits réservés.

H55C95EUX

Label énergétique européen - Numéro d'enregistrement
EPREL: 2123691
https://eprel.ec.europa.eu/qr/2123691

HB5C95EUX

Label énergétique européen - Numéro d'enregistrement
EPREL: 2122476
https://eprel.ec.europa.eu/qr/2122476



INSTRUCTIONS DE SECURITE IMPORTANTES

Des tensions élevées alimentent ce récepteur de télévision.
Ne retirez pas le panneau arriere de I'appareil. Confiez toute
réparation a un technicien qualifié.

Pour éviter tout risque d’'incendie ou d’électrocution, n’exposez
pas le récepteur de télévision a la pluie ou a I'humidité.

>

Ne laissez pas tomber ou n’introduisez pas d’objets dans les
fentes ou les ouvertures du boitier du téléviseur. Ne renversez
jamais de liquide sur le récepteur de télévision.

Ne bloquez pas les orifices de ventilation du panneau arriére.
Une ventilation adéquate est essentielle pour éviter toute
défaillance des composants électriques.

Ne coincez pas le cordon d’alimentation sous le récepteur de
télévision.

Si vous devez nettoyer le produit, débranchez le téléviseur,
puis utilisez un tissu doux, sans eau, sans produits chimiques.

Ne montez jamais sur le téléviseur, ne vous appuyez pas
dessus et ne le poussez jamais brusquement. Vous devez
veiller tout particulierement aux enfants. La chute de I'appareil
peut entrainer des blessures graves.

I

D A S

Ne placez pas le téléviseur sur un chariot, un support ou
une table instable. La chute du téléviseur peut entrainer des
blessures graves et endommager le téléviseur.

Si le récepteur de télévision n’est pas utilisé pendant une
période prolongée, nous vous conseillons de débrancher le
cordon d’alimentation de la prise secteur.

N’exposez pas le récepteur de télévision a la lumiére directe
du soleil et a d’autres sources de chaleur. Ne posez pas le
récepteur de télévision directement sur d’autres produits
dégageant de la chaleur, par exemple des lecteurs de
cassettes vidéo et des amplificateurs audio. Ne placez aucune
source de flamme nue, telle qu’une bougie allumée, sur le
téléviseur.

Distances minimales

oem [,

20|

Si le téléviseur est installé dans un compartiment ou une
armoire de ce type, il est indispensable de respecter les
distances minimales. L'accumulation de chaleur risque de
réduire la durée de vie de votre téléviseur et peut également
s’avérer dangereuse.

Remarque : I'appareil doit étre utilisé sous un climat modéré.



PREPARATION

IMPORTANT : n'appliquez aucune pression sur la zone
d'affichage de I'écran, sous peine de compromettre
I'intégrité de I'affichage. La garantie du fabricant

ne couvre pas les mauvais traitements infligés par
I'utilisateur ou les installations incorrectes.

FIXATION DU SOCLE

IMPORTANT : le socle du téléviseur doit étre monté

avant l'utilisation.

1. Placez le téléviseur face vers le bas sur une
surface douce et plane (couverture, mousse,
tissu, etc.) pour éviter d'endommager le
téléviseur.

2. Fixez le socle au pied du téléviseur a I'aide des
8 vis.

FH MS M5 x 14 mm x 4 piéces

RH MS M5 x 14 mm x 4 piéces

o ¥ o

PREPARATION DE VOTRE TELEVISEUR EN
VUE D'UN MONTAGE MURAL

Nous vous conseillons d'éloigner votre téléviseur
d'au moins 60 mm du mur afin d'éviter toute
interférence avec les cables. Avant de fixer votre
téléviseur au mur, vous devez démonter le socle.
Pour votre sécurité, n'utilisez qu'un support de
fixation murale homologué UL en tenant compte du
poids minimal du téléviseur sans socle.

Pour fixer un support mural a votre téléviseur :

1. Retirez les vis qui maintiennent le téléviseur sur
son socle.

Retirez le socle de votre téléviseur.

Fixez le support mural a I'arriére du téléviseur a
I'aide de quatre vis. Suivez les instructions du
manuel d'utilisation fourni avec le support de
fixation murale pour l'installer.

2.
3.

4. Fixez les vis de fixation murale (4 vis M6 x
30 mm) a l'arriére du téléviseur, appliquant
un couple de 8kgf.cm.

ALLUMER LE TELEVISEUR

1. Installez le socle, puis placez le téléviseur sur
une surface solide.
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Q REMARQUE :

+ Assurez-vous que le téléviseur est placé a un
endroit qui permet a I'air de circuler librement. Ne
couvrez pas les ouvertures de ventilation sur le
panneau arriere.

+ Pour éviter toute situation dangereuse, aucune
source de flamme nue, telle que des bougies
allumées, ne doit étre placée sur ou a proximité
de I'appareil.

+ Evitez la chaleur, la lumiére directe du soleil et
I'exposition a la pluie ou a I'eau. L'équipement
ne doit pas étre exposé a des gouttes ou a des
éclaboussures.

2. Branchez le cable d'antenne ou le cable de
télévision par cable a la prise d'antenne ANT IN
située a I'arriére du téléviseur.

3. Alimentation :

Branchez le cordon dans une prise électrique qui
fonctionne.

uI

4. Allumer le téléviseur :
Appuyez sur la touche () de la télécommande ou
sur la touche POWER située sur le panneau de
commande latéral du téléviseur.



CONNEXION PERIPHERIQUE ET COMMANDES

TOUCHE DE COMMANDE 1. Allumer/Eteindre
2. Activation/Désactivation des commandes
vocales

& Activation de I'assistant vocal

& Désactivation de I'assistant vocal
Placez le sélecteur sur « On » pour l'activer. Le
voyant lumineux s'allume et s'éteint pour indiquer
que la fonction vocale est en exécution. Il suffit de
prononcer « Ok Google » pour utiliser la fonction
vocale. Le voyant s'allume si le téléviseur regoit

la voix, et il suffit alors de formuler directement la
. demande.
[ Placez le sélecteur sur « Off » pour annuler la
2 1 fonction vocale. Le voyant lumineux devient jaune.

3. Récepteur du signal de la télécommande
4. Voyant d'alimentation

ACCESSOIRES

Télécommande - 1 piece

Manuel de I'utilisateur - 1 piece
guide de démarrage rapide - 1 piece
Carte de garantie - 1 piéce

Vis RH MS (M5x14) - 4 pieces

Vis FH MS (M5x14) - 4 pieces
Télécommande - 2 piéces

Base - 1 piéce

Entretoise murale - 4 piéces

Cordon d'alimentation - 1 piece
Cable RCA vers 3,5 mm composite - 1 piece

CONNEXION PERIPHERIQUE

Les ports sont les suivants (de gauche a droite) :
OPTIQUE, LAN, USB, LNB IN(SATELLIT), ANT IN(ANTENNA/CABLE), HDMI4, HDMI3(eARC/ARC),
HDMI2, HDMI1, HEADPHONE, adaptateur AV IN, COMMON INTERFACE(CI)



CONNEXIONS

EQUIPEMENT AUDIO-VIDEO

Ce téléviseur est équipé d’un bloc de prises audio-vidéo pour une connexion pratique a un magnétoscope, a un DVD ou a
d’autres équipements vidéo.

Veuillez également consulter le manuel d'utilisation de I'équipement & connecter.

Utilisez les prises d’entrée situées a l'arriére du téléviseur comme suit.

Y Jaune (VIDEO)
R Rouge (AUDIO, canal de
Carte CI droite)
=
s W Blanc (AUDIO, canal de
< gauche)
v
usB SATELLITE ANT/CABLE Homi™ [ COMMON INTERFACE(CD | AVIN
B =, = ©

adapter

©)
a

Appareil audiovisuel &

Amplificateur interfaces HDMI

CVBS, lecteur DVD ou autre
équipement aux signaux CVBS

Les appareils suivants peuvent étre branchés a I'appareil : magnétoscope (VCR), lecteur de disque/DVD, caméscope, console
de jeux ou systéme stéréo, etc.

Remarque :
Il est possible que le signal ne soit pas pris en charge par un autre équipement parce que ce dernier fournit un signal non
standard.
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MODE D'EMPLOI DE LA TELECOMMANDE
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# Article Description
1 ALIMENTATION | Allumez le téléviseur ou mettez-le en mode
(M) veille.
2 SOURCE (57) Appuyez sur ce bf)uto_n pour accéder a la |ISt.e’
des sources ou sélectionner la source souhaitée.
Accédez au clavier virtuel comprenant des
3 cooe boutons habituellement utilisés tels que les
boutons numériques, les boutons colorés, etc.
4 ° Ouvrez la liste de visionnage ou la liste des
- chaines.
Naviguez dans le menu pour sélectionner le
5 AV contenu souhaité.
Confirmez, entrez ou exécutez I'élément
6 OK P i . AR -
sélectionné, ou accédez a la liste des chaines.
Revenez au contenu de niveau supérieur,
7 RETOUR (&) | quittez I'écran actuel ou revenez a la chaine
précédemment visionnée.
Appuyez sur ce bouton vers le haut/bas pour
. sélectionner la source souhaitée dans la liste
8 Chaine (a/v) -
des sources, ou pour changer de chaine en
mode TV.
9 Bouton Accédez directement a toutes les applications
Applications | installées.
10 DESACTIVATION | Appuyez sur ce bouton pour couper ou rétablir
DU SON (x) |le son du téléviseur.
1 MIC (4) Commencez a utiliser la fonction vocale en
champ proche.
12 | Paramétres (£}) | Accédez aux paramétres systéme d’ TV.
Appuyez briévement pour accéder a la
13 | ACCUEIL (1) | page d’accueil et appuyez longuement pour
accéder au centre d’applications.
14 GUIDE (p&4) Accédez a I'interface EPG en mode DTV.
15 VOLUME (+/-) Appuyez sur ce bouton vers le haut/bas pour
régler le volume sonore.
16 MENU (=) Accédez au menu des paramétres rapides.
Cliquez pour lire/mettre en pause en mode
17 > S
multimédia.
18 AUDIO Cliquez pour changer de canal audio.
19 Leichtplatte Leuchte Energie in elektrische Energie
umwandeln.
20 Typ-C-Port Typ-C-Anschluss fir schnelles Laden.




MODE D’EMPLOI

CONFIGURATION INITIALE

La premiére fois que vous allumez votre téléviseur, I'assistant
de configuration vous guide dans le réglage des paramétres
de base. Veuillez suivre les conseils donnés par le texte lors
de la premiére installation.

Cette fonction permet de définir le code de couplage de la
télécommande. Une fois le code validé, la télécommande
Bluetooth peut étre utilisée pour commander le téléviseur.

Espaol
Fiipino
Francais

Portugués

Appuyez sur les touches A/¥ pour sélectionner la langue du
systeme, puis appuyez sur la touche OK pour confirmer la
langue.

France

Select your region or
country

ltaly
India

Pakistan

Appuyez sur les touches A/Y pour sélectionner le pays/la
région de votre appareil, puis appuyez sur la touche OK pour
confirmer.

Appuyez sur les touches A/Y pour sélectionner « Set
up basic TV » (Configuration de base du téléviseur), puis
appuyez sur la touche OK pour terminer la configuration.

Appuyez sur les touches A/ ¥ pour sélectionner la connexion
Wi-Fi, puis appuyez sur la touche OK pour saisir le mot de
passe et confirmer la connexion.

Si vous acceptez les conditions d’utilisation de Google, vous
contribuerez a I'amélioration du fonctionnement du produit.
Dans ce cas, sélectionnez « Accept » (Accepter).

Cet écran vous permet de définir le mot de passe de votre
appareil pour assurer la sécurité et la confidentialité.

A I'aide de la télécommande/du clavier virtuel, saisissez le
mot de passe a 4 chiffres pour accéder automatiquement a
l'interface suivante.

Confirmez a nouveau le mot de passe et veillez a ce qu'il
soit identique. A l'aide de la télécommande/du clavier virtuel,
resaisissez le mot de passe pour terminer.



MODE D’EMPLOI

Perdanaia seel Balaric nlarche Tira

Appuyez sur les touches A/VY pour sélectionner le bon fuseau
horaire et appuyez sur OK pour confirmer.

Pour sélectionner un mode, appuyez sur les touches A/V et
choisissez le mode « Home » (Maison), puis appuyez sur la
touche OK.

Sélectionnez le mode de fonctionnement « Saving Mode »
(Mode économie), puis passez a |'étape suivante.

Sélectionnez un mode de syntonisation pour lancer la
recherche des chaines, appuyez sur les touches A/V pour
sélectionner puis sur la touche OK pour confirmer.

Appuyez sur les touches A/Y pour sélectionner le type de
recherche, puis appuyez sur OK pour confirmer la recherche.
(La recherche des chaines peut prendre un certain temps).

E-manuel

L'e-manuel est intégré a votre téléviseur et peut étre affiché
a I'écran. Pour en savoir plus sur les fonctions de votre
téléviseur, accédez a votre e-manuel en vous référant a ce
qui suit.

L’e-manuel peut étre disponible en fonction de la région ou
du modéle.

1. Appuyez sur le bouton HOME (ACCUEIL) pour afficher
la page d’accueil.

2. Appuyez sur les boutons UP/DOWN/LEFT/RIGHT
(HAUT/BAS/GAUCHE/DROITE) et OK pour
sélectionner « E-Manual (E-manuel) » et y accéder
dans « Apps (Applications) ».

E-MANUAL

Remarque : L'image est a titre de référence
uniquement
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Hq ler Bedienungsanleitung
S MODELLE:
Inspiriertes Leben H55C95EUX
H65CI5EUX

Die in dieser Bedienungsanleitung
enthaltenen Abbildungen dienen lediglich
der Veranschaulichung und kénnen

vom tatsachlichen Erscheinungsbild des
Produkts abweichen. OLED-Fernsehgerat
Anderungen am Design und an den
Spezifikationen des Produkts ohne
vorherige Anklindigung vorbehalten.




WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

1)  Lesen Sie sich diese Bedienungsanleitung sorgfaltig
durch.

2) Bewahren Sie diese Bedienungsanleitung sicher auf.

3) Beachten Sie samtliche der darin aufgefiihrten
Warnhinweise.

4)  Befolgen Sie samtliche der darin aufgefiihrten
Anweisungen.

5)  Verwenden Sie dieses Produkt nicht in der Nahe von
Wasser.

6) Verwenden Sie zur Reinigung des Produkts
ausschlieflich ein trockenes Tuch.

7)  Decken Sie unter keinen Umsténden die
Luftungsoffnungen ab und beachten Sie séamtliche
der auf die Aufstellung des Produkts bezogenen
Anweisungen.

8) Stellen Sie das Produkt nicht in der Néhe von
Warmequellen wie Heizkérpern, Ofen oder anderen
Geraten (einschlieRlich Verstarkern) auf.

9)  Umgehen Sie unter keinen Umsténden den

Sicherheitsmechanismus des polarisierten Netzsteckers.

Sollte der sich an dem Produkt befindliche Netzstecker

nicht ordnungsgeman in lhre Netzsteckdose passen,

wenden Sie sich an eine Elektrofachkraft und lassen Sie
die veraltete Steckdose ersetzen.

Sorgen Sie dafiir, dass niemand auf das Netzkabel

treten kann und es keine Schaden durch Einklemmen

davontragt. Dies gilt insbesondere fiir Netzstecker,

Netzsteckdosen und die Stelle, an der das Kabel aus

dem Gerét heraustritt.

Verwenden Sie ausschlieflich vom Hersteller

angegebene Anbau-/Zubehorteile.

Trennen Sie das Produkt wahrend eines Gewitters

oder bei langerem Nichtgebrauch stets von der

Stromversorgung.

Uberlassen Sie jegliche Reparatur qualifiziertem

Kundendienstpersonal. Wartungsarbeiten sind immer

dann erforderlich, wenn das Produkt in irgendeiner

Weise beschadigt wurde, z. B. wenn das Netzkabel

oder der Netzstecker beschadigt ist, Fliissigkeiten oder

Gegenstande in das Produkt gelangt sind, das Produkt

Regen oder Feuchtigkeit ausgesetzt war, es nicht mehr

storungsfrei funktioniert oder fallen gelassen wurde.

Der Netzstecker dient als Trennvorrichtung und muss

daher stets leicht zuganglich bleiben.

Die Beluiftung darf nicht durch das Abdecken der

Belliftungsoffnungen mit Gegenstéanden wie Zeitungen,

Tischdecken, Gardinen usw. beeintréchtigt werden.

Stellen Sie keine offenen Flammen (wie brennende

Kerzen) auf das Gerét.

Beachten Sie bei der Entsorgung der Batterien die fiir

Sie geltenden Umweltbestimmungen.

Das Produkt ist fir den Gebrauch in einem gemaRigten

Klima konzipiert.

Das Gerat ist nicht tropf- oder spritzwasserdicht und es

durfen keine mit Flissigkeit gefiillten Gegenstande wie

Vasen auf das Gerat gestellt werden.

Warnung: Um méglichen Verletzungen, die mit dem

Anlehnen an das Produkt einhergehen kdnnen,

vorzubeugen, sollten Sie stets darauf achten, dass das

Produkt waagerecht und vollstandig auf der fiir den

Aufstellungsort gewahlten Flache steht.

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)
17)
18)

19)

20)

*Die obere Abbildung kann von dem tatsdchlichen
Erscheinungsbild des Produkts abweichen.*

Ist ein am Netzkabel angebrachter Netzstecker als
Trennvorrichtung vorgesehen, muss in den Anweisungen

zur Montage und Aufstellung ein Hinweis enthalten sein, der
darauf hinweist, dass die Netzsteckdose bei mit Netzsteckern
ausgestatteten Geraten stets leicht zugénglich sein bzw.
bleiben sollte.

ACHTUNG
GEFAHR EINES
ELEKTRISCHEN SCHLAGS

— OFFNEN SIE DIESES
PRODUKT NICHT!

ACHTUNG
UM DIE GEFAHR EINES ELEKTRISCHEN SCHLAGS
ZU VERRINGERN, DARF DIE ABDECKUNG (ODER
RUCKBLENDE) NICHT ENTFERNT WERDEN. IM
INNEREN DES PRODUKTS BEFINDEN SICH KEINE
DURCH DEN/DIE BENUTZER/-IN ZU WARTENDEN
KOMPONENTEN. LASSEN SIE SAMTLICHE
WARTUNGSARBEITEN VON QUALIFIZIERTEM
WARTUNGSPERSONAL DURCHFUHREN.

Das Symbol weist darauf hin, dass an diesem

A Produkt gefahrliche Spannungen anliegen, die einen
Stromschlag nach sich ziehen kénnen.
Das Symbol weist auf wichtige Betriebs- und
Wartungsanweisungen in den dem Produkt

A beiliegenden Unterlagen hin.

WARNUNG:

Setzen Sie das Produkt keinem Regen oder Feuchtigkeit
aus, um die Gefahr eines Brands oder elektrischen Schlags
zu verringern.

WARNUNG:

Setzen Sie Batterien keiner Hitze (z. B. Sonneneinstrahlung,
Feuer o. A.) aus.

Werfen Sie eine Batterie nicht ins Feuer oder in einen
heilen Ofen und zerkleinern oder zerschneiden Sie sie nicht
mechanisch.

Vermeiden Sie, dass eine Batterie einem extrem niedrigen
Luftdruck ausgesetzt wird.

[l

Dieses Symbol weist darauf hin, dass dieses Produkt eine
doppelte Isolierung zwischen der potentiell gefahrlichen
Netzspannung und den fir den/die Benutzer/-in zuganglichen
Komponenten aufweist. Achten Sie bei der Durchfiihrung
etwaiger Wartungsarbeiten darauf, ausschlieBlich baugleiche
Ersatzteile zu verwenden.

Diese Kennzeichnung weist darauf hin, dass dieses Produkt
nicht gemeinsam mit dem Hausmiill entsorgt werden darf.
Das Produkt ist verantwortungsbewusst zu entsorgen, um
mogliche Schaden fiir die Umwelt oder die menschliche
Gesundheit durch unkontrollierte Entsorgung von Abfallen zu
vermeiden und die nachhaltige Wiederverwendung materieller
Ressourcen zu fordern. Um lhr Altgerat zurlickzugeben,
nutzen Sie bitte die Riickgabe- und Sammelsysteme oder
wenden Sie sich an den Handler, bei dem Sie das Produkt
erworben haben. Sie nehmen dieses Produkt zum Zwecke
einer umweltfreundlichen Wiederverwertung entgegen.

DE



WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

EU-Batterierichtlinie

hi¢

Dieses Symbol an der/den Batterie(n) oder an der
Verpackung zeigt an, dass die mit dem Produkt bereitgestell-
te(n) Batterie(n) nicht als Hausmiill behandelt werden drfen.
Stattdessen trennen Sie die Batterie(n) bitte von anderen
Abfallarten und recyceln Sie sie zum Schutz von Umwelt und
Gesundheit Gber Ihr drtliches Recyclingsystem.

Das chemische Zeichen fiir Blei (Pb) ist unter diesem Symbol
angegeben, wenn die Batterie(n) mehr als 0,004 % Blei
enthalt. Detaillierte Informationen zum Recycling von
Batterien erhalten Sie von lhrer 6rtlichen Behérde oder dem
Laden, in dem Sie das Produkt oder die Batterien erworben
haben.

Achtung:

Das Fernsehgerat konnte herunterfallen und schwerwiegende
oder sogar todliche Verletzungen verursachen. Mit

den folgenden einfachen Vorkehrungen kénnen viele
Verletzungen, insbesondere bei Kindern, vermieden werden:
- Verwenden Sie IMMER die vom Hersteller des
Fernsehgeréts empfohlenen Schranke, Stander oder
Montagemethoden.

Verwenden Sie IMMER Mébel, die das Gewicht des
Fernsehgeréts sicher tragen konnen.

Vergewissern Sie sich IMMER, dass das Fernsehgerat
nicht ber die Kanten des fiir die Aufstellung gewahlten
Mébelstiicks hinausragt.

Informieren Sie Kinder IMMER (uber die potentiellen
Gefahren, die mit dem Klettern auf Mébelstlicke zum
Zwecke des Erreichens des Fernsehgerats oder dessen
Bedienelemente einhergehen.

Verlegen Sie die an das Fernsehgerat angeschlossenen
Kabel IMMER so, dass man nicht darliber stolpern, daran
ziehen oder danach greifen kann.

Stellen Sie Fernsehgerate niemals auf einen instabilen
Untergrund.

Stellen Sie das Fernsehgerat nicht auf hohe Mdbelstiicke
(z.B. Kiichenschrénke oder Blicherregale), es sei denn
Sie befestigen sowohl das Mébelstiick als auch das
Fernsehgerét an einer geeigneten Stiitzvorrichtung.
Stellen Sie den Fernseher NIE auf Stoffe oder andere
Materialien, die sich zwischen dem Fernsehgerat und dem
Mébelstiick befinden.

Stellen Sie NIE Gegenstande, die Kinder zum

Klettern verleiten kénnten, wie z. B. Spielzeug und
Fernbedienungen, auf das Fernsehgerat oder die
Mébelstiicke, auf denen das Fernsehgerat steht.

Die oben aufgefiihrten Sicherheitshinweise sind auch dann zu
beriicksichtigen, wenn Sie das vorhandene Fernsehgerat so
wie es ist an einem anderen Ort aufstellen méchten.

Homi’

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Die Begriffe HDMI, HDMI High-Definition Multimedia
Interface, die HDMI-Handelsaufmachung und die
HDMI-Logos sind Marken oder eingetragene Marken der
HDMI Licensing Administrator, Inc.

PEDolby

VISION IQ

P& Dolby

ATMOS

Dolby, Dolby Vision, Dolby Vision IQ , Dolby Atmos, Dolby
Audio und das Doppel-D-Symbol sind Marken von Dolby
Laboratories Licensing Corporation.

Hergestellt unter Lizenz von Dolby Laboratories.
Vertrauliche nicht veréffentlichte Werke. Copyright
©1992-2022 Dolby Laboratories. Alle Rechte vorbehalten.

H55C95EUX

EPREL-Registrierungsnummer europaisches Energieschild:
2123691

https://eprel.ec.europa.eu/qr/2123691

HB5C95EUX

EPREL-Registrierungsnummer europaisches Energieschild:
2122476

https://eprel.ec.europa.eu/qr/2122476
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WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

Dieses Fernsehgerat wird mit hohen Spannungen betrieben.
Entfernen Sie unter keinen Umstanden die Riickblende

des Geréts. Lassen Sie samtliche Wartungsarbeiten von
qualifiziertem Wartungspersonal durchfiihren.

Nz

Um die Entstehung eines Brands oder Verletzungen durch
einen elektrischen Schlag zu vermeiden, darf das Fernsehgerét
weder Regen noch Feuchtigkeit ausgesetzt werden.

>

Flhren Sie keine Gegensténde in die sich am Gehause
des Fernsehgerats befindlichen Schlitze oder Offnungen
hinein und lassen Sie auch keine Gegenstande durch sie
hineinfallen. Verschitten Sie niemals Flissigkeiten auf dem
Fernsehgerat.

Decken Sie unter keinen Umstanden die Luftungsoéffnungen
der Riickblende ab. Eine ausreichende Belliftung ist zur
Verhinderung eines Ausfalls der elektrischen Komponenten
unerlasslich.

Klemmen Sie das Netzkabel nicht unter dem Fernsehgeréat
ein.

Trennen Sie vor der Durchfiihrung von Reinigungsarbeiten
stets den Netzstecker des Fernsehgeréats von der
Netzsteckdose und verwenden Sie weder Wasser noch
Chemikalien, sondern ausschlieBlich ein weiches Tuch.

Stellen Sie sich unter keinen Umstanden auf das
Fernsehgerat oder seinen Standfuf® und sehen Sie davon ab,
sich gegen das Gerat zu lehnen oder es ruckartig anzustof3en.
Widmen Sie Ihre Aufmerksamkeit insbesondere Kindern, die
sich in der Nahe aufhalten. Das Herunterfallen des Geréats
kann schwere Verletzungen nach sich ziehen.

Stellen Sie das Fernsehgerat weder auf einen instabilen
Rollwagen, Stander, oder Tisch noch in ein nicht
ordnungsgemaf befestigtes Regal. Das Herunterfallen des
Geréts kann schwere Verletzungen und irreparable Schaden
am Produkt nach sich ziehen.

Wir empfehlen, den Netzstecker des Fernsehgerats bei
langerem Nichtgebrauch von der Netzsteckdose zu trennen.

wiy

Setzen Sie das Fernsehgerat keiner direkten
Sonneneinstrahlung oder anderen Warmequellen aus. Stellen
Sie das Fernsehgerat nicht direkt auf andere Gerate, die
Warme abgeben (z. B. Abspielgerate fiir Videokassetten

und Audioverstarker). Halten Sie das Gerat zudem stets von
offenen Flammen (z. B. brennenden Kerzen fern).

Mindestabstinde

Méchten Sie das Fernsehgeréat in einem Fach aufstellen/
montieren oder mit einem ahnlichen Gehause

versehen, missen Sie die Einhaltung der angegebenen
Mindestabstande sicherstellen. Die Nichtbeachtung dieses
Hinweises kann einen Warmestau nach sich ziehen, der nicht
nur die Nutzungsdauer |hres Geréts verkirzt, sondern auch
Gefahren birgt.

Hinweis: Das Produkt ist fiir den Gebrauch in einem
gemaRigten Klima konzipiert.
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VORBEREITUNG

WICHTIG: Uben Sie keinen Druck auf den Anzeigebereich des
Displays aus, da dieser anderenfalls irreparabel beschéadigt
werden konnte. Die Herstellergarantie deckt weder die
missbrauchliche Verwendung durch den/die Benutzer/-in noch
eine unsachgemafle Montage ab.

MONTIEREN DES STANDERS

WICHTIG: Vor der erstmaligen Inbetriebnahme ist der Standfuf

an dem Fernsehgerat anzubringen.

1. Legen Sie das Fernsehgerat mit der Vorderseite nach unten
auf eine weiche und ebene Unterlage (Decke, Schaumstoff,

Tuch usw.), um etwaigen Schaden am Gerat vorzubeugen.

2. Nehmen Sie dann die sechs dem Produkt beiliegenden
Schrauben zur Hand und befestigen Sie den Standful an
der Unterseite des Fernsehgerats.

RHMS M5 x 14 mm x 4 Stk.

(2]

o

VORBEREITEN DES FERNSEHGERATS FUR DIE
WANDMONTAGE

Wir empfehlen, dass Sie Ihr Fernsehgerét in einem Abstand
von mindestens 60 mm zur Wand montieren, um Signal- oder
Betriebsstérungen durch eingeklemmte Kabel vorzubeugen.
Bevor sich |hr Fernsehgerat an einer Wand anbringen lasst,
missen Sie zunéchst einmal den Standfu® entfernen.
Verwenden Sie zu lhrer eigenen Sicherheit ausschlieRlich

mit einem UL-Priifzeichen versehene Wandhalterungen,

deren Tragfahigkeit mindestens dem Gewicht des
Fernsehgerats (ohne StandfuB) entspricht.

Auszufiihrende Schritte fir das Montieren einer Wandhalterung
an |hr Fernsehgerat:

1. Lésen Sie die Schrauben, mit denen der Standfu®

an lhrem Fernsehgerat befestigt ist.

Entfernen Sie dann den Standful von Ihrem Fernsehgerat.
Nehmen Sie nun vier Schrauben zur Hand und befestigen
Sie die Wandhalterung an der Riickblende Ihr
Fernsehgerats. Befolgen Sie wahrend der Montage
samtliche der Anweisungen, die in der Wandhalterung
beiliegenden Montageanleitung aufgefiihrt sind.

@ N

4. Befestigen Sie die Wandmontageschrauben (M6 x 30 mm
1 4 vier Stiick) mit einem Drehmoment von 8 kgf/cm an
der Riickseite des TVs an.

EINSCHALTEN DES FERNSEHGERATS

1. Bringen Sie den StandfuR an und stellen Sie das
Fernsehgerét auf eine stabile Oberflache.

o .
s NN
B \\\ /
o=
m% P
N / min. 1Tm

* Stellen Sie sicher, dass der Fernseher so aufgestellt ist,
dass der Luftstrom nicht blockiert wird. Decken Sie die
Belliftungs6ffnungen an der hinteren Abdeckung nicht an.

« Zur Vermeidung unsicherer Situationen dirfen keine
Quellen offener Flammen, wie angeziindete Kerzen, auf
dem Gerat oder in dessen Nahe aufgestellt werden.

- Vermeiden Sie Hitze, direktes Sonnenlicht sowie die
Aussetzung von Regen oder Wasser. Das Gerat darf
keinem Tropf- oder Spritzwasser ausgesetzt werden.

2. Verbinden Sie das Antennenkabel oder Kabel-TV-Kabel mit
dem ANT-Eingang (Antennenanschluss) an der Rickseite
des TV-Sets.

3. Stromanschluss: SchlieRen Sie das Kabel an eine
funktionierende Steckdose an.

4. Fernseher einschalten:
Driicken Sie ¢) an der Fernbedienung oder die
Ein-/Austaste am seitlichen Bedienfeld des Fernsehers.
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ANSCHLUSSE FUR PERIPHERIEGERATE UND BEDIENELEMENTE

UBERSICHT UBER DIE BEDIENELEMENTE

—_

Ein-/Ausschalten
2. Sprachsteuerung aktivieren/deaktivieren

& Mikrofone fiir Sprachsteuerung aktivieren

& Mikrofone fiir Sprachsteuerung deaktivieren
Mdchten Sie die Mikrofone fiir die Sprachsteuerung
aktivieren, bringen Sie den Schalter in die rechte
Stellung. Die LED-Mikrofonanzeige leuchtet
daraufhin kurz auf und erlischt nach erfolgreicher
Aktivierung wieder. Sie kénnen nun ,0k Google"
sagen, um die Sprachfunktion zu verwenden.
Empféangt das Fernsehgerat lhre Stimme, leuchtet die
LED-Mikrofonanzeige auf, und Sie kénnen dem Gerat
Ihren Befehl mitteilen.
Mdchten Sie die Mikrofone fiir die Sprachsteuerung
deaktivieren, bringen Sie den Schalter zuriick in
die linke Stellung (LED-Mikrofonanzeige leuchtet
daraufhin gelb).
3. Empfanger des Fernbedienungssignals
4. Betriebs-LED

|- P ]
|
3 4
ZUBEHOR

Fernbedienung - 1 Stk.
Bedienungsanleitung - 1 Stk.
Schnellstartanleitung - 1 Stk.
Garantiekarte - 1 Stk.
RH-MS-Schrauben (M5x14) - 4 Stk.
FH-MS-Schrauben (M5x14) - 4 Stk.
Basisstéander - 2 Stk.

Basis - 1 Stk.

Wandabstandhalter - 4 Stk.
Netzkabel - 1 Stk.
Cinch-auf-3,5-mm-Anschluss-Composite-AV-Kabel - 1 Stk.

ANSCHLUSSE FUR PERIPHERIEGERATE

C

aK@1adHz

Anschliisse (von links nach rechts):

OPTISCH, LAN, USB, LNB-EINGANG (SATELLIT), ANT-EINGANG (ANTENNE/KABEL), HDMI4,
HDMI3(eARC/ARC), HDMI2, HDMI1, KOPFHORER, AV-EINGANG-Adapter, COMMON INTERFACE (CI)



ANSCHLIESSEN VON GERATEN

ANSCHLIESSEN EINES AV-GERATS

Dieses Fernsehgerat bietet Ihnen diverse Anschlisse fir die bequeme Verbindungsherstellung zu AV-Geraten
(Wiedergabegerate fiir Videokassetten, DVDs usw.).

Weitere Informationen dazu finden Sie in der Bedienungsanleitung des Gerats, das Sie anschlieRen mochten.
An der Riickblende des Fernsehgeréts finden Sie die folgenden Eingénge:

Y Gelb (VIDEO)
ClKare R Rot (AUDIOKANAL - R)

W Weill (AUDIOKANAL —L)

=
<
v}
OPTICAL LAN UsB SATELLITE ANT/CABLE Homi™ COMMON INTERFACE(CI! AVIN

a—.,. B8

AK@14Hz 4K

= 1.

a adapter

@ ®

Geréat mit HDMI-Schnittstellen
fiir Audio-/Videowiedergabe

Verstérker

CVBS, DVD-Spieler oder anderes
Geréat mit CVBS

Sie haben die Méglichkeit, die nachstehend aufgefiihrten Gerate anzuschlieRen: Videorekorder, Multi-Disc-Spieler, DVD-Spieler,
Camcorder, Spielekonsolen, Stereoanlagen usw.

Hinweis:
Beachten Sie, dass dies nicht fiir alle Geréte gilt, da einige Gerate ein nicht standardisiertes Signal ausgeben.
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BEDIENUNGSANLEITUNG

VERWENDEN DER FERNBEDIENUNG

?9 999 ¢

@

# Artikel Erlauterung

Fernseher einschalten und in Standby-
|

L STROM (O) Modus ausschalten.
Driicken, um die Liste der Eingangsquellen

2 QUELLE (2) aufzurufen oder die gewiinschte Quelle zu
wahlen.

3 Aufrufen der virtuellen Tastatur mit

eeee Zifferntasten, Farbtasten usw.

4 a Programmliste oder Senderliste 6ffnen.
Navigation der Men(s, um den gewlinschten

5 AV Inhalt auszuwéhlen.
Ausgewahltes Element bestatigen, eingeben

6 OK oder ausflihren oder die Senderliste
aufrufen.
Ruckkehr zum tbergeordneten Inhalt,

7 ZURUCK (&) Verlassen des aktuellen Menis oder zurlick
zum zuvor angesehenen Sender.
Pfeil aufwarts oder abwarts driicken, um
die gewlinschte Quelle in der Liste der

8 Sender (A/v) ) A
Eingangsquellen auszuwahlen oder den
Sender im TV-Modus umzuschalten.

9 Apps Direkter Zugriff auf alle installierten Apps.
Driicken, um den Ton des Fernsehers

10 STUMM () stummzuschalten oder die Stummschaltung
aufzuheben.

1 MIKROFON (%) Nahfeld-Sprachfunktion verwenden.

12| Einstellungen (&%) %uvgnff auf die Systemeinstellungen des
Driicken, um die Startseite aufzurufen,

13 STARTSEITE (A1) | und gedriickt halten, um das App-Center
aufzurufen.

14 PROGRA'(W&VI";UHRUNG EPG-Meni im DTV-Modus aufrufen.

15| LAUTSTARKE (+-) Pfeil aHﬁNan§ oder abwarts driicken, um die
Lautstarke einzustellen.

16 MENU (=) Zugriff auf das Einstellungsmen.

17 Driicken, um im Multimedia-Modus Dateien

™ abzuspielen bzw. zu unterbrechen.

18 AUDIO Driicken, um den Audiokanal umzuschalten.

19 Pannello di luce Convertire I'energia della luce in energia
elettrica.

20 Porta di tipo C. Porta di tipo C per ricarica rapida.
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BEDIENUNGSANLEITUNG

ERSTEINRICHTUNG

Wenn Sie |hr Fernsehgerat zum ersten Mal einschalten,
werden Sie von dem Assistenten fir die Einrichtung durch die
Grundeinstellungen gefiihrt. Folgen Sie den eingeblendeten
Anweisungen, um das Geréat ordnungsgemaR einzurichten.

Diese Funktion ist fiir die Kopplung der Fernbedienung mithilfe
einer Tastenkombination vorgesehen. Nach erfolgreicher
Kopplung kdnnen Sie die Bluetooth-Fernbedienung fiir die
Steuerung lhres Fernsehgerats verwenden.

Language

Fiipino
Francais.

Portug

Verwenden Sie die A/VY -Tasten, um die gewlinschte
Systemsprache auszuwahlen und driicken Sie zum Bestatigen
Ihrer Auswahl auf die OK-Taste.

Select your region or
country

ltaly
India

Pakistan

Verwenden Sie die A/V-Tasten,um das Land oder die
Region, in dem bzw. der Sie das Gerét nutzen, auszuwahlen
und driicken Sie zum Bestatigen Ihrer Auswahl auf die OK-
Taste.

Verwenden Sie die A/V-Tasten, um die Option ,Set up
basic TV (Grundlegende Einrichtung des Fernsehgerats)*
auszuwahlen und driicken Sie auf die OK-Taste, um die
Einrichtung abzuschlieRen.

Verwenden Sie die A/V-Tasten, um das zu verbindende
WLAN auszuwahlen und driicken Sie auf die OK-Taste und
geben Sie das Passwort ein, um die erfolgreiche Verbindung
zu bestatigen.

Méochten Sie den Google-Nutzungsbedingungen zur
Verbesserung des Benutzererlebnisses zustimmen, wahlen
Sie erneut die Option ,Accept (Zustimmen)“.

Legen Sie nun das Passwort fiir Ihr Gerét fest, um die
Sicherheit und den Datenschutz zu gewahrleisten.

Input Password

Haben Sie Uber die Fernbedienung/Bildschirmtastatur das
vierstellige Passwort eingegeben, gelangen Sie automatisch
zur nachsten Ansicht.

Verwenden Sie die Fernbedienung/Bildschirmtastatur, um das
Passwort erneut einzugeben und den Vorgang abzuschlieRen.
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BEDIENUNGSANLEITUNG

Perdanaia seel Balaric nlarche Tira

Verwenden Sie die A/V-Tasten, um die richtige Zeitzone
auszuwahlen und driicken Sie zum Bestatigen auf die OK-
Taste.

Verwenden Sie die A/V-Tasten, um den Home-Modus (Heim-
Modus) zu aktivieren und driicken Sie zum Bestatigen lhrer
Auswahl auf die OK-Taste.

Energy Optic

Wahlen Sie die Option ,Saving Mode (Energiesparmodus)“.

Wahlen Sie den gewiinschten Modus fiir den Sendersuchlauf
aus, driicken Sie die Tasten A/¥ zum Auswahlen und
driicken Sie zum Bestéatigen Ihrer Auswahl auf die OK-Taste.

Driicken Sie die Tasten A/V, um den Suchtyp auszuwahlen
und driicken Sie zum Bestatigen der Suche auf die OK-Taste
(Der Sendersuchlauf kann eine Weile dauern).

9 DE

E-Bedienungsanleitung

Die E-Bedienungsanleitung ist in Ihr Fernsehgerat integriert
und kann auf dem Bildschirm angezeigt werden. Um mehr
Uber die Funktionen lhres Fernsehgerats zu erfahren,
kénnen Sie die E-Bedienungsanleitung folgendermalen
aufrufen.

Die E-Bedienungsanleitung ist je nach Region oder Modell
verfligbar.

1. Drlcken Sie die Taste HOME (Startseite), um zur
Startseite zu wechseln.

2.  Driicken Sie die Tasten UP/DOWN/LEFT/RIGHT
(NACH OBEN/NACH UNTEN/LINKS/RECHTS) und
OK (OK), um ,E-Manual (E-Bedienungsanleitung)”
unter ,Apps (Apps)“ auszuwahlen und einzugeben.

E-MANUAL

First Time Use

[ |

Hinweis: Das Bild dient nur als Referenz.
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Hq ier PbKOBOACTBO

3a yrnoTpeba
>KMBOT C BObXHOBEHME MOAOENN:

H55C95EUX
H65C95EUX

MniocTpaunnte B TOBa pPbKOBOACTBO
ca JafeHu camo 3a crpaBKka U MoXe
[a ce pasnuyaeart OT pearHus
NMPOAYKT.

[Oun3anHbT 1 cneumdmrkaummte

Ha npoaykTa morat ga ovaar
NpoMeHsiHM 6e3 Npeau3BecTye.

OLED Ttenesusop




BAXXHU MHCTPYKLIUN 3A BE3OIMACHOCT

1)  TMpoueTeTe Te3n UHCTPYKLUM.

2)  3anaseTe Te3n UHCTPYKLMK.

3)  CnasBainTe BCUYKM NPeaynpexaeHns.

4)  CnepnganTte BCUYKU UHCTPYKLUMN.

5)  He usnonagaiTte To3u ypen B 6nn3ocT 4o Boaa.

6)  [MouucTBaliTe camo CbC Cyxa Kbpna.

7)  He 6nokupaite BeHTUNALMOHHUTE OTBOPU, MOHTVpaiTe
B CbOTBETCTBME C UHCTPYKUUUTE.

8) He uHcTanwupaiite B 6rM30CT A0 M3TOYHWLIM HA TOMMKHA,

KaTo paguaTopu, peLleTkn Ha oTonnuTeNnHa cuctema,
roTBapCcKW NeYku 1 Apyrv ypeau (BKIYUTENHO
ycunBaTernu), KouTo reHepupar TonnuHa.

9)  He HapywaBaiiTe 3awmTHaTa PyHKLMS Ha
nonsipuanpanusi wencen. AKo JOCTaBEHUSAT C
npoayKTa LLencen He CboTBETCTBA Ha Balums KoHTakT,
ce 06bpHeTe KbM eNeKTPOTEXHMK, KOMTO Aa CMeHN
KOHTaKTa.

10) MagseTe 3axpaHBaLma kaben — He CTbNBaNTe BbPXY HEro
1 He ro orbBaiTe nNpekaneHo, ocobeHo B 6nun3ocT go
ujencena, poseTkata 1 Npu u3xoga My oT ypeaa.

11) WsnonaaiiTe camo npucTaBKku/akcecoapu, NOCOYEHN OT
npov3BoauTensi.

12) Wskniousaiite ypeaa OT KOHTaKTa no Bpeme Ha
rpbMOTEBKYHa Bypsi MNK KoraTo He ce U3Mon3sa 3a
[ObITV NEPUOAM OT BpeMe.

13) 3a cepBusHO obcnyxBaHe ce 06bpHETE KbM
KBanuduumpaH cepeuaeH TexHuk. ObenyxsaHe ce
Hanara, korato ypeAabT UMa Hsikaka NoBpeAa, kato
Hanpvmep NoBpeAeH 3axpaHBall kaben unu Lencen,
BbPXY YpeAa e pasnsita TeYHOCT UIU B HEro ca
nonagHanv 4yxau Tena, nanaraH e Ha Abxz unu Bnara,
He paboTy HOPMarHo MU e nagHarn.

14) LUWencensbT ce n3nonsea 3a U3knio4YBaHe Ha
YCTPOMCTBOTO, ToWi TpsibBa Aa Gbae NecHo AOCTBIEH.

15) BeHTunauusTa He TpabBa Aa ce Bb3NpensTcTBa Ypes
MoKpVBaHe Ha BEHTUNALMOHHWUTE OTBOPU C NpeaMeTy,
KaTo BECTHULW, MOKPUBKM 3a Maca, 3aBecu U Ap.

16) Bwbpxy ypena He TpsibBa fia ce MOCTaBAT U3TOYHWLM Ha
OTKPUT MriaMbK, KaTo Harnpumep CBeLLu.

17) OGbpHETE BHMaHWE Ha EKOTNOTMYHUTE acneKTy npu
M3XBbprisiHe Ha GaTepusiTa.

18) YpenobT e NpegHasHayeH 3a ynotpeba B yMepeH Knvumar.
YpenbT He TpsibBa fa ce u3nara Ha Kanku Unm npbekn
BOAa, V1 BbpXY Hero He TpsibBa Aa ce nocTassT
NpeaMeTH, MbIHW C TEYHOCT, KaTo Hanpumep Basu.

20) MMpenynpexaeHue: 3a Aa n3berHete HapaHsBaHUs
nopaau npeobpbllaHe Ha ypeaa, BUHaru ro nocTassiiTe
cTabuIHO B XOPM3OHTAITHO NOMOXeHNe BbPXY Macarta.

*PeanHuaT NpoAyKT MOXe [a ce pasnuyasa oT ropHOTO
nsobpaxeHue*

Koraro LjencenbT He 13nonssa 3a u3kro4BaHe Ha
YCTPOWCTBOTO B UHCTPYKLMUTE € yKa3aHo, Ye Tpsibea fa 6bae
OCUrypeH neceH AoCTbMN [0 KOHTAKTa.

BHUMAHUE
PUPUCK OT TOKOB YOAP

HE OTBAPAWTE!

BHVMAHVE
3A IA HAMAJIUTE PVCKA OT TOKOB YIAP, HE CBANIANTE
KAMAKA (N 3BAOHNA MAHEN). B MPOOYKTA HAMA
YACTW, KOUTO OA CE OBCIY>XBAT OT MNOTPEBUTENA.
3A CEPBW3HO OBCIY>KBAHE CE OBPBLUANTE KbM
KBAITM®ULIMPAHN CEPBU3HW TEXHULIW.

CumBONbT nokasBea, 4Ye B ypeaa MMma onacHo
HanpexeHne, KOeTo MOoXe Aa Nnpean3BrKa TOKOB
yaap.

CumMBONBbT nokasea, 4e B AIoKyMeHTaumnATa Ha ypeaa
nMa BaXKHU MHCTPYKLUWUM 3a pa60Ta M noagpmbxka.

A
A

NPEOYNPEXOEHUE:
3a aa HamanuTe pucka oT TOKOB yaap, He uanaraiTe ypeja
Ha [bXa unu snara.

NPEAYNPEXOEHUE:

He u3naraiite 6atepunTe Ha MHTEH3UBHA TOMNMMHA, KaTo
ClTbHY€eBa CBEeTnnHa, OrbH 1 Ap.

He noctaBsiiTe 6aTepusiTa B OrbH UK HaropelleHa ypHa,
n He no,qnaraﬁTe Ha MEeXaHU4yHO paanpoﬁﬂBaHe unu pasaHe.
He u3naraiite 6aTtepusita Ha NpekaneHo HUCKO aTMoCchepHO
HanaraHe.

[l

Tosn cuMBOI 03Ha4aBa, Ye NPOAYKTHLT MMa ABOiHA u3onaums
MeXay OnacHOTO HanpexeHue B enekTpudeckara Mpexa 1
YacTuTe, JOCTLNHK 3a noTpebuTens. Korato o6enyxeate
NpoayKTa, U3non3sanTe caMmo MAEHTUYHN Pe3epPBHYU YacTU.

Tasu mapkupoBka o3Ha4aBa, Ye NpoAykTbT He TpsibBa Aa ce
V3XBbPIs 3aefiHO ¢ BUTOBUTE OTNagbLM.

3a Aa npenoTBpaTUTE eBEHTYaNHO 3aMbpcsiBaHe Ha
OKOMHaTa cpefa Unu pUckoBe 3a 3paBeTo B pesynTar oT
HEKOHTPONMUPaHO U3XBbpridHe Ha oTrnaabuu, peLl,I/IKJ'IVIpaVITe
npoayKTa OTrOBOPHO, 3a [la CNOMOTHETE 3a ycToiumeaTa
noBTOpHa ynotpeba Ha CypoBUHWTE. BbpHeTe ynotpebsiBaHus
ypen B NYHKT 3a npefasaHe n c‘b6v|paHe Ha BTOPUYHU
CYPOBVHW UIN Ce CBbPXETE C ThproseLa, OT KOroTo cTe
3akynunu npogykta. Toii MoXe Ja npueme npoaykTa 3a
eKonorockobpasHo peLmknupaHe.
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BAXXHWU MHCTPYKLIUA 3A BE3OINACHOCT

PernameHT Ha EC 3a 6aTepunte

Tosn cumeon BbpXy BaTepusiTa/batepunTe Unm BbPXY
onakoBkaTa nokassa, Ye npejocTaBeHUTe C TO3U NPOAYKT
6aTepun He TpabBa Aa ce TpeTupaT kaTo 6UTOB OTNaAbLK.

BmecTo ToBa, oTAEneTe GaTepunte OT ApyruTe BUAOBE GOKyK

1 v peumknupainTe ypes Baluara nokanHa cucrema 3a
peuuknupane, 3a fja 3alWuTuTe oKonHaTta cpeaa 1 3apaseTo.
XuUMMU4eCKUST cMMBON Ha onoBoTo (Pb) ce gobass nog To3un
cumMBor, ako batepusita/6aTepunte cbabpKa/T noBeye ot
0,004% onoso. 3a nogpo6Ha MHOPMAaLIMS OTHOCHO
PEeLVKIIMpaHeTo, CBbPXXETE Ce C MECTHWUTE BNACTU Unn
maraswHa, oT KbJeTo CTe Kynunu NpoayKTa unm
6aTepusiTa/6aTepunTe.

BHumaHue:

TeneBn3opbT MOXe Aa NagHe 1 Aa NPUYNHN CEePUO3HN

HapaHsaBaHUSA NN CMbPT. MHoro ot HapaHsaBaHuATa,

ocobeHo Ha fella, MoraT Ja ce usberHar 4pea npocTn

npefoXpaHUTENnHN MepKKn, KaTo:

- BMHAIM nanonaeaiite LwkachoBe Unm CTorku, nnm

npenopbYaHus OT NPOU3BOAMTENS Ha TeneBn3opa Ha4uH 3a

MOHTaX.

BWHATIM nanonagaite mebenu, Kouto morat 6esonacHo aa

noaabpXar Tenesnsopa.

- BWMHAIU ce yBepsiBaiiTe, Ye TeNeBU30pbT He BOAM [0

nperpaBaHe Ha NOBbPXHOCTUTE Ha MeﬁeJ'IVITe, Ha KOUTo e

rocTaBeH.

BWHATM nHdopmupaiite geuara, Ye e onacHo Aa ce kaTepsit

no me6enuTe, 3a Aa AOCTUIHAT A0 TENEBU30OPa UM HEroBUTe

BYyTOHW.

- BWHATWM pasnonaraiite cBbp3aHuTe ¢ Tenesuopa kabenm
Taka, Ye fja He MoraT Jja npeau3BuMKaT npenbaaHe, Aa 6baat
n3obpnaHn U 3axsaHaTtu.

HWKOTA He nocTaBsiiTe Teneemsopa Ha BUCOKV MeGeni
(Hanpumep Lwkadose unn 6ubnuotekn), 6e3 fa 3axsaHeTe
mebennTe 1 Tenesunsopa 3a NoaxoAasiLa onopa.

- HWKOIA He TEKCTUMHM MOKPUBKN UNN APYTU MaTeEpUn MeXay
Tenesu3opa 1 noaabpxaLluTe ro medenu.

- HWKOTA He noctassiiTe npeaMeTu, KOUTO MoraT Aa U3KyLuat
[feuata [a ce KaTepsT, KaTo Urpadkut U AUCTaHLMOHHN
ynpaBneHusi, BbPXy TeNnesn3opa unu mebenute, Ha KoiTo e
rocTaBeH.

Ako TenesnsopbT TpsibBa Aa Gbae NpubpaH 3a cbXxpaHeHue

vnmu fa GbAe NpPeMEeCTeH, UMaiiTe NpeaBuz 1 npunarainte

ropenocoYeHNTe UHCTPYKLMN.

HWKOT'A He nocTaBsifiTe Tenesn3opa Ha HeMoaXoAsLLM MecTa.

Homi’

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Tepmunute HDMI, HDMI High-Definition Multimedia
Interface, Tbproecko odpopmnenve Ha HDMI n norata HDMI
ca TbProBCK/ Mapkn Unn perncTpupaHn TbproBckn Mapku
Ha HDMI Licensing Administrator, Inc.

PEDolby

VISION I1Q

P& Dolby

ATMOS

Dolby, Dolby Vision, Dolby Vision IQ , Dolby Atmos, Dolby
Audio 1 cumBonbT ABOIHO D ca Tbproscku Mapku Ha Dolby
Laboratories Licensing Corporation.

Mpowu3seaeHo noa nuuens ot Dolby Laboratories.
MoBepuTtenHu, HenyGnUKyBaH1 JOKYMEHTW. ABTOPCKO NpaBo
©1992-2022 Dolby Laboratories. Bcuuku npasa 3anaseHu.

H55C95EUX

EBponeiicku eTukeT 3a eHepruitbu aaHHun, EPREL per.
Homep: 2123691
https://eprel.ec.europa.eu/qr/2123691

HB5C95EUX
EBponeiicku eTukeT 3a eHepruiiin aaHHn, EPREL per.
Homep: 2122476

https://eprel.ec.europa.eu/qr/2122476
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BAXXHU UHCTPYKLIUA 3A BE3OIMNMACHOCT

To3un TeneBU3NOHEH NPUEMHIK paBoTu C BUCOKO HamnpexeHue.
He npemaxsaiiTe 3aHusi kanak Ha Tenesu3opa. 3a CepBU3HO
obcnyxsaHe ce obpbluaiiTe KbM KBanMuLMpaHn CepBusHn
TEXHULN.

3a aa npeaoTBpaTUTE OMAcHOCT OT MoXap UM TOKOB yAap, He
n3naranTe Tenesunsopa Ha ObX[4 unv Bnara.

o

He nyckaiTte v He nbXxaiiTe NpeAMeTU B MpoLenuTe un
OTBOPUTE Ha kopnyca Ha Tenesusopa. Hukora He pasnusante
TEYHOCTW BbpXY Tenesuaopa.

He Gnokupaiite BeHTUNALMOHHUTE OTBOPY Ha 3afHUS
Kanak. I'IpanmHaTa BeHTUIMaunsa e oT OCHOBHO 3Ha4YeHune
3a npefoTepaTsABaHe Ha NoBpeau B enekTpuyeckuTe
KOMMOHEHTHU.

He nocrassiiite Tenesnsopa Bbpxy 3axpaHsaluys kaben.

Korato nouncreate Tenesunsopa, NbpBO ro U3KI4yeTe ot
KOHTaKTa, M3non3eanTe meka Kbpna n He nanonsgante BOda U
npenaparu.

Hukora He cTbnBaiiTe, He ce obnsranTe U He ByTaiiTe pA3ko
Tenesu3opa unu ctoiikata. ObpbluariTe cneynanHo BHUMaHue
Ha geuarta. AKO TENeBM3opbT NagHe, MoXe Aa NPUYUHN
CepUuo3HN HapaHABaHUSA.

I A
He nocraBsifite Tenesnaopa Ha HecTabunHa Konuyka, cTovka,

nonuua nnun maca. Ako TENeBuU30pbLT NagHe, MoXe aa
NPpUYMHM CEPUO3HN HapaHsaBaHUA 1 Aa ce noBpeaun.

Ako He Bb3HamMepsBaTe [a U3nons3eaTte TeneBm3opa 3a AbJibr
nepuoa ot Bpeme, npenopbyBamMe Aa U3KmyeTe Liencena ot

KOHTaKTa.
‘ ﬁ iy

M3bsareante fa nsnararte Tenesm3opa Ha npsika CnbHYeBa
CBETIINHa 1 ApYry U3TOYHULM Ha HarpaBaHe. He nocraesinte
Tenesu3opa BbPXy APYri Ypeau, KoUTo Usnbysar TonnuHa,
Hanp. BUAEOo nnenbp unu ayauo ycuneaten. He nocraesnte
BbpXY Tenesn3opa U3TO4YHULM Ha OTKPUT NNambK, Kato
Hanpumep 3ananeHu ceeLn.

Musnsann pascrosmns

AKO TENeBM30pbT € BrpafeH B Lukad 1nn nojo6HoO 3aTBOPEHO
NPOCTPaHCTBO, OCUTYPETE MUHUMAIHUTE HEOBX0AUMU
PascToAHuA. HanynaHaTa TOMSIMHA MOXe [a Hamanu nonesHua
MBOT Ha TENeBM3opa, a Moxe CbLLo Aa Gbae onacHa.
Babenexka: YpeabT e npeaHasHaveH 3a ynorpeba B ymepeH
Knmmar.



noaroToBKA

BAXHO: He npunaraiite HaTUCK BbPXY eKpaHa, 3a
[la He NoBpeauTe LiesiocTTa Ha aucnnes. FapaHumsaTa
Ha Npon3BOAUTENSA He MOKPMBa NOBPeaM nopaamn
HernpasusHa ynoTpeba uim MoHTax.

MOCTABAHE HA CTOUKATA

BAXXHO: MNpeau na usnonseare TeseBn3opa, Tpsabea

[la ro MOHTUpaTe Ha cToMnkara.

1. TocTaBeTe TeneBu3opa Cc ekpaHa HafoNy Ha
MeKa ¥ paBHa NOBbPXHOCT (0fesso, cTuponop,
MeKa TbKaH 1 ip.), 3a Aja u3berHeTe nospepa.

2. MoHTupanTe cToMKaTa KbM Jl0oNHaTa YyacT Ha
Tenesusopa c 8-Te BMHTA.

FH MS M5 x 14 mm x 4 6p.

RH MS M5 x 14 mm x 4 6p.

'y ¥ o

NoAroToBKA HA TEJIEBUSOPA 3A MOHTAX
HA CTEHA

MpenopbyBame fia ocUrypute pasctosiHue ot

MUHUMYM 2,36 nHua (60 mm) Mexgy Tenesusopa

1 cTeHaTa, 3a fia usberHeTe CbNPUKOCHOBEHME C

kabenute. MNpean na MoHTMpaTe TeneBnsopa Ha

cTeHaTa, TpsibBa fja npemMaxHeTe cToikara.

C uen 6e30nacHOCT U3MNo3BanTe caMo CTONKU

3a cTeHa no ctaHfapT UL, noaxofsium 3a

MWHWUMaHOTO TErNo Ha TenieB13opa 6e3 cTonka.

3a a MOHTUpaTe CTOMKa 3a CTeHa Ha TefileBU3opa:

1. PasBuitTe BUHTOBETE, KOMTO NpUAbPXAT
cTolikaTa Ha TeneBusopa.

2. Canerte cTolikaTa OT TeneBusopa.

3. MoHTupaiiTe cTOMKaTa 3a CTeHa KbM rbpba Ha
TesleBM30pa, KaTo U3Mnon3BaTe YeTUPU BUHTA.
3a fa MOHTMpaTe cToMKaTa KbM CTeHaTa,
cnepfBanTe UHCTPYKLMUTE B PbKOBOACTBOTO 3a
ynoTpe6a Ha cToikaTa 3a CTeHa.

4. 3aBuiiTe BUHTOBETE 338 MOHTaX Ha CTeHa
(M6 x 30mm - 4 6p.) KbM 3agHaTa cTpaHa Ha
TeneBn30pa, KaTo NpUNoX1UTe MOMEHT Ha
HaTsiraHe 8 kgf.cm.

BKJ1IIOYBAHE HA TEJIEBU30PA

1. MoHTupanTe cToMKaTa 1 NnocTaBeTe TeneBnsopa
Ha cTabuniHa OCHOBa.

Q 3ABEJIEXKA

*  M#scTOTO, Ha KOeTO Lie NoCTaBUTe TeleBU30pa,
TpsibBa fa ocurypsisa 6e3npensTcTBeH
Bb3AyLUeH NoTok. He nokpuBanTe
BEHTUNALMOHHUTE OTBOPU Ha 3a[HNA Kanak.

+ 3apanpefoTBpaTuTe onacHW CUTYyaLuu, He
TpsibBa fa nocTaBaTe BbPXY ypeAa U3TOUYHULM
Ha OTKPUT MJlaMbK, KaTo HaNpuUMep CBELLM.

+ Wsbsireaiite pga usnarate ypefaa Ha TOMIMHa,
npsika CbHYeBa CBET/IMHA, AbXJA v Boja. He
n3naranTe ypefa Ha Kanku uim npbcku BoAa.

2. CebpxeTe kabena 3a aHTeHaTa unm
TeneBU3MOHeH Kaben KbM rHe340TO 3a aHTeHa
ANT IN oT 3agHaTa cTpaHa Ha Tenesusopa.

3. 3axpaHBaHe:

BkntoyeTe kabena B NoaxofsLL, KOHTaKT.

4. BkntoyeTe Tenesusopa:
HaTucHeTe GyToHa () Ha AUCTAHLMOHHOTO
ynpasneHve unu 6ytoHa BKJ1./U3KJ1. Ha naHena
3a ynpaB/eHune Ha TenieBM3opa.



CBBHP3BAHE U YNPABNIEHUE HA MEPU®EPHU YCTPOUCTBA

BYTOHMU 3A YINPABJIEHUE 1. BknousaHe / UskniousaHe

2. BkuniousaHe / MskntouBaHe Ha rnac
& AKTVBMpaHe Ha rMacoB acUCTEHT
& [leakTMBMpaHe Ha NacoB acCUCTEHT
Mnb3HeTe HafACHO, 3a fja BKIOUNTE — MHANKATOPbT
LLie CBETHE U Cref, TOBA LLie U3racHe, rnacosaTta
yHKLMSA e MHuumanuampaHa. MoxeTe fia kaxeTe
,Ok Google", 3a na nanonseate rnacoBaTa OyHKLHUS.
NHAMKATOPBT Lie CBETHe, KoraTo TeneBU3opbT
npvema rnac, cnep ToBa KaxeTe riacosarta
KOMaHpa.
Mnb3HeTe HansBo, 3a a U3KJIIOUNTe rnacoBaTa
YHKLMS — MUHAMKATOPBT LLie CBETHE B XBITO.
3. TlpueMHUK Ha curHana Ha AUCTaHLMOHHOTO
ynpasneHve

4. LED vHpukaTop Ha 3axpaHBaHeTo

AKCECOAPU

[ucTaHumoHHO ynpaBneHue - 1 6p.
PbkoBoAcTBO 3a ynoTpeba - 1 6p.
KpaTko Ha4yanHo pbKoBOACTBO - 1 6p.
[apaHuMoHHa kapTa - 1 6p.

RH MS BuHTOBe (M5x14) - 4 6p.

FH MS BuHTOBE (M5x14) - 4 Gp.
Crovika - 2 6p.

OcHoBa - 1 6p.

CTeHHa Brioxka - 4 6p.

3axpaHBaly kaben - 1 6p.
KomnosuteH A/V kaben ¢ xak RCA kbM 3,6 mm
-16p.

Bcunukun NnopToOBeE 3a CBbp3BaHe ca KaKTo cnegBa (OT naBo Ha,qﬂCHO)I

OPTICAL, LAN, USB, LNB IN(SATELLIT), ANT IN(ANTENNA/CABLE), HDMI4, HDMI3(eARC/ARC),
HDMI2, HDMI1, HEADPHONE, AV IN agantep, COMMON INTERFACE (CI)



CBBbP3BAHE

AYONO-BUOEO YCTPOUCTBA

Tenesu3opbT UMa enH rpynoB ayamo-Buaeo uHTepdeiic 3a yaobHo cebp3sare Ha VCR, DVD unu gpyrn Buaeo ycTpoicTea.
HanpaseTe cnpaBka 1 B pbKOBOACTBOTO 3a ynoTpeta Ha CbOTBETHOTO YCTPOMCTBO.

MoxeTe fa n3nonseare BXOAHWUTE NOPTOBE OT 3aAHaTa CTpaHa Ha TeNneBn3opa, KakTo € MOCOYEHO Mo-Aony.

Y Xunt (BUAEO)

Cl kapta
~—~ RYepseH (AYANO - leceH kaHan)

W Bsin (AYOMO - s kaHan)

CAM

COMMON INTERFACE(CI AVIN
= © ©
2]

4K@60Hz adapter

Ayavo-Bnaeo ycTpoicTso ¢
Yeunsaten HDMI nHTepdcbeiicn
CVBS, DVD nneiibp unu apyro
yctpoicteo ¢ CVBS

KbMm Hero morat fa 6baaT cebp3aHu cnegHute yetpoictea: VCR, myntumeauner auck nnensbp, DVD, Buaeokamepa, Buaeo urpa,
CTepeo cuctema v ap.

3abenexka:
Bb3MOXHO € Hsikon yCTpOI;lCTBa C HeCTaHOapTeH curHan aa He ce noaabpXxar.
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MHCTPYKLUNUN 3A PABOTA

M3NonN3BAHE HA IUCTAHLIMOHHOTO

YNPABJIEHUE

# EnemeHT Onucanve
1 3AXPAHBAHE | BkntouBaHe Ha Tenesv3opa Ui npemmHaBaHe B
0 / \ (M) PEXM Ha FOTOBHOCT.
@ g HatucHeTe To3n GyTOH 3a AOCTBMN [0 CriMCbKa
2 | UBTOYHUK (1) | c n3TouHMUM 1nn n3bepeTe >KenaHWst U3TOYHUK
(2] En —@® cropeq npeanoYnTaHusTa cu.
00— < - ® OcvirypsiBaT 4OCTbN [0 BUPTYyanHata
O = “ ko ® 3 KrnaBuarypa, BKIOHBALL, YECTO M3Mon3BaHn
oo 6YTOHM, KaTo LMPOBM BYTOHW, LIBETHU ByTOHM 1
e TH.
@ / Q 4 ° Otsopete Watchlist (cnucbka 3a rmeganu
- nporpamm) Unu Crivicbka ¢ KaHarnm.
MpuasmxeaHe B MEHIOTO 3a U360p Ha
® 5 AV o P
(7} « - 14) HeoBX0oAMMOTO ChbpXKaHue.
~ + MoTBbPXAEHWE, BIU3aHE UMW U3MBbITHEHVE Ha
(8} ® 6 OK 13BpaHns enemMeHT, Unu A0CTbI A0 CIMCHKa C
— 1 16) KaHanm.
Yaes [ ® BpbllaHe kbM Cbbp)XaHue OT Mo-FopHO HUBO,
. 7 HA3AL (&) V3niM3aHe OT TeKyLLUMsi eKpaH Unn BpbLiaHe KbM
O | = i Auoio ® NPeaVLLIHUS rMeaaH KaHarn.
9 ;
NETFLIX | @B YouTube HatucHete To3u GyTOH Harope/Hazony, 3a fa
n3beperte KenaHus U3TOYHKK OT CrUCbKa C
8 Kanan (ajv)
M3TOYHWLY UNK 1 MPOMEHUTE KaHanuTe B
PEeXVM Ha Tenesm3op.
9 ByToH [IpeKTeH AOCTBM A0 BCUYKN MHCTaNMpaHu
MpunoxeHua | NpUnoxeHus.
10 WU3KIMTKOYBAHE | HatvicHeTe To3u 6yTOH 3a W3KIToYBaHe Unu
‘——® HA 3BYKA (Jx) | BbacTaHOBSBaHe Ha 3ByKa Ha Tenesusopa.
11 | MUKPO®OH () S_ITaacpTMpaHe Ha hyHKUMsITa 3a Manbk obxsaT 3a

Hactponku ()

OCI/IprﬂBa [OCTBIM A0 CUCTEMHUTE HACTPOMKM
Ha Tenesunsopa.

KpaTko HaTucKkaHe 3a A0CTbI A0 HavanHara

13 HAYAIO (Q) | cTpaHuua 1 NpoabIMKMTENTHO HaTUCKaHe 3a [0
LieHTbpa 3a NPUMNOXKEHUS.
[octbn go nHtepdeiica Ha EPG (EnekTpoHeH

14 | YKA3ATEN (24) | nporpameH ykasaten) B peKumM Ha LmdpoBa
Tenesnams.

15 CWUIIA HA 3BYKA | HatvicHeTe To3un 6yToH Harope/Hagony, 3a Aa

(+-) perynupare cvnara Ha 3Byka.
16 MEHIO (=) [ocTbn A0 MEHIOTO 3a GbP3UN HACTPOWKN.
17 LLipakHeTe, 3a aa Bb3npousBexaaTe/nocrasute
i Ha naysa B MynTUMELNEH PEXUM.
18 AUDIO LLipakHeTe, 3a fa NpeBKOYUTE ayamo KaHanuTe.
CBeTnMHennanen Mpeobpa3syBaiiTe CBETNIMHHATA eHeprus B
19 enekTpuyecka eHepris.
20 | Type-C nopt Type-C nopT 3a 6bp30 3apexaaHe.
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MHCTPYKUWUN 3A PABOTA

MbPBOHAYAINHA HACTPOMKA

KoraTo Bkntounte Tenesunsopa 3a NbpeK NbT, HA ekpaHa ce
nosaBsABa CbBETHUKDBLT 3a HaCTpOVIKa, ypes KOWTO MOXeTe aa
3ajafeTe OCHOBHUTE HacTpovikvu. CnefBaiite TEKCTOBUTE
CbBETN 3a NbpBOHa4anHa HaCTpOI;IKa.

Taau yHKLMS Ce n3non3ea 3a BbBEXAaHe Ha Kof 3a
CABOsiIBAHE Ha AMCTaHUMOHHOTO ynpaeneHue. Cnea ycnewHo
cABosiBaHe, MOXeETE [la 13rnonssaTte ANCTaHLMOHHOTO C
Bluetooth 3a ynpaBneHue Ha Tenesmsopa.

Englsh

Esi

Language

Filipino

Portugués

M3nonaBaiite 6yToHnTe A/V, 3a fa usbepete eank Ha
cucTtemarta, U cnea ToeBa HaTUCHeTe OK 3a noTBbpXAaBaHe Ha
esuka.

Select your region or
country

France.
taly

India

M3anonaBaiite 6yToHnTe A/V, 3a fa usbepete abpasa/
PEeruoH, u crneg Toea HaTUCHeTe OK 3a NOTBbPXAEHNE.

W3anonapaiite 6yToHnte A/V, 3a fa usbepete Set up basic TV
(OcHoBHa HacTpoiika Ha TENeBu3op), U crief ToBa HAaTUCHETe
OK 3a notBbpxaeHue.

ManonaBavite 6yToHnte A/V, 3a ga usbepere WiFi mpexa
3a cBbp3BaHe, U crief ToBa HaTucHeTe OK 1 BbBeaeTe
naponara, 3a ja NOTBbPAMTE U A Ce CBbPXeTe KbM Mpexara.

HatucHete Accept (Mpuemam), 3a aa npuemete ObwnTe
ycnosus Ha Google ¢ uen nogobpsiBaHe Ha NOTPEGUTENCKOTO
U3KUBSIBAHE.

Manonsea ce 3a 3apaBaHe Ha napona 3a yCTPOMCTBOTO C Liern
ocurypsBaHe Ha CUrypHOCT 1 MOBEPUTENTHOCT.

M3nonsBaiiTe knaBuatypata Ha AUCTaHLMOHHOTO yrpasneHne
Unu ekpaHHaTa knasuaTtypa, 3a Aa BbeefeTe 4-umdpera
napona, crnes KOeTo Lie NpeMnHeTe aBTOMaTU4HO KbM
creABaLums ekpaH.

C sword

B'bBB,CleTB OTHOBO naponarta, 3a Aa A noTBbpauTe, KaTto
nanonseare Knasuartyparta Ha AUCTaHUMOHHOTO ynpasneHne
nnu ekpaHHaTa Knasuartypa.



MHCTPYKUWUN 3A PABOTA

Perdanaia seel Balaric nlarche Tira

M3anonaBavite 6yToHuTe A/, 3a fa usbepere yacosaTa 30Ha,
n cnen ToBa HAaTUCHETe OK, 3a Aa notBbpaute HaCTpOVIKaTa.

B ekpaHa 3a n36op Ha pexwum nsnonasainte 6yToHnte A/Y,
3a fa n3bepetre Home Mode (JomalueH pexwum), 1 cnep Toea
HaTucHete OK.

M3bepeTe Saving Mode (MKoHOMUYEH pexum) 1 NpoabmKeTe
KbM Ccreapaliata cTbrka.

W3bepete Tuner Mode (Pexum Ha TyHep), 3a Aa ocbLuecTBUTE
TbpceHe. M3nonasaiite 6yToHute A/V 3a usbop u cnen Toa
HaTucHete OK 3a notebpxaeHue.

M3anonaBaiite 6yToHnTe A/V, 3a fa usbeperte TUN TbpceHe,
n cnep ToBa HatucHete OK, 3a ja MOTBLPAWTE TbPCEHETO.
(CkaHMpaHeTo Ha KaHanuTe MOXe @ OTHEME N3BECTHO
Bpeme).

EﬂeKTpOH HO PBbKOBOACTBO

ENeKTPOHHOTO PBHKOBOACTBO € MHCTanMpaHo Ha
Tenesusopa n Moxe ga 6'b,Cle n3BeneHo Ha eKkpaHa. 3a aa
Hay4uTe noeeye 3a (byHKLlIAI/ITe Ha Tenesn3opa, oTBopeTe
EneKkTpoHHOTO PbKOBOACTBO, KaTo MMaTe npeasug
cneppalarta Hdgopmauus.

EneKkTpoHHOTO PbKOBOACTBO 3aBWCK OT permoHa unun
mogena.

1. HatucHete 6ytona HOME, 3a fa oTBOpMTE OCHOBHaTa
cTpaHuua.

2. WanonsgauTte ByToHnTe cbe cTpenku HAFOPE/
HAOONY/HANABO/HAOACHO un 6ytoHa OK, 3a na
n3bepete u aa otsopute ,E-Manual“ (EnekTpoHHo
pbKkOBOACTBO) B ,Apps” (MpunoxeHust).

E-MANUAL

First Tima

Babenexka: M3o6paxeHuemo e camo 3a
crpaeka.
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Haier o,
Kilavuzu
Inspired Living MODELLER:

H55C95EUX
H65C95EUX

Bu kilavuzda yer alan resimler,
sadece temsilidir ve gergek urin
gorinimiinden farkli olabilirler. Uriin OLED Televizyon
tasarimi ve 6zelligi 6nceden haber
verilmeksizin degistirilebilir.




ONEMLI GUVENLIK TALIMATLARI

1)  Bu talimatlari okuyun.

2) Bu talimatlar saklayin.

3)  Tim uyarilar dikkate alin.

4)  Tum talimatlara uyun.

5)  Bucihazi suya yakin yerde kullanmayin.

6)  Sadece kuru bezle temizleyin.

7)  Havalandirma deliklerini kapatmayin, talimatlara uygun
olarak kurun.

8)  Radyatorler, kalorifer izgaralari, soba gibi 1si
kaynaklarinin veya isi Ureten diger cihazlarin
(amplifikatorler dahil) yakinina kurmayin.

9) ki kutuplu fisin amaglanan giivenligi bozmayin. Cihazla
birlikte verilen fig, prizinize uymuyorsa eski prizin
degistirilmesi icin bir elektrikgiye iletisime gegin.

10) Elektrik kablosunun &zellikle fislerde, prizlerde ve
cihazdan ¢iktigi noktada lizerine basiimasini veya
sikismasini énleyin.

11)  Yalnizca Uretici tarafindan belirtilen pargalari/aksesuarlari
kullanin.

12) Gok gurdltilt saganak sirasinda veya cihaz uzun sire
kullaniimadiginda figini gekin.

13) Tum onarim isleri igin yetkili servisi personeline danisin.
Elektrik kablosu veya fisin hasar gérmesi, sivi dokilmesi
veya cihazin igine bir seyler diismesi, cihazin yagmura
veya neme maruz kalmasi, normal galismamasi veya
dusurulmesi gibi herhangi bir sekilde cihazin hasar
goérmesi durumunda servis gereklidir.

14) Elektrik fisi, elektrik baglantisi kesme tertibati olarak
kullanildigindan elektrik fisi kolayca ulagilabilir durumda
olmalidir.

15) Havalandirma, havalandirma agizlar gazete,
masa Ortusu, perde vb. esyalarla kapatilarak
engellenmemelidir.

16) Cihazin Uzerine, yanan mumlar gibi giplak alev
kaynaklari konulmamalidir.

17) Pillerin atiimas| esnasinda gevresel boyutlarina dikkat
edilmelidir.

18) Cihaz, ihman iklimlerde kullaniimalidir.

19) Cihaz, 1slanmaya veya suya maruz birakilmamal ve
vazo gibi igerisinde sivi bulunan higbir nesne cihazin
Gzerine konmamalidir.

20) Uyari: Uriiniin yana yatmasindan kaynaklanan tiim
yaralanmalari 6nlemek igin IGtfen tim Griinln ylzeye her
zaman yatay olarak yerlestirildiginden emin olun.

*Gergek Uriiniin goriiniimii yukaridaki resimden farkli
olabilir*

Elektrik kablosu fisinin, elektrik baglantisini kesme tertibati
olarak kullanildigi durumlarda kurulum talimatlari, takilabilir
ekipman igin priz gikisinin kolayca erisilebilir olmasi gerektigini

DIKKAT
ELEKTRIK CARPMASI RISKI

belirtmelidir.
ACMAYIN! A

DIKKAT

ELEKTRIK CARPMA RISKINi AZALTMAK IGIN KAPAGI
(VEYA ARKASINI) CIKARMAYIN. IGINDE KULLANICI
TARAFINDAN DEGISTIRILEBILIR PARGALAR YOKTUR.
ONARIM ISLEMLERI IGIN YETKILI SERVIS PERSONELINE
BASVURUN.

Bu sembol, bu cihazda elektrik carpmasi riski
A olusturan tehlikeli gerilimlerin mevcut oldugunu
gosterir.
Bu sembol, bu cihazla birlikte verilen belgede
kullanima ve bakima yonelik 6nemli talimatlar

A oldugunu gdsterir.

UYARI:

Yangin veya elektrik garpmasi riskini azaltmak icin bu cihazi
yagmura veya rutubete maruz birakmayin.

UYARI:

Piller giines 15131, ates veya benzeri asiri 1siya maruz
birakilmamaldir.

Pilleri atese veya sicak bir firina atmayin veya mekanik olarak
ezmeyin veya kesmeyin.

Pilin asiri dlislik hava basincina maruz kalmasindan kaginin.

L]

Bu sembol, bu lriinde tehlikeli sebeke gerilimi ile kullanicinin
erisebilecegi pargalar arasinda gift yalitim bulundugunu
gosterir. Onarimlarda sadece ayni yedek pargalari kullanin.

Bu isaret, bu Griinin diger evsel atiklarla birlikte atiimamasi
gerektigini gosterir.

Kontrolsiiz atik bertarafinin gevreye veya insan saghgina olasi
zararlarini 6nlemek igin malzeme kaynaklarinin sirdurilebilir
sekilde yeniden kullanimini tesvik etmek amaciyla atiklari
sorumlu bir sekilde geri donlstirin. Kullaniimig cihazinizi
iade etmek igin Iitfen iade ve toplama sistemlerini kullanin
veya Urlini satin aldiginiz saticiyla iletisime gegin. Bu Griind,
cevresel agidan glvenli geri donisim icin alabilir.
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ONEMLI GUVENLIK TALIMATLARI

AB Pil Yonetmeligi

)54

Pil(ler) Uizerindeki veya ambalajdaki bu sembol bu iriinle

birlikte verilen pil(ler) in evsel atik olarak dederlendirilmeyecegini
belirtir. Bunun yerine, cevreyi ve sagligi korumak igin litfen

pili (pilleri) diger atik tirlerinden ayirin ve yerel geri déniisim
sisteminiz araciligiyla geri donustirin.

Ak (ler)% 0,004'ten fazla kursun igeriyorsa, bu semboliin

altina kursunun (Pb) kimyasal sembolii eklenir. Bu

bataryanin (bataryalarin) geri donlislimi hakkinda daha

ayrintili bilgi icin lGtfen yerel makaminiza veya uriini veya
bataryayi (bataryalari) satin aldiginiz magazaya bagvurun.

Dikkat:

Televizyon, ciddi yaralanmalara veya 6lime neden olacak

sekilde diigebilir. Birgok yaralanma &zellikle de gocuklarin

yaralanmalari su basit 6nlemler alinarak 6nlenebilir:

- HER ZAMAN televizyon Ureticisinin dnerdigi dolaplari veya
sehpalari kullanin veya montaj yéntemlerini takip edin.

- HER ZAMAN televizyonu glivenli sekilde destekleyebilecek
mobilyalari kullanin.

- HER ZAMAN televizyonun lzerinde bulundugu mobilyanin

kenarlarindan gikmamasini saglayin.

Televizyona veya kumandalarina ulagsmak igin mobilyaya

tirmanin tehlikeleri hakkinda HER ZAMAN cocuklari

bilgilendirin.

HER ZAMAN televizyonunuza bagli kablolari ve kordonlari

takilmayacak, ¢ekilmeyecek veya yakalanmayacak sekilde

yonlendirin.

Televizyonu KESINLIKLE dengesiz bir yere koymayin.

Hem mobilya hem de televizyon uygun bir destege

tutturulmadan televizyonu yiiksek mobilyalarin tzerine

(6rnegin biifeler veya kitapliklar) KESINLIKLE koymayin.

Televizyonu, taslyici mobilya ile arasinda olabilecek bez

veya diger malzemelerin (izerine KESINLIKLE koymayin.

Televizyonun veya yerlestirildigi mobilyanin tizerine ASLA

cocuklari tirmanmaya tesvik edebilecek oyuncak ve uzaktan

kumanda gibi nesneler koymayin.

Eski televizyon muhafaza edilecekse ve yeri degistirilecekse

yukaridaki hususlar uygulanmalidir.
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HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface ve HDMI Trade
dress terimleri ve HDMI Logosu, HDMI Licensing Administrator,
Inc.'nin ticari markalar veya tescilli ticari markalaridir.

PEDolby

VISION IQ

PEDolby

ATMOS

Dolby, Dolby Vision, Dolby Vision IQ, Dolby Atmos, Dolby
Audio ve cift D sembolii, Dolby Laboratories Licensing
Corporation'in ticari markalaridir. Dolby Laboratories lisansi
kapsaminda uretilmistir. Gizli yayinlanmamis eserler. Copyright
©1992-2022 Dolby Laboratories. Her hakki saklid.

H55C95EUX
Avrupa Enerji Etiketi EPREL kayit numarasi: 2123691

https://eprel.ec.europa.eu/qr/2123691

HB5C95EUX
Avrupa Enerji Etiketi EPREL kayit numarasi: 2122476

https://eprel.ec.europa.eu/qr/2122476



ONEMLI GUVENLIK TALIMATLARI

Bu televizyon alicisinin ¢alismasi icin yliksek gerilimler
kullanilir. Arka kapagd televizyonunuzdan ¢ikarmayin.
Onarim islemleri igin yetkili servis personeline bagvurun.

Yangin veya elektrik garpma tehlikesini dnlemek igin televizyon
alicisini yagmura veya neme maruz birakmayin.

Ras

Televizyon gbvdesinin yuvalari veya agikliklarindan igeri
nesneler diigirmeyin veya itmeyin. Televizyon alicisinin
(izerine kesinlikle higbir sivi dokmeyin.

Arka kapaktaki havalandirma deliklerini kapatmayin. Elektrikli
pargalarin arizalanmasini 6nlemek igin yeterli havalandirma
sarttir.

Elektrik kablosunu televizyon alicisinin altina sikistirmayin.

Cihazi temizlemeye baglamadan 6nce TV'nin figini ¢ekin,
yumusak bir bez kullanin, su kullanmayin, kesinlikle kimyasal
madde kullanmayin.

Televizyonun Uzerine ¢ikmayin, yaslanmayin veya ayakhgini
aniden itmeyin. Cocuklara 6zellikle dikkat etmelisiniz.
duserse ciddi yaralanmalara neden olabilir.

i

I A S—

Televizyonunuzu dengesiz bir arabanin, ayakhigin, rafin
ya da masanin tzerine koymayin. Diismesi halinde ciddi
yaralanmalara ve televizyonun hasar gérmesine neden olabilir.

Televizyon alicisi uzun bir sire kullaniimayacaksa AC elektrik
kablosunun AC prizden gekilmesi Onerilir.

wiy

Televizyon alicisinin, dogrudan giines 1sigina ve diger isi
kaynaklarina maruz kalmasini énleyin. Televizyon alicisini,
video kaset oynaticilar ve ses ylkselticileri gibi i1si yayan diger
drlnlerin Uzerine dogrudan koymayin. Televizyonun lzerine
yanan mum gibi giplak alev kaynaklari koymayin.

Minimum boslukiar
10em 10

O

Televizyon bir b6lme veya benzer bir muhafaza igine
yerlestirilecekse minimum mesafeler korunmalidir. Isi birikmesi
televizyonunuzun kullanim émriini kisaltabilir ve ayrica
tehlikeli olabilir.

Not: Cihaz, ihman iklimlerde kullaniimalidir.
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HAZIRLIK

ONEMLI: Ekranin biitiinligini tehlikeye atabilecek
sekilde goriintii ekrani alanina baski uygulamayin.
Uretici garantisi, kullanicinin kétiiye kullanimini veya
yanlig kurulumlari kapsamaz.

AYAKLIGIN TAKILMASI
ONEMLI: TV’nin ayakligi kullanimdan énce monte
edilmelidir.

1. TV'ye zarar gelmesini 6nlemek igin TV Unitesini
yumusak ve diz bir ylizeye (battaniye, kdpuk, bez
vb.) ekrani altta olacak sekilde yerlestirin.

2. Ayakligi 8 vida ile TV’nin altina sabitleyin.

RH MS M5 x 14 mm x 4 adet

o LI

TV'NIZI DUVARA MONTAJ ICIN HAZIRLAMAK

Kablo parazitini 6nlemek igin TV'nizi duvardan en az

60 mm (2,36 ing) uzak tutmanizi éneririz. TV'nizi duvara
monte etmeden &nce ayakhgini gikarmaniz gerekir.
Glvenliginiz igin lutfen sadece UL listesinde yer alan ve
TV’nin ayaklik olmadan minimum agirligini taglyabilecek
bir duvara montaj askisi kullanin.

TV’nize bir duvara montaj askisi takmak igin:

. Ayaklig, Tv'nize baglayan vidalari sokiin.

Ayakligi TV'nizden ¢ikarin.

Duvara montaj askisini dort vida kullanarak TV'nizin
arkasina sabitleyin. Montaj i¢in duvara montaj askisi
ile birlikte gelen kullanim kilavuzundaki talimatlari
izleyin.

@ N =

4. Duvara montaj askisinin vidalarini
(M6x30 mm/4 adet) 8 kgf cm tork kullanarak TV'nin
arka tarafina sabitleyin.

TV’NIN ACILMASI

1. Ayakligi takin ve TV'yi saglam bir ylizeye yerlestirin.

N
POS

AN

* TV'nin, serbest hava akisina izin verecek bir
konuma yerlestirildiginden emin olun. Arka kapaktaki
havalandirma agikliklarini kapatmayin.

» Herhangi bir glivenli olmayan durumu 6nlemek igin
yanan mumlar gibi ¢iplak alev kaynaklari TV'nin
(izerine veya yakinina yerlestirimemelidir.

« Isidan ve dogrudan gelen giines i1sigindan uzak
tutum ve yagmur veya suya maruz kalmasindan
kaginin. Cihaz damlayan veya sigrayan sivilara
maruz birakilmamaldir.

2. Anten kablosunu veya kablolu TV kablosunu TV
setinin arkasindaki ANT IN anten girisine takin.
3. Glg:
Elektrik kablosunu calisan bir prize takin.

4. TVyiagin:
Uzaktan kumandadaki () veya TV'nin yan kumanda
panelindeki POWER tusuna basin.
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CEVREBIRIMLERI BAGLANTISI VE KONTROLLERI

TUSKONTROLU
1. Glg Agma | Kapatma
2. Ses Agma / Kapatma

& Uzak Alan Asistanini Etkin

& Uzak Alan Asistani Devre Digi
Acik olarak ayarlamak igin saga gevirin, gosterge 1131
yanar ve sonra soner, sesli islev basglatiimistir, sesli
- islevi kullanmak igin “Ok Google” diyebilirsiniz, TV
sesi algiladiginda gdsterge yanar, ardindan dogrudan
isteginizi sdyleyin.
Ses islevinden ¢ikmak igin Kapali olarak ayarlamak lzere
sola gevirin, gésterge 1511 sarlya doner.
3. Uzaktan kumanda sinyal alicisi
4. Gug Isigi

@ NoT
Sesli islevi kullanmadan 6nce TV’nin
internete bagh oldugundan emin olun.
Litfen Sesli islevi kullanmadan énce Agik
olarak ayarlayin.

ut 1 = 1 Sesli islevi kullanmadan dnce liitfen
3 L GOOGLE hesabinizda oturum agin.
AKSESUARLAR

Uzaktan Kumanda - 1 adet
Kullanim Kilavuzu - 1 adet

Hizli Baslangi¢ Kilavuzu - 1 adet
Garanti Karti - 1 adet

RH MS Vida (M5x14) - 4 adet
FH MS Vida (M5x14) - 4 adet
Taban standi - 2 adet

Baz - 1 adet

Duvar ara parcasi - 4 adet

Glg kablosu - 1 adet

RCA - 3,5 mm Jak Kompozit A/V Kablosu - 1 adet

GEVRE BIRIMi BAGLANTISI

SATELLITE ANT/CABLE HomiI™

© = B,

AK@MAHz  AK@1AHz (AT

Tudm baglanti girisleri (soldan saga):

OPTICAL(OPTIK), LAN (LAN), USB, LNB IN (LNB GIiRiSi) (UYDU), ANT IN(ANTEN GIiRiSI)
(ANTEN GIRISI), HDMI4, HDMI3(eARC/ARC), HDMI2,HDMI1, KULAKLIK, VIDEO IN(GORUNTU),
Cl Kartl.
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BAGLANTILARIN YAPILMASI

AV CiHAZI

Bu TV'de VCR, DVD veya diger gorintu cihazlarinin kolay baglantisi igin AV
girisleri bulunmaktadir.
Litfen baglanacak cihazlarin kullanim kilavuzuna da bakin.

TV’nin arkasindaki giris baglantilarini asagidaki gibi kullanabilirsiniz.

Y Sari (GORUNTU)
R Kirmizi (SES-Sag)
W Beyaz (SES-Sol)

Cl kart

CAM

Amplifikatér HDMI arabirimine sahip

ses/goriintii cihazi

CVBS, DVD Oynatici veya
CVBS arabirimine sahip
diger cihazla

Su cihazlara baglanabilir: VCR, c¢oklu disk oynatici, DVD, video kamera, video
oyunu veya stereo sistemi vb....

Not:

Cihazin, standart olmayan sinyal saglamasindan dolayi bazen farkli cihazlarda
desteklenmez.
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KULLANMA KILAVUZU

®06 ?@? ®

-]

UZAKTAN KUMANDA KULLANIM| (S, v 1oy i)
1 Power(() Turn the TV on or to standby mode.
2 | sOuRcE (=) Press this buttonl to access the source list
/ﬁ or select the desired sources as you need.
@ g Access the virtual keyboard including
3 XY Y] usually-used buttons like number buttons,
color buttons and so on.
~(o 2] e 0 .
0 4 - Switch Google accounts in Google TV Mode.
e[ - I/L\’,/ ke '-—@ 5 AV Navigate the menu to select the content
you need.
[ 6 oK Confirm, enter or execute the selected item,
or access the channel list.
Return to upper-level content, exit the current
@ 7 BACK (&) | screen, or back to the previously viewed
. IE[ & @ channel.
~ + Push this button upwards/downwards to select
/[ N\ ® 8 [Channel (~/v) | the desired source in the source list, or change
\ J @ channels in TV mode.
! @ 9 | APPs Button | Access to all installed applications directly.
@ 10 | MUTE (%) Press this button to mute or restore the TV
sound.
11 MIC () Start using the near field voice function.
12 | Settings (X#) | Access the system settings of Android TV.
13 | HoME () Short press to access the home page, and
long press to access the application center.
14 | GUIDE ((¥9) | Access the EPG interface in DTV mode.
_® 15 |VOLUME ( +-) Push this button upwards/downwards to adjust
the sound volume.
16 | MENU (=) | Access the menu of quick settings.
ua@ 17 >l Click to play/pause in multimedia mode.
18 AUDIO Click to switch Audio channels.
19 | Light panel Convert Light Energy to Electric Energy.
20 | Type-C port | Type-C port for quick charging.
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KULLANMA KILAVUZU

iLK KURULUM

TV'nizi ilk kez agtiginizda kurulum sihirbazi temel
ayarlari yapmaniz igin size yol gosterir.

Litfen ilk Kez Kurulum igin Metin ipucuna gére
hareket edin.

Bu islev, uzaktan kumanda eslesme kodu icin kullanilir.
Kod basarili olduktan sonra TV'yi kontrol etmek igin
Bluetooth uzaktan kumandayi kullanabilirsiniz.

Language

Sistem dilini segcmek igin A/V tusuna ardindan
onaylamak igin OK tusuna basin.

Select your region or
country

Cihazinizin bélgesini/ilkesini segmek icin A/V
tusuna ardindan onaylamak igin OK tusuna basin.

Cihazinizin "Temel TV'yi kur" segenegini segmek icin A/V
tusuna basin ve kurulumu tamamlamak icin Tamam'a basin.

Baglanilacak wifi agini segmek icin A/V tusuna
ardindan OK tusuna basin ve baglanmak icin sifre
girin.

Uriin deneyimini iyilestirmeye yénelik Google
Hizmet Sartlarini kabul etmek icin “Accept”i (Kabul
Et) segin.

Glvenlik ve gizliligi saglamak Uzere cihazinizin
sifresini belirlemek igin kullanilir.

Otomatik olarak bir sonraki araylize gegmek igin
uzaktan kumandayi/ekran klavyesini kullanarak
4 haneli sifreyi girin.



KULLANMA KILAVUZU

==
Confirm word

Sifreyi tekrar girerek onaylamak icin uzaktan
kumandayi/ekran klavyesini kullanarak sifre
belirleme iglemini tamamlayin.

Perdanaia seel Balaric nlarche Tira

Dogru saat dilimini segmek icin A/V tusuna basin ve
onaylamak igin Tamam'a basin.

Modu segmek lizere 6rnegin Home (Ev) modunu
segcmek icin A/V tusuna ardindan OK tusuna
basin.

“Saving Mode”u (Tasarruf Modu) segerek sonraki
adima gegin.

Tuner

Arama igin Tuner modunu segin, segcmek igin A/ ¥
tusuna ardindan onaylamak i¢in OK tusuna basin.

Arama tiriini segmek icin A/V tusuna basin ve aramay!
onaylamak igin Tamam'a basin. (Kanal taramasinin
tamamlanmasi biraz zaman alabilir)

9 TR

E-Kilavuz

E-Kilavuz, TV'nizde yerlesiktir ve ekranda gorintilenebilir.
TV'nizin 6zellikleri hakkinda daha fazla bilgi edinmek igin
asagidaki yolu izleyerek E-Kilavuza erigebilirsiniz.
E-Kilavuz, bélgeye veya modele bagli olarak mevcut olabilir.

1. Ana sayfaya girmek icin ANA SAYFA diugmesine basin.

2. YUKARI/ASAGI/SOL/SAG ve OK diigmesine basarak
“Apps” (Uygulamalarda) “E-Manual” (E-Kilavuzu) segin
ve girin.

E-MANUAL

Not: Resim sadece referans amaclidir.
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M KorisniCki
quer prirucnik
Inspired Living MODELI:

H55C95EUX
H65C95EUX

llustracije u ovom vodi€u navedene
su samo kao referenca i mogu da se
razlikuju u odnosu na stvarni izgled OLED televizor
proizvoda.

Dizajn i specifikacije proizvoda
mogu biti promenjene bez prethodne
najave.




VAZNA BEZBEDNOSNA UPUTSTVA

1) Proditajte ova uputstva.

2) Sacuvajte ova uputstva.

3) Postujte sva upozorenja.

Pratite sva uputstva.

5) Ne koristite ovaj aparat blizu vode.

6) Cistiti iskljuivo suvom krpom.

7) Ne blokirajte ventilacione otvore, montirajte u skladu sa
uputstvima.

8) Ne postavljajte blizu izvora toplote, poput radijatora, izduva
za topao vazduh, Sporeta i drugih aparata (ukljucujuci
pojacivace) koji odaju toplotu.

9) Ne gubite iz vida zastitnu ulogu polarizovanog utikaca.
Ako isporuceni utika¢ ne odgovara uti¢nici, obratite se
elektricaru radi zamene uticnice.

10) Zastitite strujni kabl od gaZenja i ustinuc¢a, posebno kod
utiénice, utikaca i mesta izlaska kabla iz aparata.

11) Koristite iskljucivo dodatke/pribor koje je odobrio
proizvodac.

12) Iskljucite aparat iz uticnice tokom grmljavine i ako ga necete
koristiti duze vreme.

13) Sve popravke prepustite kvalifikovanim serviserima.
Servisiranje je neophodno kada dode do ma kakvog
ostecenja aparata, na primer strujnog kabla ili utikaca,
kada se na aparat prospe tecnost ili na njega padne neki
predmet, kada se aparat izloZi kisi ili vlazi, ako ne radi
pravilno ili padne.

14) Strujni utika¢ sluzi kao uredaj za iskljucivanje, pa mora uvek
da bude dostupan.

15) Ventilacija ne sme biti ometena prekrivanjem ventilacionih
otvora novinama, krpama, zavesama i sliénim.

16) Na aparat ne smeju da se stavljaju izvori otvorenog
plamena, poput upaljenih sveca.

17) Prilikom odlaganja baterija treba paziti na zivotnu sredinu.

18) Koristite aparat na umerenoj temperaturi.

19) Uredaj ne sme biti izloZzen kapanju ili prskanju vode,
niti predmeti ispunjeni vodom, poput vaza, smeju da se
stavljaju na uredaj.

20) Upozorenje: Da biste izbegli povrede nastale naginjanjem
proizvoda, uvek obezbedite da je ceo proizvod postavljen
na horizontalnu povrsinu stola.

* Proizvod moze da se razlikuje od ilustracije iznad*

Ako se utika¢ na kablu za napajanje koristi kao uredaj za
isklju¢ivanje, u uputstvima za montazu ce biti navedeno da, za
opremu koja koristi utika¢, uti¢nica treba da bude lako dostupna.

OPREZ

OPASNOST OD STRUJNOG
UDARA

NE OTVARAJTE!

OPREZ
DA BISTE SMANJILI RIZIK OD STRUJNOG UDARA,
NE SKIDAJTE MU POKLOPAC (NI ZADNJU STRANU).
UNUTRASNJOST NE SADRZI DELOVE KOJE KORISNIK
MOZE DA SERVISIRA. SERVISIRANJE PREPUSTITE
KVALIFIKOVANIM SERVISERIMA.

A
A

UPOZORENJE:
Da biste smanijili rizik od pozara ili strujnog udara, ne izlazite
uredaj kisi ili vlazi.

Simbol ukazuje da unutar jedinice zbog opasnog
napona postoji rizik od strujnog udara.

Simbol ukazuje da se u literaturi isporu¢enoj uz jedinicu
nalaze vazna uputstva za rukovanje i odrzavanje.

UPOZORENJE:

Baterije ne smeju biti izloZzene visokoj temperaturi, npr.
plamenu, direktnoj suncevoj svetlosti i sl.

Ne bacajte baterije u vatru ili loziste, nemojte da mehanicki
drobite ili rezete bateriju i ne izlazite je veoma niskom
atmosferskom pritisku.

[

Ovaj simbol ukazuje da proizvod sadrzi dvostruku izolaciju
izmedu delova pod opasnim naponom i delova pristupacnih
korisniku. Pri servisiranju koristite samo identi¢cne zamenske
delove.

Ova oznaka ukazuje da proizvod ne treba baciti kao kuéni
otpad. Da bi se sprecio Stetni uticaj na ljudsko zdravlje i okolinu
usled nekontrolisanog bacanja otpada, reciklirajte proizvod i
promovisSite odrzivu ponovnu upotrebu materijala i resursa. Ako
zelite da bacite iskoriS¢eni uredaj, upotrebite sistem za vracanje
i prikupljanje ili se obratite prodavcu kod kog ste kupili proizvod.
Ta mesta mogu da preuzmu proizvod radi ekolo$ki bezbednog
recikliranja.

SR



VAZNA BEZBEDNOSNA UPUTSTVA

Propisi EU o koriS¢enju baterija

)54

Ovaj simbol je na bateriji (baterijama) ili na pakovanju ukazuje
da baterije koje se isporu€uju sa ovim proizvodom ne treba
odlagati kao kuéni otpad. Umesto toga, odvojite baterije od
drugih vrsta otpada i odlozZite ih pomocu lokalnog sistema za
reciklazu kako biste zastitili Zivotnu sredinu i zdravlje.
Hemijski simbol olova (Pb) dodaje se ispod ovog simbola ako
baterija (baterije) sadrzi viSe od 0,004% olova. Za viSe detalja
o odlaganju ove baterije (baterije), obratite se lokalnim
vlastima ili prodavnici u kojoj ste kupili odredeni proizvod ili
bateriju (baterije).

Oprez:

Televizor moze da padne i izazove ozbiljne telesne povrede

ili smrt. Mnoge povrede, posebno dece, mogu da se izbegnu

jednostavnim merama, na primer:

- UVEK koristite ormare, postolja i metode montiranja koje
preporucuje proizvodac televizora.

- UVEK koristite namestaj koji moze bezbedno da nosi
televizor.

- UVEK vodite ra¢una da se televizor celom povr§inom
postolja oslanja na namestaj na kom stoji.

- UVEK objasnite deci zasto je opasno penjati se na
namestaj radi dohvatanja televizora ili njegovih komandi.

- UVEK usmeravajte Zice i kablove povezane na televizor
tako da ne mogu da se povuku, zgrabe ili izazovu
saplitanje.

- NE stavljate televizor na nestabilno mesto.

- NE stavljate televizor na visok namestaj (npr. na ormar
ili stalazu) ako niste ankerisali i namestaj i televizor
odgovaraju¢im nosacem.

- NE stavljajte televizor da stoji na namestaju preko tkanine
ili drugog materijala.

- Natelevizor i namestaj na koji je televizor postavljen NE
stavljajte predmete zanimljive deci, kao $to su igracke i
daljinski upravljaci, da se ne bi penjala na njih.

Ako zadrzavate ili premestate televizor koji imate od ranije,

postujte iste ove preporuke i za taj aparat.

™
HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFAGE

Termini HDMI i HDMI High-Definition Multimedia Interface,
kao i HDMI logotip i izgled predstavljaju zastitne znakove ili
registrovane zastitne znakove kompanije HDMI Licensing
Administrator, Inc.

PEDolby

VISION IQ

P& Dolby

ATMOS

Dolby, Dolby Vision, Dolby Vision 1Q, Dolby Atmos, Dolby
Audio i simbol dvostrukog slova D predstavljaju zastitne
znakove kompanije Dolby Laboratories Licensing
Corporation. Proizvedeno po licenci kompanije Dolby
Laboratories. Poverljivi neobjavljeni radovi.

Autorska prava © 1992-2022. Dolby Laboratories.

Sva prava zadrzana.

H55C95EUX
European Energy Label EPREL registration number: 2123691

https://eprel.ec.europa.eu/qr/2123691

HB65C95EUX
European Energy Label EPREL registration number: 2122476

https://eprel.ec.europa.eu/qr/2122476
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VAZNA BEZBEDNOSNA UPUTSTVA

Ovaj TV prijemnik koristi visoki napon pri radu. Ne uklanjajte Nemojte da stojite na televizoru, da ga naglo gurnete ili da se
leda sa televizora. Servisiranje prepustite kvalifikovanim naslanjate na televizor ili stalak. Posebno pazite na decu. Pad
serviserima. televizora moze da izazove teske povrede.

I

D A S

Da biste smanijili rizik od pozara ili strujnog udara, ne izlazite TV
kisi ili vlazi. Ne stavljajte televizor na nestabilna kolica, stalak ili sto. Pad
moze da izazove teSke povrede i/ili o$tecenje televizora.

Ne ispustajte i ne gurajte predmete u proreze i otvore na ledima
TV-a. Ne prosipajte te¢nost na televizor.

Ako necete koristiti televizor duze vreme, preporuc¢ujemo da mu
izvucete utikac iz napajanja.

je kljuéna za sprecavanje kvara elektri¢nih komponenti.

Ne blokirajte ventilacione otvore na ledima. Pravilna ventilacija

Nemojte izlagati TV prijemnik direktnoj suncevoj svetlosti

i drugim izvorima toplote. Ne postavljajte TV direktno na
predmete koji emituju toplotu, npr. video-plejere i pojacala. Na
televizor ne smeju da se stavljaju izvori otvorenog plamena,
poput upaljenih sveca.

Nemojte da ustinete kabl za napajanje televizorom.

Minimaina rastojanja

Ako se televizor ugraduje u stalazu ili slican ograni¢en prostor,
treba postovati minimalne udaljenosti. Akumuliranje toplote
Ako Zelite da o€istite proizvod, iskljucite ga iz struje i koristite moze da skrati Zivotni vek televizora, ali i da bude opasno.
meku tkaninu. Ne koristite vodu i hemikalije. Napomena: Koristite aparat na umerenoj temperaturi.
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PRIPREMA

VAZNO: Ne pritiskajte povr$inu ekrana jer to moze da je osteti.

Garancija proizvodaca ne pokriva slu¢ajeve pogresne upotrebe

i neadekvatne montaze.

PRICVRSCIVANJE STALKA

VAZNO: Treba sastaviti stalak TV-a pre upotrebe.

1. Polozite TV ekranom na meku ravnu povrsinu (¢ebe, pena,
tkanina i sl) da biste sprecili oStecenja.

2. Pri¢vrstite stalak na donji deo TV-a pomocu 8 zavrtanja.

RH MS M5 x 14mm x 4 kom.

1] (2]

PRIPREMA TV-a ZA MONTAZU NA ZID

Preporucujemo da TV bude udaljen bar 2,36 in¢a (60 mm) od

zida, da bi se izbegle smetnje u kablovima. Pre montaze TV-a

na zid, uklonite stalak.

Radi vase bezbednosti koristite samo zidni nosac koji navodi UL

i koji podrzava minimalno masu TV-a bez nosaca.

Da biste pric¢vrstili zidni nosa¢ na TV:

1. Uklonite zavrtnje koji priévrScuju stalak na TV.

2. Uklonite stalak sa TV-a.

3. Pri¢vrstite zidni nosa¢ na leda TV-a pomocu &etiri zavrtnja.
Pratite uputstva za montazu iz korisni¢kog priru¢nika
isporu¢enog uz nosac.

4. Fiksirajte zavrtnje zidnog nosac¢a (M6 x 30 mm / 4 kom) na
u leda TV-a momentom pritezanja od 8 kgf,cm.

UKLJUCIVANJE TV-a
1. Montirajte stalak i stavite TV na stabilnu povrsinu.

I
/Cz(

/\\
3 Min
% NAPOMENA

1im
——
N
«  Uverite se da je TV u polozaju koji omoguéava nesmetan
tok vazduha. Ne prekrivajte ventilacione otvore na ledima.
« Da bi se izbegle nebezbedne situacije, na ili u blizinu TV-a
ne smeju da se stavljaju izvori otvorenog plamena, poput
upaljenih sveca.
* lzbegavaijte izlaganje toploti, direktnom sunéevom svetlu
i kisi ili vodi. Oprema ne sme da bude izlozena kapanju ili
prskanju.
2. Prikljucite kabl antene ili kablovske TV u ANT IN priklju¢ak
na TV-u.
3. Napajanje:
Prikljucite kabl u ispravnu uti¢nicu.

4. Ukljucite televizor:
Pritisnite ¢)) na daljinskom upravijagu ili taster POWER na
boc¢noj kontrolnoj tabli TV-a.
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POVEZIVANJE PERIFERIJA | KOMANDE

UPRAVLJANJE PREKO TASTERA

-

Ukljucivanje / iskljucivanje
2. Ukljucivanje / isklju¢ivanje glasovnih komandi

& Ukljugivanje daljinskog pomoénika

& Iskljugivanje daljinskog pomoénika
Okrenite nadesno za ukljucivanje. Indikator ¢e zasvetleti
i iskljuciti se, $to znaci da je glasovna funkcija aktivirana.
Zatim mozete da kazete ,Ok Google" da biste koristili
glasovnu funkciju, a indikator ¢e zasvetleti kad TV Cuje
glas — tad mozete da izgovorite zahtev.
Okrenite nalevo da biste iskljucili glasovnu funkciju.
Indikator ¢e poZuteti.
3. Prijemnik signala daljinskog upravljaca
4. LED napajanja

DODATNI PRIBOR

Daljinski upravlja¢ — 1 kom.
Korisni¢ki priruénik — 1 kom.
Vodi¢ za brzi pocetak — 1 kom.
Garantni list — 1 kom.

RH MS (M5x14) Zavrtnji - 4 kom.
FH MS (M5x14) Zavrtnji - 4 kom.
Osnovni stalak - 2 kom.

Postolje - 1 kom.

Odstojnik za zidov - 4 kom.
Power cord - 1 kom.

RCA kompozitni audio-video kabl sa 3,5 mm - 1 kom.

POVEZIVANJE PERIFERIJA

OPTICAL LAN

TV je opremljen sledeéim terminalima (sleva nadesno):

OPTICKI, RJ45, USB, LNB IN (SATELIT), ANT IN (ANTENA / KABL), HDMI4, HDMI3 (€éARC/ARC), HDMI2, SLUSALICE,
VIDEO IN, CI.
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POVEZIVANJE

AV OPREMA

Ovaj TV je opremljen grupom AV priklju¢aka za lako povezivanje VCR-a, DVD-a i druge video opreme.
Konsultujte i korisnicki priruénik opreme koju povezujete.
Mozete da koristite ulazne terminale sa zadnje strane TV-a:

Y Zuta (VIDEO)

Cl Karticu
~~ R Crvena (AUDIO — desni)
s W Bela (AUDIO - levi)
<
)
AVIN

=

Audio / video uredaj sa
Pojatalo

HDMI interfejsima

CVBS, DVD plejer i drugi
uredaji koji koriste CVBS.

Moguce je povezivanje sledecih uredaja: VCR, disk plejer sa S8arzerom, DVD, kamkorder, audio sistem, konzola za video igre i dr.
Napomena:
Neki uredaji necu biti podrzani ako $alju nestandardni signal.
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UPUTSTVO ZA UPOTREBU

KORISCENJE DALJINSKOG UPRAVLJACA

®06 ?@? ®

-]

# Stavka Opis
Uklju€uje televizor ili ga stavlja u stanje
[
1 POWER (O) pripravnosti.
o Pritisnite ovaj taster da biste pristupili listi
2 | SOURCE (=) ulaza ili izabrali Zeljeni ulaz.
Pristup virtuelnoj tastaturi, ukljuéujuci i
3 cone uobiCajene tastere — tastere sa brojevima,
tastere u boji i sl.
4 2 Menja Google naloge u rezimu Google TV.
Za kretanje kroz meni radi izbora Zeljenog
5 AV sadrZaja.
6 Potvrda, unos ili pokretanje Zeljene stavke,
oK ili pristup listi kanala.
Povratak na visi hijerarhijski nivo sadrzaja,
7 BACK (&) |izlaz iz trenutnog ekrana ili povratak na
prethodno gledani kanal.
Pritisnite ovaj taster nagore ili nadole da
8 Channel (A/V) | biste izabrali Zeljeni ulaz sa liste ulaza ili
menjali kanale u rezimu televizije.
9 Direktan pristup svim instaliranim
APPsButton | ojikacijama.
Pritisnite ovaj taster da biste iskljucili ili
10 | MUTE (%) |zl zvuk Tv-a,
11 MiC () Aktiviranje funkcije glasovne komande.
12 | settings (£}) Pristup sistemskim podesavanjima Android
TV-a.
Kratko pritisnite za pristup poc¢etnoj
13 HOME () | stranici, dugo pritisnite za ulaz u centar za
aplikacije.
14 GUIDE ( 29) | Pristup EPG interfejsu u rezimu DTV.
Pritiskom ovog tastera nagore / nadole
15 | VOLUME( +/-) podesavate ja¢inu zvuka.
16 MENU (=) | Pristup meniju brzih podesavanja.
17 Kliknite za pustanje/pauzu u rezimu
< multimedije.
18 AUDIO Kliknite za promenu audio kanala.
19 | Light panel | Solarni punjac.
20 | Type-C port | Prikljucak tip C za brzo punjenje.
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UPUTSTVO ZA UPOTREBU

POCETNO PODESAVANJE

Kad prvi put ukljucite televizor, ¢arobnjak za podeSavanje ¢e
vas voditi kroz osnovna podesavanja. Pratite tekstualne savete
za inicijalno podesavanije.

Pritisnite A/V¥ da biste izabrali bezi€énu mrezu za povezivanje,
pritisnite OK i unesite lozinku da biste potvrdili da je povezivanje
uspelo.

Ova funkcija se koristi za kdd za uparivanje daljinskog Hi there
upravljaca. Kad se kdd unese, mozete da koristite Bluetooth '
daljinski upravlja¢ za upravljanje TV-om.

Fiipino

Frangais

Da biste prihvatili uslove kori$¢enja usluge Google radi
poboljSanja doZivljaja koriS¢enja proizvoda, izaberite ,Accept”
(Prihvati).

Pritiskanjem dugmadi A/V odaberite jezik sistema, pa pritisnite
OK da potvrdite.

Select your region or Koristi se za podesavanje lozinke uredaja radi bolje bezbednosti
country i privatnosti.

France.
Haly
India

Pakistan

Pritisnite A/V da biste odabrali zemlju ili region uredaja i
pritisnite OK da biste potvrdili.

Unesite 4-cifrenu lozinku preko daljinskog upravljaca ili
softverske tastature da biste automatski presli na sledeci
interfejs.

=
Confirm word

Pritisnite A/V da biste izabrali ,Set up basic TV* (PodeSavanje
osnovnog TV programa) na uredaju i pritisnite OK da biste
zavrsili podeSavanje.

Ponovo unesite lozinku i potvrdite je. Unesite i potvrdite lozinku
preko daljinskog upravljaca ili softverske tastature.



UPUTSTVO ZA UPOTREBU

— E-priruénik
Time Zone

E-priru¢nik je ugraden u TV i moze da se prikaze na ekranu.
Da biste saznali viSe o funkcijama vaseg TV-a, otvorite
Pritisnite A/V¥ da biste odabrali vremensku zonu i pritisnite OK e-priruénik na sledeéi nacin.

da biste potvrdili. E-priruénik je dostupan zavisno od regiona i modela.

1. Pritisnite taster POCETNA da biste otvorili pogetnu
stranicu.

2. Pritisnite GORE / DOLE / LEVO / DESNO i taster OK da
biste izabrali i otvorili ,E-Manual” (e-priru¢nik) u meniju
LApps* (Aplikacije).

Za izbor rezima pritisnite taster A/V da biste izabrali rezim
Home (Pocetak) i pritisnite OK.

E-MANUAL

First Time Us
o

Napomena: Slika sluzi samo kao referenca.

|zaberite rezim Tuner (Pretraga) za pretragu, pritisnite A/V¥ da
biste izabrali i pritisnite OK da potvrdite.

Pritisnite A/¥ da biste izabrali tip pretrage, pa pritisnite OK da
potvrdite pretragu. (TraZenje kanala moze da potraje).
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- Podrecznik
quer uzytkownika
Inspired Living MODELE:

H55C95EUX
H65C95EUX

llustracje w tym podreczniku sg
wytgcznie poglgdowe i moga
odbiegac¢ od wyglagdu konkretnego Telewizor OLED
produktu.

Budowa i specyfikacja produktu
mogg ulec zmianie bez uprzedzenia.




WAZNE INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

1)

Przeczytaj te zalecenia.

W przypadku gdy wtyczka kabla zasilajgcego stuzy jako

2) Zachowaj te zalecenia. urzadzenie odcigcia dostepu, instrukcje montazu powinny

3) Stosuj sie do wszystkich ostrzezen. zawiera¢ informacje o zachowaniu fatwego do niej dostepu.

4) Postepuj zgodnie ze wszystkimi zaleceniami.

5) Nie uzywaj tego urzadzenia w poblizu wody. RZESTROG

6) Czys¢ wytgcznie suchg szmatka. ZAGROZENIE PORAZENIEM

7) Nie blokuj zadnych otworéw wentylacyjnych. Zamontuj ELEKTRYCZNYM
zgodnie z instrukcjami. NIE OTWIERAJ!

8) Nie montuj w poblizu zrédet ciepta, takich jak kaloryfery,
ogrzewanie nawiewne, kuchenki lub inne urzadzenia (w tym i PRZESTROGA
wzmacniacze), ktére wytwarzajg ciepto. ABY ZMNIEJSZYC RYZYKO PORAZENIA PRADEM, NIE

9) Nie pomijaj zabezpieczen spolaryzowanej wtyczki. Jesli ZDEJMUJ POKRYWY (ANI TYLNEJ CZESCI). WEWNATRZ
dotaczona wtyczka nie pasuje do gniazda $ciennego, NIE MA CZESCI, KTORE MOGA BYC NAPRAWIANE
skonsultuj sie z elektrykiem, by wymieni¢ przestarzate PRZEZ UZYTKOWNIKA. NAPRAWY NALEZY POWIERZAC
gniazdo. WYLACZNIE WYKWALIFIKOWANYM PRACOWNIKOM

10) Upewnij sig, ze po kablu zasilajgcym nie mozna chodzi¢ lub SERWISOWYM.

nie jest przyciety w szczegolnosci przy wtyczce, gniazdach
zasilajgcych i miejscu, w ktérym wychodzi z urzadzenia.

11) Stosuj wytgcznie przystawki/akcesoria wskazane przez

producenta.

12) Podczas burzy z piorunami lub gdy urzadzenie nie bedzie

uzywane przez dtugi czas, odigcz je od zasilania.

13) Wszelkie naprawy nalezy powierza¢ wytgcznie

wykwalifikowanym pracownikom serwisowym.
Serwisowanie jest konieczne, jesli urzadzenie zostato w
jakikolwiek sposob uszkodzone, np. kabel zasilajgcy lub
wtyczka sg uszkodzone, do $rodka dostat sie ptyn lub
przedmiot, gdy urzadzenie zostato narazone na deszcz lub
wilgo¢, nie dziata prawidtowo lub zostato upuszczone.

14) Jezeli wtyczka zasilania umozliwia catkowite odciecie

zasilania, nalezy zapewni¢ do niej tatwy dostep.

15) Nie ograniczaj wentylacji produktu poprzez zakrywanie

otworéw wentylacyjnych przedmiotami, takimi jak gazety,
obrus, zastony, itp.

16) Na urzadzeniu nie nalezy umieszczac zrédet otwartego

ognia, takich jak zapalone $wiece.

17) Nalezy pamigta¢ o srodowiskowych aspektach utylizacji

baterii.

18) Urzadzenie jest przeznaczone do uzycia w klimacie

umiarkowanym.

19) Urzadzenie nie moze by¢ narazone na kapanie wody lub jej

rozbryzgi a przedmioty napetniane cieczg, takie jak wazony,
nie powinny by¢ na urzadzeniu stawiane.

20) Ostrzezenie: Aby unikng¢ obrazen ciata spowodowanych

nachylaniem sig produktu, nalezy upewni¢ sie, ze jest on
pionowo ustawiony na ptaskiej powierzchni

* Rzeczywisty produkt moze wygladac inaczej niz na
powyzszym obrazie

Symbol oznacza, ze w urzadzeniu jest niebezpieczne
napigcie, ktére moze stanowi¢ zagrozenie porazenia
pradem elektrycznym.

Symbol oznacza, ze do urzgdzenia dotgczona jest
dokumentacja zawierajgca wazne instrukcje dot.
konserwacji i obstugi.

A
A

OSTRZEZENIE:
Aby zmniejszy¢ ryzyko porazenia prgdem elektrycznym,
nalezy zabezpieczy¢ to urzadzenie przed deszczem i wilgocig.

OSTRZEZENIE:

Baterii nie nalezy wystawia¢ na dziatanie nadmiernego ciepta,
spowodowanego na przyktad promieniami stonecznymi,
ogniem itp.

Nie wrzucaj baterii do ognia lub gorgcego piekarnika ani nie
zgniataj mechanicznie i nie przecinaj. Unikaj narazania ich na
ekstremalnie niskie cisnienie powietrza.

[

Ten symbol oznacza, ze produkt zawiera podwojng izolacje
miedzy niebezpiecznym napieciem zasilania i elementami,
do ktérych ma dostep uzytkownik. Do serwisowania uzywaj
wytgcznie identycznych czesci zamiennych.

Ten znak wskazuje, ze na terenie UE produkt nie powinien

by¢ wyrzucany z odpadami domowymi. Aby unikna¢ skazenia
$rodowiska i zagrozenia zdrowia ludzkiego wynikajgcego z
niekontrolowanej utylizacji odpadéw, nalezy poddac¢ produkt
recyklingowi, ktéry umozliwia odzyskanie czesci surowcéw. Aby
zwrdci¢ urzadzenie uzywane, nalezy skorzystac z systemow

zwrotu i odbioru lub skontaktowac sie ze sprzedawca w miejscu,
w ktérym produkt zostat nabyty. Bedg oni mogli zabra¢ produkt i
odda¢ go do bezpiecznego dla $rodowiska recyklingu.
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WAZNE INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

Rozporzadzenie UE w sprawie baterii

)5

Ten symbol na baterii (- ach) lub na opakowaniu wskazuje,
ze bateria(baterie) dostarczona z tym produktem nie moze
byé¢ traktowana jako odpad domowy. Zamiast tego nalezy
oddzieli¢ baterie od innych rodzajéw odpadéw i poddac je
recyklingowi za posrednictwem lokalnego systemu recyklingu,
aby chroni¢ srodowisko i zdrowie.

Ostroznie:

Telewizor moze spasc¢ i spowodowac powazne obrazenia ciata

a nawet $mier¢. Zwykte $rodki ostroznosci pomogg zapobiec

typowym obrazeniom ciata, zwtaszcza u dzieci:

- ZAWSZE uzywaj szafek lub stojakéw albo metod montazu
zalecanych przez producenta telewizora.

- ZAWSZE korzystaj wytgcznie z mebli, ktére sg w stanie
utrzymac ciezar telewizora.

- ZAWSZE upewnij sig, ze odbiornik telewizyjny nie wystaje
poza krawedz mebla, na ktorym zostat ustawiony.

- ZAWSZE wyjasniaj dzieciom, jak niebezpieczne jest wspinanie
sig na meble, aby dosiggna¢ telewizora lub jego przyciskow.

- ZAWSZE prowadz przewody i kable podigczone do
telewizora w taki sposéb, aby nie powodowaty zagrozenia
potknigciem ani nie mozna byto ich przypadkiem pociggna¢.

- NIGDY nie umieszczaj telewizora na niestabilnym podtozu.

- NIGDY nie umieszczaj telewizora na wysokich meblach (na
przyktad na szafach lub pétkach na ksigzki), jezeli mebel i
telewizor nie zostaty dodatkowo przymocowane.

- NIGDY nie umieszczaj telewizora na wyrobach tekstylnych
ani innych materiatach umieszczanych pomigedzy
telewizorem a meblem, na ktoérym stoi.

- NIGDY nie umieszczaj na telewizorze ani na meblach
przedmiotéw, ktére moga sktania¢ mate dzieci do wspinania
sie na nie, takich jak zabawki i piloty.

Jezeli poprzedni telewizor zostanie zachowany i bedzie

przenoszony w inne miejsce, nalezy zastosowac te same

powyzsze zalecenia.
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HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Terminy ,HDMI” oraz , HDMI High-Definition Multimedia
Interface ”, charakterystyczny ksztatt produktow

HDMI (HDMI trade dress) oraz Logo HDMI stanowig
znaki towarowe lub zastrzezone znaki towarowe spotki
HDMI Licensing Administrator, Inc.

P& Dolby

VISION I1Q

P& Dolby

ATMOS

Dolby, Dolby Vision, Dolby Vision 1Q, Dolby Atmos, Dolby Audio

i symbol z podwoéjnym symbolem D sg znakami towarowymi
firmy Dolby Laboratories Licensing Corporation.
Wyprodukowano na licencji Dolby Laboratories.
Laboratories. Nieopublikowane dokumenty poufne. Wszelkie
prawa zastrzezone © 1992-2022 Dolby Laboratories.
Wszelkie prawa zastrzezone.

H55C95EUX
Europejska etykieta energetyczna numer rejestracyjny EPREL:
2123691

https://eprel.ec.europa.eu/qr/2123691
HB5C95EUX
Europejska etykieta energetyczna numer rejestracyjny EPREL:

2122476

https://eprel.ec.europa.eu/qr/2122476



WAZNE INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

Podczas pracy ten odbiornik telewizyjny korzysta z wysokiego
napigcia. Nie usuwaj tylnej pokrywy telewizora. Naprawy
nalezy powierza¢ wytgcznie wykwalifikowanym pracownikom
serwisowym.

Aby zapobiec pozarowi lub porazeniu prgdem elektrycznym, nie
narazaj odbiornika telewizyjnego na deszcz ani wilgo¢.

g *
Nie dopus¢, by jakiekolwiek przedmioty wpadty do gniazd lub
otworéw telewizora. Nigdy nie rozlewaj na odbiornik telewizyjny

zadnych ptynow.

Nie blokuj otworéw wentylacyjnych z tytu urzadzenia.
Odpowiednia wentylacja jest konieczna, gdyz zapobiega awarii
elementow elektrycznych.

Kabel zasilajgcy nie powinien by¢ przyciety pod odbiornikiem
telewizyjnym.

Jesli planujesz czyszczenie produktu, odigcz telewizor, uzyj
migkkiej szmatki bez wody i zadnych substancji chemicznych.

Nigdy nie stawaj, nie opieraj sig o ani nie popychaj telewizora
ani podstawy. Zwracaj szczegolng uwage na dzieci. Spadajgce
urzgdzenie moze spowodowac powazne obrazenia ciata.

Telewizora nie nalezy umieszcza¢ na niestabilnym wozku,
podstawie, potce lub stole. Jesli spadnie, moze spowodowac
powazne obrazenia ciata 0s6b lub si¢ uszkodzi¢.

4

Jesli odbiornik telewizyjny nie jest uzywany
zalecamy odtgczenia kabla zasilajgcego od

przez diuzszy czas,
gniazda $ciennego.

iy

Nie narazaj odbiornika telewizyjnego na bezposrednie dziatanie
promieni stonecznych ani innych zrédet ciepta. Nie ustawiaj
odbiornika telewizyjnego bezposrednio na innych produktach,
ktory wydzielajg ciepto, np. magnetowidach i wzmacniaczach
dzwiekowych. Nie umieszczaj na telewizorze odkrytych zrédet
ognia, takich jak zapalone $wiece.

Minimalne odlegtosci
10em

0 ey

Jesli chcesz umiescic telewizor w zabudowanej szafce lub
podobnym otoczeniu, musisz zachowa¢ minimalne odlegtosci.
Gromadzace sig¢ ciepto moze zmniejszy¢ zywotnos¢ telewizora.
Moze takze stanowi¢ zagrozenie.

Uwaga: urzadzenie jest przeznaczone do uzycia w klimacie
umiarkowanym.



PRZYGOTOWANIE

WAZNA INFORMACJA: Nie naciskaj na ekran, gdyz moze to
naruszy¢ integralno$¢ wyswietlacza. Gwarancja producenta
nie pokrywa niestosownego uzycia przez uzytkownika ani
nieprawidtowego montazu.

MOCOWANIE PODSTAWY

WAZNA INFORMACJA: Podstawa telewizora musi by¢

zmontowana przed uzyciem.

1. Umiesc telewizor ekranem do dotu na miekkiej i ptaskiej
powierzchni (kocu, piance, materiale itp.), aby zapobiec
jakimkolwiek jego uszkodzeniom.

2. Umocuj podstawe do spodu telewizora za pomocg
8 wkretow.

FH MS M5 x 14 mm x 4 szt.

PRZYGOTOWANIE TELEWIZORA DO MONTAZU NA

SCIANIE

Sugerujemy, by telewizor byt umieszczony przynajmniej 60 mm

od $ciany, by zostawi¢ miejsce na kable. Przed zamontowaniem

telewizora na $cianie nalezy odtgczy¢ podstawe.

Dla wtasnego bezpieczenstwa uzywaj wytgcznie ramy do

montazu na $cianie zgodnej ze specyfikacjg UL o minimalnym

obcigzeniu telewizora bez podstawy.

Mocowanie ramy do montazu na $cianie do telewizora:

1. Usun wkrety mocujace telewizor z podstawa.

2. Usun podstawe z telewizora.

3. Za pomocg czterech wkretéw umocuj rame do montazu na
Scianie z tytu telewizora. Postgpuj zgodnie z instrukcjami w
podreczniku uzytkownika, ktory jest dotgczony do ramy do
montazu.

RH MS M5 x 14 mm x 4 szt.

(2]

4. Umocuj wkrety do montazu na $cianie (M6x30 mm, 4 szt.) z
tytu telewizora za pomocg momentu obrotowego o wartosci
8 kgf,cm.

WLACZANIE TELEWIZORA
1. Zamontuj podstawe i ustaw telewizor na twardej powierzchni.

*  Upewnij sie, ze telewizor jest ustawiony w miejscu
umozliwiajgcym nieograniczony przeptyw powietrza. Nie
zastaniaj otworéw wentylacyjnych z tytu urzadzenia.

*  Na urzadzeniu ani w jego poblizu nie umieszczaj zrédet
otwartego ognia, takich jak zapalone $wiece.

»  Unikaj gorgca, bezposredniego $wiatta stonecznego i
narazania na deszcz lub wode. Sprzet nie powinien by¢
narazony na kapanie lub pryskanie.

2. Podtacz kabel anteny lub telewizyjny do gniazda
antenowego ANT IN z tytu odbiornika telewizyjnego.

3. Wigcznik:

Podtacz kabel do dziatajgcego gniazda zasilania.

[N ]

4. Wigczanie telewizora:
Nacisnij (b na pilocie lub przycisk WELACZNIK z boku
panelu kontrolnego telewizora.
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POLACZENIE PERYFERALNE | STEROWANIE

STEROWANIE PRZYCISKAMI

N

Wigczanie/wytgczanie

2. Wigczanie | wytgczanie funkcji glosowej
\!1 Wigcza asystenta glosowego

x}< Wylgcza asystenta glosowego

Przekre¢ na prawo, by wigczy¢. Zapali si¢ wskaznik, po
czym zgasnie. Funkcja glosowa zostata zainicjowana.
Mozesz powiedzie¢ ,OK Google”, by uzywaé funkcji
gtosowej. Wskaznik zapali sie, gdy telewizor wykryje
gtos. Nastepnie mozesz wypowiedzie¢ swoje polecenie.
Przekre¢ w lewo, by wylgczy¢ i wyjs¢ z funkcji glosowej.
Wskaznik $wietlny zapali sie na zétto.

3. Odbiornik sygnatu pilota

2 1 4. Dioda zasilania

gl

AKCESORIA

Pilot zdalnego sterowania — 1 szt.
Podrecznik uzytkownika — 1 szt.
Szybki przewodnik — 1 szt.

Karta gwarancyjna — 1 szt.

RH MS Wkrety (M5x14) - 4 szt.
FH MS Wkrety (M5x14) - 4 szt.
Podstawa stojaka - 2 szt.

Baza - 1 szt.

Przektadka $cienna - 4 szt.
Przewdd zasilajgcy - 1 szt.

RCA do 3.5 mm Jack Composite A/ V kabel - 1 szt.

POLACZENIE PERYFERYJNE

Wszystkie terminale od lewej do prawej:

OPTICAL, RJ45, USB, LNB IN (SATELLITE), ANT IN (ANTENNA/CABLE), HDMI4, HDMI3(eARC/ARC), HDMI2,
HDMI1, SLtUCHAWKI, VIDEO IN, CI.



PODLACZANIE

SPRZET AUDIO-WIDEO

Ten telewizor jest wyposazony w jedng grupe audio-wideo, zapewniajac wygodne potgczenie z magnetowidem, odtwarzaczem DVD
lub innym sprzetem wideo.

W podreczniku uzytkownika podtgczanego sprzetu znajdziesz wiecej informacji o podtgczaniu.
Ze zlaczy wejsciowych w tytu telewizora mozna korzysta¢ w nastepujacy sposob.

Cl karta Y Zéiy (WIDEO)
N P Czerwony (AUDIO-P)
W Biaty (AUDIO-L)

CAM

OPTICAL LAN usB SATELLITE ANT/CABLE Homi™ COMMON INTERFACE(CI) AVIN
1= ©

Urzadzenia audio-wideo z
interfejsami HDMI

Wzmacniacz

CVBS, odtwarzacz DVD lub
inne urzadzenie z CVB.

Mozna go podtgczy¢ do nastepujgcych urzadzen: magnetowid, odtwarzacz ptyt, DVD, kamera, system do gier wideo lub
stereofoniczny itp.

Uwaga:
Moze nie obstugiwa¢ pewnych urzadzen, jesli ich sygnat nie jest standardowy.



PODRECZNIK OBSLUGI

KORZYSTANIE Z PILOTA ZDALNEGO STEROWANIA

®06 ?@? ®

-]

# Nazwa Opis
Wigczanie telewizora lub przetaczanie
e ~N [
1 POWER(QO) w tryb czuwania.
@ 9 Nacisénij ten przycisk, by wej$¢ do listy
L. . - 2 | SOURCE (1) | zrédet lub wybrac¢ zgdane zrédto zgodnie z
a x| e |[T—® potrzeba.
® . , .
Dostep do klawiatury wirtualnej, w tym
~ - I/i\{,/ o |—® 3 veen typowych przyciskow, takich jak klawisze
numeryczne, przyciski z kolorami itp.
[ 4 ° Przetaczanie konta Google w trybie
- Google TV.
Nawiguj po menu, by wybra¢ zadang
\\_// ® 5 AV zawarto$¢.

(_A _:"' ® Potwierdza, wchodzi lub wykonuje
T ) 6 oK wybrany element albo wchodzi do listy
-7 ® kanatow.

@ Powraca do pozycji na wyzszym poziomie,
@ 7 BACK (&) | wychodzi z biezgcego ekranu lub wraca
@ do poprzednio oglagdanego kanatu.
Nacisnij ten przycisk w goére/w dot, by
8 Channel ( A/V) |z listy Zzrodet wybra¢ zgdane zrédto lub
zmienia¢ kanaty w trybie telewizyjnym.
9 Bezposredni dostep do wszystkich
APPsButton | ;ainstalowanych aplikacii.
10 MUTE (C]x) Naasm} na te’n przymsk, by wyciszy¢ lub
przywroci¢ dzwigk w telewizorze.
T® 11 MIC (V) Wigcza funkcje gtosu w poblizu.
. Wochodzi do ustawien systemowych
\ 12 | settings (L) |\ iy,
Haier Nacisnij na krétko, by wejs¢ do strony
13 HOME () | gtdwnej. Nacisnij na dtugo, by wejs¢ do
centrum aplikacji.
Wochodzi do interfejsu elektronicznego
14 GUIDE ( £9) programu telewizyjnego w trybie DTV.
Nacisnij ten przycisk w goére/w dot, by
15 | VOLUME( +/-) dostosowac poziom gtosnosci dzwieku.
16 | MENU (=) |Wchodzi do menu szybkich ustawien.
17 Nacisnij, by odtwarza¢/wstrzymaé w trybie
> e
multimedialnym.
18 AUDIO Nacisnij, by przetgczac kanaty audio.
19 | Light panel Przeksztatca energie Swietlng w
elektryczna.
20 | Type-C port | Port typ-C do szybkiego tadowania.

7 PL




PODRECZNIK OBSLUGI

KONFIGURACJA POCZATKOWA

Po pierwszym wigczeniu telewizora kreator ustawien
przeprowadzi Cie przez podstawowe ustawienia. Postepuj
zgodnie ze wskazéwkami tekstowymi, by przeprowadzi¢
pierwszg instalacje.

Ta funkcja stuzy do uzyskania kodu w celu sparowania pilota.
Po pomysinym uzyskaniu kodu mozesz uzywac pilota Bluetooth
do sterowania telewizorem.

Language

Nacisnij A/ V¥, aby wybrac¢ jezyk systemowy i nacisnij OK, aby
zatwierdzi¢.

Select your region or
country

Naci$nij A/ V¥, aby wybrac¢ kraj lub region i naci$nij OK, aby
zatwierdzic.

Nacis$nij A/V¥, aby wybra¢ ,Set up basic TV”" (Ustaw
podstawowe funkcje telewizora) urzadzenia i nacisnij OK, by
zakonczyé konfiguracje.

Nacisénij A/V¥, by wybra¢ sie¢ Wi-Fi, do ktdrej chcesz podigczyc¢,
nacisnij OK i wprowadz hasto, by potwierdzi¢ pomysine
nawigzanie potgczenia.

By zaakceptowa¢ Warunki uzytkowania z ustugi Google w
celu poprawienia $rodowiska korzystania z produktu, wybierz
JAccept” (Akceptuj), by wyrazi¢ zgode na te warunki.

Stuzy do ustawienia hasta urzadzenia w celu zapewnienia
bezpieczenstwa i prywatnosci.

Uzyj pilota/klawiatury na ekranie, by wprowadzi¢ 4-cyfrowe
hasto. Automatycznie przejdziesz do nastepnego ekranu.

Confirm P vord

Ponownie potwierdz hasto i ciggle uzywajac pilota/klawiatury na
ekranie wprowadz hasto i je zakoncz.



PODRECZNIK OBSLUGI

Perdanaia seel Balaric nlarche Tira

Naciénij A/ V¥, aby wybra¢ prawidtowg strefe czasowa i nacisnij
OK, aby zatwierdzi¢.

Aby wybra¢ tryb, naciénij A/ V¥, by wybrac tryb strony gtéwnej,
po czym nacisnij OK.

Energy Opti

Wybierz ,Saving Mode” (Tryb oszczednos$ciowy), aby przejs¢ do

nastepnego kroku.

Wybierz tryb ,Tuner” (Dostrajanie), nacisnij A/ V¥, by wybraé i
nacisnij przycisk OK, by potwierdzi¢.

Naciénij A/ V¥, aby wybra¢ typ wyszukiwania i nacisnij OK, aby
zatwierdzi¢. (Wyszukiwanie kanatéw moze zajg¢ nieco czasu).

E-podrecznik

E-podrecznik jest wbudowany w telewizorze i moze by¢
wyswietlany na ekranie. Aby dowiedzie¢ sie wiecej na temat
funkcji telewizora, wejdz do e-podrecznika, by je poznac.
E-podrecznik jest dostepny w zalezno$ci od regionu lub
modelu.

1. Naciénij przycisk STRONA GLOWNA, aby wejs$¢ na
strone gtéwna.

2. Naci$nij przyciski GORA/DOL/LEWO/PRAWO i OK, by
wybrac¢ i wej$¢ do ,E-Manual” (E-podrecznik) w opcji
LApps” (Aplikacje).

E-MANUAL

First Tima

Uwaga: llustracja jest wytgacznie w celach pogladowych.
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' KOpMCTyBa4a
aaXHEeHHe XUTTA MOﬂEﬂl

H55C95EUX
H65C95EUX

inocTpauii y uboMy NociGHUKY
HaBeaeHi TiNbKM ANsa O0BIAKK i
MOXYTb Bigpi3HATUCA Big BUrNagy
CMpPaBXHbOro MPUCTPOIO. OLED Tenesizop
[un3anH Ta xapakTepucTukm
BUPOOY MOXyTb OyTM 3MiHEHi 6e3
nonepeKeHHs.




BAXINMBI IHCTPYKUIT LLOAO BE3NEKK
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MpouunTanTe Ui iIHCTPYKLU;T.

36epexiTb L0 iIHCTPYKLit0.

YBaXHO NpouMTanTe yCi 3aCTEPEXEHHS.

[loTpuMynTech ycix iHCTPYKLN.

He BukopucToByiTe AaHUi NpUCTPiiA Nobnnay Boau.
YUCTiTb TiNbKN CYyXO0 TKAHUHOO.

He 3akpuBaiTe xoaHi BEHTUNSALiHI OTBOPM,
BCTAHOBIONTE 3riAHO 3 IHCTPYKLIsSMU.

He BcTaHoBmonTe nobnuay byap-akux mxepen Tenna,
Takvx sik pagiatopu, 6aTapei onaneHHsi, nedyi abo iHLwi
npunagw (BKMoYayy nigcuniosadi), Wo BuainsoTb
Tenrno.

He 3miHloiTe | He BUAAnsnTe KOHCTPYKTUBHI eneMeHTH
nonspy3oBaHoI WTencenbHoi BUMKK. AKLLO LTencensbHa
BUWIIKa HE MiAXOAUTL A0 BALLOT PO3ETKM, 3BEPHITLCS A0
enekTpuka, o6 BiH 3aMiHMB Ballly 3acTapiny po3eTKy.
ObepiraiTe LUHYpP XWBMNEHHS Bif, HACTYNAHHS Ha HLOTO,
a TaKoX Bif NepeTnCKaHHsi, 0COBNMBO B MicLisiX NoBrmsy
LITencenbHOi BUMKW, eNeKTPUYHOT PO3eTKN Ta BUXOAY
LWHypa 3 anapara.

BukopuvcToByiiTe nuLie Ti JogaTkv Ta akcecyapw, Lo
6ynu pekomeHa0BaHi BUPOGHNKOM.

O6OoB'A3KOBO BiKMNOYaNTE Lier NPUCTPIit Big
eneKTPUYHOI PO3eTKM Nif Yac rpo3su, abo SKLLIO BU

He 36MpaETeCch BUKOPUCTOBYBATH MOMO YNPOAOBXK
TPUBANoro 4acy.

3BepHIiTbCA 3a 06CNYroByBaHHSAM A0 KBanicikoBaHOro
cepaicHoro nepcoHany. O6oB'a3koBoO 34ainTe Lew
NpUCTPpI Ha cepBicHe 06CNyroByBaHHS, SIKLLO BiH y Oyab-
KU CNOCI6 NOLUKOMXKEHNIA, AKLLO NMOLIKOMKEHUN LLIHYP
XUBNEHHA abo LuTencenbHa BUMKa, SKLLO Ha Hboro Byna
nponuTa pigmHa abo BcepeanHy NPUCTPOIO NoTpanunm
AKiCb NpeAMeTU, SIKLLO NPUCTPI noTpanue nig aow abo
3HaxXOAMBCS y BONOrOMY NMPUMILLIEHHI, & TaKOX AKLLO BiH
He npaLloe HanexHUM YHoM abo najas.

LUTtencenbHa BUnka BUKOPUCTOBYETLCS ANS
BifKITIO4EHHSI MPUCTPOIO, TOMY BOHA MOBWHHA ByTn
[IOCTYMHOIO AN151 MUTTEBOTO BiAKIMIOYEHHSI..

He 3akpuBaiTe BeHTUNSALiNHI OTBOPY CTOPOHHIMU
npegmeTamu, TakuMu siK ra3eTu, CKaTepTyHU, LITOPU
ToLo.

He cTaBTe Ha gaHwii NpucTpiit Axepena BiAKPUTOrO
BOTHIO, HaNpuKnaz, CBi4Ku TOLLO.

Mia yac ytunisauii akymynatopis BpaxoBynTe eKomnorivHi
BUMOTW.

Llei npucTpint npuaHadeHunii Ana BUKOPUCTaHHS Y
nomipHoMy Knimari.

ObepiraiTe AaHU NPUCTPINA Bif NOTPANMsSHHA Ha HbOrO
pianHu abo kpanerb, a TakoX HIKOMK He CTaBTe Ha HbOTO
nocya i3 pianHoto, Hanpuknaga, Basu TOLO.
BacTtepesxeHHs: LLIo6 yHUKHYTU TpaBMyBaHHSA BHACMigoK
nepekuaaHHs Liboro NpuUcTpoLo, 3aBXau CTasTe Noro
ropu30oHTanbHO Ha PiBHill NOBEPXHi cToNa.

* CnpaBxHi BUrnsg Bupo6y Moxe BiapisHATUCA Bif
306paxeHHsA Bropi*

AKLLO y NpUCTPOT LUTencenbHa BUMKa BUKOPUCTOBYETLCS AN1S
AOr0 BiAKIMIOYEHHS, TOAI B IHCTPYKLIi 3i BCTAHOBMEHHS MOBUHHO
6yTu 3a3HaYeHo, Lo enekTpuYHa poseTka Ans NiakioHeHHs
NPUCTPOIO MOBUHHA BYTU NETKOZOCTYMHOIO.

3ACTEPEXEHHSA
HEBE3MNEKA YPAXXEHHA

CTPYMOM
HE BIOKPUBAWUTE!

SACTEPEXXEHHA
OB YHUKHYTU YPAXXEHHA ENEKTPUYHAM
CTPYMOM, HE 3HIMATE KPULLKY (ABO 3AAHIO
MAHENb). BCEPEMHI HEMAE AETANEN ANA
OBCJTYrOBYBAHHA KOPUCTYBAYEM. IOBIPTE
CEPBICHE OBCI1YTOBYBAHHA KBATI®IKOBAHOMY
CEPBICHOMY NMEPCOHAIY.

a Lleit cumBon nosHayae Hebe3neyHy Hanpyry,

NPUCYTHIO B LIbOMY NPUCTPOI, LLIO MOXe NpU3BecTu
[10 YPaXKEHHS eMeKTPUYHUM CTPYMOM.

Llei cumBon nosHavae HasiBHICTb BaXTUBUX
iHCTpYKLiN 3 ekcninyaTauii Ta o6cnyroByBaHHs B
NOCIGHUKY, LU0 AOAAETHCS A0 AAHOTO MPUCTPOIO.

3ACTEPEXEHHSA:
LLl06 YHUKHY TV ypaxeHHs eneKTPUYHUM CTPYMOM,
obepirariTe gaHuii NPUCTPIi Big oLty abo Bororu.

3ACTEPEXEHHSA:

Barapeiiku He NOBWHHI 3a3HaBaTU HaAMIPHOTO HarpiBaHHS,
Hanpwvknag, Bifi COHSIYHOTO NPOMiHHS, BOTHIO @60 iHLLKX
[xepen Tenna.

He knpaite GaTtapelikv y BOrOHb Y1 rapsidy nid, a Takox He
po34aBnionTe Ta He po3pisanTe ix.

YHvKaiTe BN1BY HaA3BUYANHO HU3bKOTO TUCKY MOBITPSI.

[

Llei cumBon nosHavae, Lo y AaHOMy NpUCTpoi
BUKOPWCTOBYETLCS NOABIMHA i30MsLisi MiXk HeGe3neyHo
MepeXHOI0 Hanpyroio Ta AeTansimMu, JOCTYMHAMU

Ans kopucTysada. MNpu cepBicHoMy obcnyroByBaHHi
BWKOPWCTOBYWTE TiNlbKW iNEHTUYHI 3an4acTuUHN.

I

Lle mapkyBaHHS BKa3ye Ha Te, LLO Liei NPUCTPiii
3a60OPOHSETLCS BUKMAATY Pa3oM i3 iHLIMMK NOGYTOBUMMU
Bigxonamu.

o6 YHWKHYTM MOXNMBOI IKOAM ANS HABKOMNULIHBOTO
cepepnoBuLLa abo 300poB's Nnofel Bi HEKOHTPOIbOBaHOI
yTunisauii Bigxoais, 3aasaiiTte ix Ha nepepobky, Ska [o3BoNse
3aHOBO BMKOPUCTOBYBATU BiAHOBMNIOBaHI MaTtepianu. [Ans
MOBEPHEHHS! BaLLIOTO MPUCTPOL CKOPUCTANTECh CUCTEMOLO
NOBEPHeHHS Ta NpuiiMaHHa abo 3BepHiTbCA [0 NpoJasLs, B
SIKOrO BY Npuabdanu aaHui BUpi6. BoHn MOXyTb NPUAHSATY Liei
npucTpiv Ans oro 6eane4Hoi nepepobku.

UK
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PernameHT €C Wwoao akymynaTopis

)4

Lleit cumBon Ha akymynsiTopi(ax) abo Ha ynakoBLi Bkasye Ha
Te, Lo aKyMynsiTop(1) 3 KOMMeKTy BUpoby He MOXHa
yTunidyBaTy sik nobyToBi Biaxoau. HaTtomicTb BigokpemTe
aKymynsiTop(u) Bif iHLIMX KaTeropii cMiTTs | 3ganTe ix Ha
nepepobky B MicLieBy cuctemy nepepobku, abu 3axucTutu
[OBKINNS i 300poB'a niogen.

Ximiunuin cumson ceuHLto (Pb) AogaeTtbes nig unm
CMMBOJSIOM, SIKLLO B akyMynsTopi(ax) mictutecs noHaz 0,004
% cBuHUt0. Mo geTanbHilly iHdopmaLiiio npo nepepobky
akymynsiTopa(iB) 3BepHiTbCst 1O MicLEBUX opraHiB Bnaau ato
B MarasuH, Ae Bu npuabanu Bupi6 abo akymynatop(v),

3acTepexeHHs:

Tenesi3op Moxe ynacTy, Lo MOXe NpuU3BECTH 40

TpaBMyBaHHS Ta HaBiTb CMepTenbHUX BUNaakis. baratbox

nopaHeHb, 0COBIMBO NopaHeHb AiTell, MOXHa YHUKHYTH,

[OTPUMYIOYUCh HACTYMHUX MPOCTUX 3aCTEPEXEHb:

- 3ABX[W BukopucToByiiTe KOpnycu, NiAcTaBku Ta MeToan

BCTaHOBIIEHHS!, PEKOMeHA0BaHi BUPOGHMKOM Tenesisopa.

BABX[W BukopucTaHHs Ti Mebni, ki MoxXyTb 6eaneyHo

BUTPVMYBATW BCTAHOBMEHWIA Ha HNX TeNeBi3op.

BABX[MW 3abesneuyiiTe, Wwob TENEBI30p He BUCTYNaB 3a

Kpan mebnis, Ha KX BiH BCTAHOBIIEHUIA.

- 3ABX[OMW nosicHioiTe Aitsim Hebe3neky BUni3aHHs Ha

mebni 3 MeToto focsiraHHs Ao Tenesizopa abo 1oro opraHis

KepyBaHHs1.

3ABX[W npoknapaiite WwHypw Ta kabeni, niakmnioveHi

[0 BaLLOrO Tenesizopa, TakiM YNHOM, LWO6 YHUKHYTH

CMOTUKAHHS 06 HMX.

- HIKOJW He cTaBTe Tenesi3op Ha HECTINKNX NOBEPXHSIX.

- HIKOJW He BCTaHOBMIONTE TENEBI30P Ha BUCOKUX Mebnsx

(Hanpuknag, Ha cepBaHTax abo KHYPKKOBUX wadax), He

NpUKPINUBLLK cnepLuy Ui Mebni Ta Tenesisop A0 HapinHoT

oropu.

HIKOINW He cTaBTe Tenesiszop Ha ckaTepTuHy abo iHLwi

mMarepianu, SkuMu MoXyTb ByTV HakpuTi Mebni.

- HIKOINW He cTaBTe Ha Tenesizop abo mebni, Ha siKux BiH
CTOITb, MPEAMETH, LLIO MOXYTb CMOHYKaTV [iTei 3anasutu
Ha HUX, Hanpuknag, irpaLlku Ta NynsTM AUCTaHLiNHOro
KepyBaHHs1.

MMig yac nepemilleHHs TeneBi3opa B iHLLE MicLie 060B'sI3KOBO

[OTPUMYITECH BULLIEHABEAEHUX IHCTPYKLIN.

Homl”

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFAGE

Tepmitnn HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface,
ToBapHwit Burnsg HDMI i norotunu HDMI e Toprosumm
Mapkamu abo 3apeecTpoBaHMMu Toprosumu Mapkamu HDMI
Licensing Administrator, Inc.

PE&Dolby

VISION IQ

P& Dolby

ATMOS

Dolby, Dolby Vision, Dolby Vision IQ , Dolby Atmos, Dolby Audio i
cumBon noggiiHoro D e ToproBummn mapkamu Dolby Laboratories
Licensing Corporation.

BuroToeneHo 3a niueHsieto Big Dolby Laboratories.
KoHdbiaeHuiiHi HeonyGnikoBaHi npaLyi. ABTOpCbke Npaso
©1992-2022 Dolby Laboratories. Bci npaBa 3actepexeHi.

H55C95EUX

Peectpauiithnii Homep European Energy Label (€sponeiicbke
MapKyBaHHs eHeprocnoxueaHHs) EPREL: 2123691
https://eprel.ec.europa.eu/qr/2123691

HB65C95EUX

PeecTpauiiiinii Homep European Energy Label (Esponeiicbke

MapKyBaHHs eHeprocnoxueaHHs) EPREL: 2122476

https://eprel.ec.europa.eu/qr/2122476
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[inst po60Tun TenesisiiHoOro NpuiiMaya BUKOPVUCTOBYIOTLCS
BUCOKi Hanpyrn. He 3HiMaliTe 3afHI0 KPULLIKY BaLLOro
Tenesi3opa. [JoBipTe cepBicHe 06CMyroByBaHHS
kBanicikoBaHOMYy CepBiCHOMY nepcoHany.

,ElJ'ISl ynepemKeHHs Hebesnekun YpaxeHHs enekTpu4yHumM
cTpyMoMm obepiraiTe Tenesisop Bia AoLly aGo Bonoru.

o

He kunpaiiTe Ta He BcTaBnanTe npeaMeTy B Npopian abo B
oTBOpY B kopnyci Tenesisopa. He gonyckaiTe NnponnBaHHs Ha
Tenesi3op Oyab-AKUX piauH.

He ponyckaiite 6rnokyBaHHs BEHTUMALINHUX OTBOPIB Ha 3aAHil
KpULLi. HanexHa BeHTUNsLiS € aGConoTHO HeobXiaHOW Ans
ynepemKeHHs HECPaBHOCTI eNEeKTPUYHNX JeTanen.

FAKLLO BY 3GUpaETeC YNCTUTU Lier BUPIO, BiAKMOMNITL
TEneBi3op Bif ENEeKTPUYHOI PO3ETKU Ta YUCTITb M'SKO
TKaHuHOo 6e3 BOAW, He BUKOPVCTOBYIOUM XOAHUX XIMIYHNX
3acobis.

Hikonu He HacTynaiTe Ta He cnupaiiTech Ha Tenesizop abo
noro nigcraeky. 3BepTanTe ocobnuey yBsary Ha Aitew. MagiHHs
BMPOBY MOXeE NPU3BECTU IO CEPINO3HOMO TPaBMYBaHHS.

He posTaluoByiTe Ball Tenesi3op Ha HECTINKOMY Bi3Ky,
cTeHai, nonuui abo croni. MagiHHA MOXe CPUYNHUTI
cepiio3He TpaBMyBaHHS KOPUCTYBa4aM Ta NOLLKODKEHHSA Anst
Tenesizopa.

FKLLO BM He NnaHyeTe BUKOPUCTOBYBATW TENEBI30p YNPOAOBXK
TPVBANOro Yacy, PEKOMEHAYETLCA BIAKIIOUUTY LWHYP
XKUBMEHHSA Bifl €NEKTPUYHOT PO3ETKN.

ObepiraiTe TENEBI30p BiA NPSAMOro COHSYHOTO MPOMIHHS Ta
iHWnx pxkepen Tenna. He ctasTe Tenesisop 6e3nocepeaHbo
Ha iHLWi BUpOGY, LLIO NPOAYKYIOTbL TENMO, Taki AK
BifeomarHiTocoHun Ta nigcunioBadi 3Byky. He ctasTe Ha
Tenesi3op Axepena BiAKPUTOro Nonym's, Taki sk 3ananeHi
CBIYKM.

MikivansHi siacrasi

Akwo Bu 36upaetecs BOyayBaTu Tenesisop y naHeni abo

iHLLI cxoXi BiACIKW, AOTPUMYMTECH peKOMeHAaLin Woao
MiHiManbHOI BiAcTaHi Ao kopryca Tenesisopa. MNeperpiBaHHs
MOXe 3MEHLUMTU TEPMiH Cryx6un BaLLOro Tenesiaopa, a Takox
Byt HebeaneyHnm.

MpumiTka: BUKOPUCTOBYITE NPUCTPI Y NOMIPHOMY KnimaTi.

3 UK



niaArotToBKA

BAXJIUBO: He HaTUCKalTe Ha ekpaH gucnnes,
OCKI/IbKM Lie MOXe CMIPUYUHUTY NOrO NOLUKOKEHHS.
lapaHTisa Bif BUPOOHMKaA He MOKPUBAE MOLIKOAXKEHHS,
LLL0 BUHWKIIN BHACTIA0K HEMPaBUIIbHOTO
BMKOPUCTaHHSA abo HeHaneXxHoro BCTaHOBEHHS.

NPUKPIMJIEHHA NIACTABKU

BAXXJIUBO: lMipcTaBKy Tenesisopa noTpibHo sibpaTn

nepep il BAKOPUCTAHHAM.

1. TMoknafiTb TENEBi30p EKPAHOM [OHU3Y Ha M'AKY
Ta nnacky noBepxHto (MoKpuBaso, niHomnacT,
TKaHWHY ToLwo), o6 o6epertu Moro Big Gyab-
SIKOTO MOLUKOMXKEHHS.

2. TlpuKpiniTb NifCTaBKY A0 HWXHBOT NaHeni
Tenesi3opa 3a [0MOMOrow 8 rBUHTIB.

RHMS M5 x 14 mm x 4 w.

o ¥ o

MIAroTOBKA BALLIOIO TEJIEBI3OPA O
MOHTAXY HA CTIHI

LLL06 YHUKHYTU BUHUKHEHHS NepeLKof Kabenis,
peKkoMeHyEMO BCTAHOBJIIOBATH TeNeBI30p Ha
BifCTaHi WoHanMeHLwe 60 MM Bif CTiHW. MNepeg TUM
SIK BCTAHOBWTM Balll TeNeBi30p Ha CTiHi, NOTPi6HO
3HATM NiACTaBKYy.

3 MeToto 6e3Mneky BUKOPUCTOBYITE TiJIbKW HACTiHHI
KPOHLUTENHN cepTudikoBaHi opraHisadieto
Underwriters Laboratories (UL), po3paxoBaHi Ha
Bary, GifibLLy HiX Bara Tenesisopa 6e3 nigcTaBku.
LLIo6 NpUKPINMTW HaCTiHHWIA KPOHLUTENH [0 BaLLOro
Tenesisopa:

1. BuWKpYTITb FBUHTH, L0 KPINAATb Ball Tenesisop
00 NigcTaBKu.

3HiMiTb NiJcTaBKy 3 BalLOro Tenesisopa.
MpuKpINiTh HACTIHHOIO KPOHLUTEWH A0 3a4HbOT
naHeni Baloro Teneeisopa 3a JOMNoMOroto
YOTUPLOX MBUHTIB. [1J11 BCTAHOBJIEHHS
[OTPUMYMNTECH IHCTPYKLiN Y NOCIBHUKY
KOPUCTYBaua, Lo [0[aETbCA [0 HACTIHHOIO
KPOHLUTENHA.

2.
3.

4. 3aKpyTiTb FBUHTU HACTIHHOrO MOHTaXy
(M6x30MM/41UT.) y 3a[jHI0 NaHenb
Tenesizopa 3 KPYyTHAM MOMEHTOM 8 Krc:CM.

YBIMKHEHHS TEJIEBI3OPA

1. BcTaHOBITb NifcTaBKY Ta MOMICTiTb Tenesisop
Ha HafiHy NOBEpPXHIO.

7"\\/{
3
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Q NPUMITKA

+  3abeaneyTe HanexHy BEHTUNALIIO Yy MicLi
BCTaHOBJIEHHA TeneBi3opa. He 3akpuBaiTe
BEHTUNALIMHI OTBOPU Ha 3afHill naHeni.

*  LLLo6 yHUKHYTV BUHUKHEHHS HeGe3neuHmnx
cuTyaliil, He cTaBTe fxepesa BiKpUToro
nonym's, Taki ik 3ananeHi cBiuku, Ha abo 6ins
Tenesisopa.

+ OGepiraiTe Bif BUCOKUX TeMMNepaTyp, NPsIMOro
COHSIYHOTO NMPOMIHHS, @ TAKOX [OLLY Ta BOAM.
Ob6epiraiTe Len NpUCTPIl Bif Kpanesb Ta 6pusok
BOAM.

2. MigknodiTe kabenb aHTeHn abo KabenbHOro
Tene6ayeHHs Ao rHizga aHteHn ANT IN Ha
3afHiil NaHeni Tenei3opa.

3. TlOTyXHicTb:

MigKNOYITh LWHYP XUBNEHHS A0 poboyoi
eneKTPUYHOT PO3ETKM.

4. YBIMKHIiTb TenieBi3op:
HatucHiTb () Ha NynbTi gUCTaHLiiHOro
KepyBaHHs1 abo kHonky POWER Ha 60KoBii
naHeni KepyBaHHs TeneBi3opa.



NEPUGEPIMHE NIAKIIOYEHHA TA KEPYBAHHS

KEPYBAHHA KHOIMKAMM

1. XXuBneHHs YBIMK. / BUMK.
2. ®yHkuis ronocy YBiMK. / BUMK.
& YBIMKHYTM (OYHKLiO AUCTaHLIAHOTO
NoMiYHMKa
& BUMKHYTM chyHKL|itO AMCTaHLiiiHOrO
NoMiyHuKa
MepeMicTiTb BNpaBo, o6 yBIMKHYTU DyHKLiitO
rosiocy, BoJHo4ac 3aroputbcs Ta 3HOBY rnoracHe
CBIT/IOBUM IHOMKATOP, MOKa3yrouu, Wwo dyHKL o
rosiocy yBiMKHeHo. Tenep ckaxiTb "Ok Google" Ta
3ayekanTe, JOKM 3aropuTbCs CBITIOBUNM iHAMKATOP,
a TofAji cKaxiTb Ball 3anuT.
MNepeMicTiTb BNiBO.W,06 BUMKHYTU PYHKLIiIO rosnocy,
BOJAHOYAC CBIT/IOBUN iHAMKATOP 3MiHUTb KOMIp Ha

XOBTUN.
3. MMpwitMay curHanie Bif NynbTa AMCTaHLiAHOTO
KepyBaHHs

4. |H,qMKaTOp XNBJIEHHA

w
N

AKCECYAPU

MynbT AUCTaHUiRHOro KepyBaHHS — 1 WT.
MocibHMK KopucTyBaya - 1 WrT.
Jl0BiHMK 3i WBKUAKOrO 3anycky - 1 wT.
FapaHTiNHUA TanoH - 1 WwT.

BuHTM RH MS (M5x14) - 4 wT.

MBuHTM FH MS (M5x14) - 4 wT.

MincTaBka OCHOBY - 2 LUT.

OcHoBa - 1 WT.

CTiHHWI PO3AINbHUK - 4 LUT.

LLHYp >kmBNeHHs - 1 Wwr.

IHisno RCA B 3,5 MM KomnoauTHuii kabenb ayaio-Bigeo - 1 wT.

MIAKMIOYEHHA NEPUGEPIT

Yci poa'emu (3niBa Hanpaso):
OPTICAL,RJ45,USB, LNB IN (SATELLITE), ANT IN (ANTENNA/CABLE), HDMI4, HDMI3(eARC/ARC), HDMI2,
HDMI1, EARPHONE, VIDEOIN, Cl.



MIAKIMKOYEHHA

AB OBNAOQHAHHA

Llei TeneBizop ocHalleHuin ofHieto rpynoto AB (ayaioBidyanbHyx) po3’eMiB Anst 3py4HOro NiAKMoYeHHs BideomarHitogoHris, DVD
Ta iHLWoro BigeoobnaaHaHHs.

Bynb nacka, o3HanomTecsi Takox i3 MOCIGHMKOM kopucTyBaya obnagHaHHs, sike 6yae nigknioyaTuck.

Bun MoxeTe BUKOPUCTOBYBATMW BXiAHI PO3'eMU Ha 3aHili NaHeni Tene.izopa, sk ONUCaHO HUXYE.

Y Kostuit (VIDEO)

R YepsoHuii (AUDIO-R)

Kapra CI
~— W Binuit (AUDIO-L)
=
<
v
ANT/CABLE HOomI™
8=, IL=), B =), B —=. O
4K@M44Hz  4K@144HZ(eARCIARC)  4K@SOHz 4K@80Hz s}

5

Aynio/ Bineo npuctpoi 3

Mipcuniosay HDMI-iHTepdeiicom

CVBS, DVD-nporpaa4 a6o iHLwui
npuctpoi 3 CVBS

loro MoHa NiAKMoYMTY 0 TaKMX NPUCTPOIB: BineomarHiTodoHn, 6aratoamckosi nporpasadi, DVD, Bineokamepw, irposi
npucTaBKn, CTEPEeOoCUCTEMU TOLLO.

MpumiTka:
Yacom Tenesisop He NiATpUMYE AesiKi NPUCTPOI, OCKINbKN BOHW NepefatoTb HeCTaHAAPTHWI curHan.



IHCTPYKLIA 3 BUKOPUCTAHHA

BUKOPUCTAHHSA NYJbTA AUCTAHLIMHOIO KEPYBAHHSA

# Mpeamer (0];7]]
(1] 1 | XMBNEHHS (Q) YBIMKHYTM Tenesisop abo nepesecTu 1oro B
PEXuM OYiKyBaHHSI.
e— HaTuCHITb Lo KHOMKY, LWo6 oTpumaTtn JocTyn
e 2 MXEPENO (=) | oo cnucky axxepen abo obepiTe NoTpibHe
oxeperno.
[focTyn fo BipTyanbHoi knasiaTypw, 3okpema
(5 3 [10 KHOMOK, siKi YacTO BUKOPVCTOBYIOTHCS,
ceee TaKux siK LMdPOBi KHOMKM, KOMbOPOBI KHOMKM
(6 TOLLO.
4 ° HaTucHiTb, o6 BigKpUTK cnmvcok kaHanis/
- CMWCOK ANS nepernagy.
o 5 AV HaBiraqiﬂ no MeHo, Wob obpaTn NoTpibHUI
BaM BMICT.
L4 :
MNinTBepaxeHHs, BBeAeHHA abo BUKOHaAHHS
6 OK obpaHoro nyHKTy abo focTyn [0 CincKy
KaHanis.
MoBepHyTUCS [0 NONEepeaHbLOro BMICTY, BUATU
@ 7 HA3AQL (&) | 3 noToyHoro ekpaHa abo NoBepHyTUCS 40
nonepeaHbLO NepernsHyToro kaHany.
HaTucHiTb Lo KHOMKy Bropy/BHK3, 06 obpatn
8 Kanan (a/v) noTpibHe mxeperno y cnucky mxepen abo
nepemMuKHYTU KaHanu B pexuMi Tenesisopa.
KHonka . .
9 . [locTyn Ao BCiX BCTAHOBINEHMX 3aCTOCYHKIB.
3aCTOCYHKIB
—® 10 BE33BYYHWUW | HaTucHiTh Lo KHOMKY, 1106 YBIMKHYTH a6o
(=) BUMKHYTM 3BYK Tenesizopa.
. 11 | MIKPO®OH (&) Po3snoyatu BUKOPVCTaHHS rONIOCOBMX KOMAHA
\ Haier / y BnKHBLOMY AianasoHi.
12 Hanau&;’)BaHHH [locTyn Ao cUCTeMHUX HanawTyBaHb TV.
13 HA FOJIOBHY | KopoTke HaTUCHEHHSI BiAKPMBAE rONOBHY
() CTOPIHKY, @ JOBre — LIeHTP 3aCTOCYHKIB.
14 | NYTIBHUK (24) | DocTyn po iHTepdeiicy EPG y pexumi DTV.
15 | FYYHICTb (+/-) HatucHiTb uto KHOMKy Bropy/BHu3, Wo6
perynioBaTh ry4HicTb 3ByKY.
16 MEHIO (=) | JocTyn 0O MeHI0 LWBMAKMX HanawTyBaHb.
17 HaTtucHiTb ans BiaTBOpeHHs/Nayan B pexuvmi
< MyneTUMesia.
18 AUDIO HatucHiTb, Wob nepeMKHy TN ayaio AOPIKKY.
19 flerkanasens I'IepeT_BopMTM Terky eHeprito B eNeKTpuyHy
eHeprito.
20 Mopt Type-C | MopTt Type-C Ansi LWBWMAKOT 3apsiaKku.

7 UK




IHCTPYKUIA 3 BAKOPUCTAHHA

NMOYATKOBE HATNALUTYBAHHSA

Mia 4yac nepLioro yBiMKHEHHS Tenesisopa mancrep
HanawTyBaHHA NpoBee Bac Yepe3 HanawTyBaHHA OCHOBHUX
HaCTpOI?IOK. Ey,Clb nacka, ,CLOTpI/IMyI?ITer TeKCToBUX nopaj Ansa
BUKOHaHHA NEPBUHHOIO HanawTyBaHHA.

L5t doyHKLis BUKOPUCTOBYETLCS AN BBEAEHHS KOAY
CTBOPEHHS Napw 3 MynbLTOM AUCTaHLAHOTO KepyBaHHsI. Y pasi
BBE[EHHS NPaBUIbHOTO KOZY, B MOXETE BUKOPUCTOBYBATN
nynsT AMCTaHUinHoro kepyBaHHs Bluetooth ans kepysaHHs
BaLUVM TENEBI30OPOM.

Engiish

Espaiol

Language

Filpino
Frangals

Portugués

Hatuckainte A/V ans BuGopy cUCTEMHOT MOBH, a Tofi
HaTucHITe OK Ans nigTBEpmMKEHHS MOBU.

France

Select your region or
country

Haly

Pakistan

Hatuckaiite A/ 'V, wo6 Bubpatun perioH/kpaiHy Balloro
npucTpoto, a Todi HaTucHITe OK Ans niaTBEpaAXXEHHS.

Hatuckaite A/V, wo6 Bubparu «Set up basic TV» (OcHOBHI
HanalTyBaHHs Tenesi3opa) ANs BaLIOro NpUcTpolo, a Tofi
HaTUcHiTe OK Ansi 3aBepLUeHHs HanalTyBaHHS.

Hatuckaiite A/V, w06 Bubpatu mepexy wifi ans
nigkntoYeHHs, a Toai HatucHiTb OK Ta BBediTb naponb, Wob
NigKYNTUCL 40 Hel.

Akwo BM GaxkaeTe NPUNHATU yMOBK 06cnyroByBaHHs Google
Ans BAOCKOHaneHHs Bupoby, Bubepitb «Accept» (MpuiHsaTK).

BVIKOpI/ICTOBySTbCﬂ ANA HanawTyBaHHA Naporto Baworo
npucTpoto Ans 3abesneveHHs 6eaneku Ta NPUBATHOCTI.

3a 4onoMOroto nynbsTa AUCTaHUIMHOTO KepyBaHHS/ekpaHHOT
KnaBiaTypu BBEAiTb 4-3Ha4HUIA Naporb, WO aBToMaTU4HO
nepenTn A0 HACTYNHOT CTOPIHKK.

Confirm sword

MigTBepAiTE Naponk Le pas, yBiBLUKX NOrO 3HOBY 3a
[0MOMOTO0 NynbTa ANCTAHLIAHOMO KepyBaHHSs/eKpaHHoT
KknasiaTypu.



IHCTPYKLUIA 3 BUKOPUCTAHHA

Perdaata anel Ralearic slancs Tiee

Harwuckainte A/V, wo6 subpatn «Get personal results»
(OTpumatun nepcoHanbHi pedynetatu), Ta HatucHiTe OK ans
HanalluTyBaHHs.

HarwvckaiTte knaBiwi A/V, o6 BuGpatu pexvm «Home»
(Oim), a Topi HaTuCHITL OK.

BubepiTb «Saving Mode» (Pexxum eHeprosbepexeHHs) Ta
nepeniTe 40 HAaCTYMHOTO KPOKY.

BubepiTtb pexxum «Tuner mode» (Pexum TioHepa) Ans MoLuyKy,
HaTuckaiite A/V, WwWo6 Bubpatw, a Toai HaTucHiTL OK ans
NiATBEPOKEHHS.

Hatuckante A/V, wo6 BuGpaTh TMN NOLLYKY, i HATUCHITE OK,
Wo6 ninTBepanTH nouyk. (Molyk kaHanie Moxe TpuBaTn
[nesiknii yac).

9 UK

EnekTpoHHe KepiBHUUTBO

EnekTpoHHe KepiBHMLITBO BOYAOBaHO Yy Ball TeNeBi3op i
Moxe Bifobpaxarucs Ha ekpaHi. LLlo6 aisHaTucs Ginblue
npo yHKLii Tenesiopa, Nepenaite 40 eNeKTPOHHOro
KepiBHMLITBA HACTYMHUM YNHOM.

JOCTYMHICTb €NEKTPOHHOIO KePIBHULITBA 3anexuTb Big
perioHy 41 moaeni.

1. Hatuchite HOME ([im), wo6 oTpumati goctyn Ao
rONOBHOI CTOPIHKN.

2. HatucHite UP/DONW/LEFT/RIGHT (Bropy/BHus/
Bniso/Bnpaso) Ta kHorky OK, o6 yBiiiTn go
«E-Manual» (enekTpoHHOro KepiBHMLTBA) B po3aini
Apps (dopatku).

E-MANUAL

lNpumimka: 3obpaxeHHss Hadaembcs nuwe 8
03HalloMYUX YinsiX.



Haier



Hq ier PykoBoacTBo

B nonb3oBarenA
AOXHOBEHNE MOLOENMN:
ANA XKU3HU
H55C95EUX
H65C95EUX

N306paxeHns B 4aHHOM
PYKOBOACTBE NPUBOASATCA
NCKIMIOYNUTENBHO ANS CNPaBky 1
MOTyT OTNMYaTbCH OT PAKTUHECKOro
BHELUHEro B1aa yCcTponcTea.
KOHCTPYKLMS 1 XapaKTepucTukm OLED-tenesu3sop
yCTponCTBa MOryT ObITb
n3MeHeHbl 6e3 NpegBapuTENbHOTO
yBeAOMIIEHUS.




BAXXHbIE MHCTPYKLUWUW NO TEXHUKE BE3OMNMACHOCTHU

1)  TMpounTaiiTe HaCTOSLLME NHCTPYKLWK.

2)  CoxpaHuTe 3T MHCTPYKLWN.

3)  He urHopwpyiite npeaynpexaeHus.

4)  BbINonHsANTE BCe yKasaHus.

5)  He ucnonb3yite gaHHbIi npubop B6N3n Boabl.

6)  OunaTb TONMbKO CyXOW TKaHbHO.

7)  He 3akpbiBaiiTe BEHTUNALMOHHbIE OTBEPCTUS,
cobntoaaiiTe MHCTPYKLWK MO YCTaHOBKE.

8) He ycraHaBnuBaiiTe yCTPOWCTBO PSAOM C UCTOYHUKAMMU

Tenna, B TOM Y1Cne pagnatopamm OTOMNeHNs,
oborpeBaTtensiMu, ne4amv 1 ApyruMu ycTponcTsamm,
KOTOpble U3My4atoT Tenno (BKnoYas ycunuTenu 3syka).

9)  He Hapywaiite paboTy cuctembl 6e3onacHocTn
nonsipu3oBaHHoOM BUIkW. Ecnu Bunka yctpoiictea He
noaxoanT ANs Ballen po3eTkn, obpaTutech K aNeKTpuky
ANs ee 3aMeHbl.

10) Cnegaute 3a TeM, YTOGbl HAa NPOBOZ MUTAHUSI HUKTO
He HacTynan 1 He nepexumar ero, 0cCo6eHHO psiaoM
C BUITKOW, 3I1EKTPOPO3ETKO N MECTOM MOAKIIIOHEeHUS
YCTPOWCTBY.

11)  WcnonbayiTe TONbKO akceccyapbl v NPUHAANEeXHOCTH,
peKoMeH0BaHHble NPOoN3BOAUTENEM YCTPOCTBA.

12) OTkniovaiiTe yCTPOWCTBO BO BPEMS FPO3bl UM €CNN He
nnaHupyeTe UCMOMb30BaThb €ro B Te4eHne AnnUTenbHoro
BpPEMEHU.

13) IMoboe cepeucHoe obcnyxuBaHne npudopa
[OMKHBI BBIMOMHSATBL TOMBKO KBaNM@ULMpOBaHHbIe
cneunanucTbl CepBUCHON crnyx6bl. Mpu Hanuurm nbbix
noBpexaeHWn, HanpyMep NoBpexaeHui NpoBoaa
MUTaHWUS WU LUTEMNCENBHON BUMKM, B CIyYae nonagaHus
BHYTPb YCTPONCTBA XUAKOCTE UM MOCTOPOHHMUX
npeaMeToB, BO3AEVCTBUS Ha HEro AOXAS WU Braru,
nageHus yCTponcTBa Unn HapyLUEHWsi ero HopMarbHoO
paboTbl HEOGXOAMMO NPOBECTU TEXHUYECKYH NMPOBEPKY.

14) LWTtencenbHas BUNKa UCMONb3yeTCs ANS OTKIOYeHUs
YCTPOMNCTBA, NO3TOMY [OCTYN K HeWi Bceraa AOoIKeH ObiTb
cBoboaeH.

15) BeHTURsAUMS He JOMKHA HapyLLaTbCst BCreacTave
NepeKpbITUS BEHTUNSALMOHHbBIX OTBEPCTUI TakuMm
npegMeTamu, Kak raseTbl, CkaTepTy, 3aHaBeCku U T. A.

16) 3anpeluaercs pa3melyaTb psSAOM C YyCTPOMNCTBOM
VNCTOYHUKM OTKPBITOTO OTHSI, TakUe KaK 3aXokeHHble
cBeYn.

17) CobniogainTe TpeboBaHus Mo yTMNU3aLMN ANIEMEHTOB
nuTaHus.

18)  YCTpoWiCTBO NpefHa3Ha4YeHo Ans UCMOMNb30BaHWs B
YMEpeHHOM Knumare.

19) YCTpOWCTBO He [OMKHO NOABEPraThbCs BO3AENCTBUIO
Kanenb 1 6pbI3r; He JOMYyCKaeTcs CTaBUThb Ha HEro
npeameTbl, HanonHeHHbIe XWAKOCTbI0, HanpumMep, Basbl.

20) [penynpexpaeHue: BO nsbexaHne TpaBm us-3a
OnpOoKNAbIBAHUSA U3AENNs yCTaHaBnMBaiiTe yCTPONCTBO
Ha POBHYIO rOPU3OHTAIbHYIO NMOBEPXHOCTb.

*BHeLHW BUA NPOAYKTA MOXET OTNIMYAThLCS OT
n3ob6paxeHus Bbiwe*

Ecnu wrencenbHas BUrka Ha NpoBOAE NUTaHUS UCMONb3yeTcst
ANs OTKIIOYEHNS YCTPOWCTBA, B PYKOBOACTBE MOMb30BaTensi
yKasblBaeTCs, YTO AOCTYN K Hel Beeraa AoMmkeH ObiTh
cBoboaeH.

BHUMAHUE!
PUCK NMOPAXEHUA

QNEKTPUYECKUM TOKOM
HE OTKPbIBATb!

BHVMAHUE!
BO N3BEXXAHUE MOPAXEHUA SNEKTPUHECKNM
TOKOM HE CHUMAWTE KPbILIKY YCTPOVICTBA
(N BAAHIOKO KPbILWKY). BHYTPU HET
LETANEN, NOANEXALLMX OBCIY>XUBAHUIO
CUNAMW MONB3OBATENA. TEXHUHECKOE
OBCIYXMBAHVE MOXET BbIMNOJIHATBCA TOJIbKO
KBANTUOULIMPOBAHHbLIMW CMELIMANUCTAMN
CEPBWCHOW CITY>KBbl.

OT0T cumBON YKa3blBa€T Ha onacHoe HanpsXXeHvne
BHYTPW YCTPOMCTBA M PUCK NOpaXeHust
BNEKTPUHECKNM TOKOM.

3TOT CMMBON yKa3bIBAET, YTO B PyKOBOACTBE,
KOTOPOE MOCTaBMSAETCS C YyCTPONCTBOM,
eCTb BaXHble yKkasaHUs no aKcryatauum u

oBCnyXunBaHMIo.

NPEAYNPEXOEHUE!

YT06bI CHU3UTH PUCK NMOXapa WUIu NopaxxeHnst
3MEKTPUHECKUM TOKOM, HE NOABEPraiiTe AaHHOe usjenve
BO3LEVCTBUIO JOXAS UMW BRary.

NPEAYNPEXOEHUE!

He ponyckaiite neperpesa 6atapeit, Hanpumep nog
BO3[ENCTBMEM COSTHEYHbIX Ny4Yel, OrHA U T. n.

He 6pocaiTe 6atapen B OroHb, He KNaguTe Ha packarneHHble
MOBEPXHOCTU U He NbiTaliTeCh UX pa3faBuTb UMK paspesaTb.
W3beraiTe Bo3aeicTBUs Ha 6atapeun NOHKEHHOro
[aBneHus.

[

3TOT CMMBOI MOKa3bIBAET, YTO B YCTPOWCTBE UCTONb3yeTcs
[BOVIHAas U30NSLMS ANS 3aLLMThI NONL30BATENS OT ONAacHOro
HanpskeHns. Mpy NpoBedeHUN 0GCyXMBaHUS UCMONb3YiiTe
TONbKO OPUrMHASNBHBIE 3an4acTy.

OT1a oTmeTka O3Ha4aerT, YTO NMPOAYKT 3anpeLiaeTca
BblGpackIBaTh BMECTe C GbITOBLIMI OTXOAAMN.

YTo6bl NpenoTBpaTUTL BO3MOXKHLIV Bpes OKpyxatoLien
cpefe Unv 3A0pOoBbIo Ntofel oT GeayaepHOro BbiBo3a
OTXO0B, cAaNTe aHHOe U3aenue Ha nepepaboTky
OTAEenbHO OT BbITOBbLIX 0TX0A40B, 4yT06bI 06ECNEYNTD
NOBTOPHOE WCMOMNb30BaHWe MaTepuasnbHbIX pecypcos. [ns
choaym OTpaGOTaBLLIeFO yCTpOI?ICTBa I/ICI'IOJ'IbeI?ITe CUCTEeMbI
BO3BpaTa U c6opa Nnbo obpaTuTech K NpoaaBLyy, y KOTOPOro
npuobpeTarncs npoaykT. Mpogasew o6ecneunT yTunmusaumo
npopykTta 6esonacHbiM o6pasom.

RU



BAXHbIE MHCTPYKUWW NO TEXHUKE BE3OMNMACHOCTU

PernameHT EC 0 6aTapesx

"

3OT0T cumBON Ha BaTapesix UK Ha ynakoBke O3HavaeT, 4To
6aTtapew, “cnonb3yemble B JaHHOM YCTPOCTBE, He OTHOCATCS
K BbITOBLIM OTXOAAM. [INA 3aLmMThI OKpYXKaloLLel cpedpl 1
3710p0oBbs GaTapew cneayeT yTUNM3NpoBaTh OTAENBHO OT
[APYrUX TUMOB OTXOA0B, 06PATUBLLUMCH B MECTHbIE OpraHM3aLum
no BTOpU4YHOM nepepaboTke.

Ecnu 6atapesi conepxut 6onee 0,004% cBuHUa, Nog 3TUM
3HaKOM yKa3sblBaeTCsi XuMudeckuii cumson cauHua (Pb). 3a
[0MOSNHUTENBHOM MHpopMaLmelt 06 yTUNu3aumm AaHHbIX
6aTapeii obpallaiiTecb B MECTHbIE OpraHbl BNacTu unm B
MarasuH, B KOTOPOM 6bIs1o NproBpeTeHo yCTPOCTBO Unn
GaTapew.

BHumaHme!

OH MOXeT ynacTb, CTaB NPUYNHON Cepbe3HbIX TPaBM, B TOM
yuncne ¢ neTanbHbIM UcXofoM. MHorve TpaBMbl, 0CO6eHHO
cpeau AeTen, MOXHO NPeAoTBPaTUTh, MPUHSAB NPOCTLIE MEPbI
NpefoCTOPOXHOCTM, KOTOPbIE NEPEYNCTIEHbI HUXKE:!
VcnonbayiiTe wkadbl, CTONKWA U METOALI MOHTaxa,
peKoMeHAoBaHHbIe U3roToBUTENEM TeneBn3opa.
Wcnonbayiite TOJTbKO Takyto mebenb, koTopas MoxeT
CNYXMWTb HaZIeXHON ONOPOW ANs Teneemsopa.

OMOpPHON NOBEPXHOCTU Mebenu.

MPOVNH®OPMUPYWTE peTeit 06 onacHoCT, KOTOPO OHI
NoABEPraloTes, NblTasick B306paThcst Mo nonkam mebenu,
4TO6bI AOCTaTb O KHOMOK TerieBM3opa.
MPOKIMAOBIBAVTE nposoaa v kabenu, NoaknioyeHHble

K Tenesn3opy, Takum obpa3om, 4ToBbI Yepes HUX HeNb3st
6bIMO CMOTKHYTBCS, @ Takke YTOObl HEBO3MOXHO ObINo
B3ATb UMW NOTSHYTb UX.

HE YCTAHABIVMBAWTE Tenesnsop Ha HeyCTOMYMBOM
OCHOBaHWN.

HE MCMONb3YWTE ana ycTaHOBKM Tenesusopa

BbICOKWE NnpeameTbl Mebenu (Lkadbl, KHWKHBIE MOMKM)
6e3 obecneveHnsi Haanexalleit onopbl Ans mebenu n
Teneemsopa.

- HE CTABbLTE TeneBn3op Ha TkaHb Unu Apyrue matepuansl,
HaxoAsiLLMecs MeXay OCHOBaHMEM TeneBn3opa 1 OropHo
NnoBepXHOCTbI0 Mebenu.

HE PASMELLAWTE npeameTl, KOTOpble MOryT Npusneyb
BHUMaHWe aeTeit (Mrpywku, nynbThl 1Y), Ha Tenesmsope
unu me6enu, rae oH pacrnonoXeH.

Ecnu Bbl CHUMaeTe TeneBm3op 1 nepecTaBnsieTe ero B
Apyroe mecTto, Heob6xoanMo Takke cobnoaaTb Mepbl
NpefoCTOPOXHOCTY, MEPEYNCTIEHHBIE BbILLE.

YOOCTOBEPLTECb, uTto TeneBusop He BbICTynaeT 3a kpast

Homi’

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

TepmuHbl HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface,
rpmeHHas ynakoska u norotunel HDMI siBnsiioTcst
TOBapHbLIMW 3HaKaMy UMK 3aperncTpUpoBaHHBIMIN
ToBapHbIMM 3Hakamu HDMI Licensing Administrator, Inc.

PEDolby

VISION I1Q

P& Dolby

ATMOS

Dolby, Dolby Vision, Dolby Vision 1Q, Dolby Atmos, Dolby
Audio n cumBon B Buae aBoiiHol 6ykebl D aenstoTcs
ToBapHbIMK 3Hakamu Dolby Laboratories Licensing
Corporation.

WaroToenexo no nuuexaum Dolby Laboratories.
KoHduaeHumanbHble HeonybnnkoBaHHbIe paboTbl.

© Dolby Laboratories, 1992—2022. Bce npaBa 3aluuLLeHbl.

H55C95EUX
MapkupoBka aHeproaddekTuBHocT EC PernctpaunoHHbiii
Homep EPREL: 2123691

https://eprel.ec.europa.eu/qr/2123691
HB5C95EUX
MapkupoBka aHeproadekTuBHocT EC PervctpaumoHHbin

Homep EPREL: 2122476

https://eprel.ec.europa.eu/qr/2122476



BAXXHbIE MHCTPYKLUWUW NO TEXHUKE BE3OMNMACHOCTHU

[insi paGoTbl TENEBU3opa UCMONb3YeTCs BbICOKOE
HanpshxeHne. He cHUMaiTe 3afHI0K0 KPbILLKY YCTPOMCTBA.
TexHuyeckoe 060J'Iy)KMBaHI/Ie MOXET BbINOMHATLCA TONbKO
KBanMuLMPOBaHHBLIMM CNeLuuanucTamMmm CepBUCHON CryxXObl.

Bo nsbexaHue noxapa 1 NopaxeHus dNeKTPUHECKUM TOKOM
He [lonycKaiiTe BO3AECTBUS Ha TENEBN3op AOKASA UK BNaru.

He pOHﬂI;ITe Tenesn3op n He BCTaBnsinTe NOCTOPOHHUE
npeaMeTbl B POpesu 1 0TBEPCTUs Ha ero kopnyce. He
I'IpOJ'II/IBaI;ITS JXNOKOCTb Ha Tenesunsop.

He 3akpbiBaiTe BEHTUNALMOHHBIE OTBEPCTUSA Ha 3adHen
naHenu yCTpOﬁCTBa. HapyLueHMe BEHTUNALNUN MOXET
NPUBECTU K BbIXOAY U3 CTPOSI ANEKTPUHECKMX KOMMOHEHTOB.

He paameu.LaPlTe npoBOA4 NUTaHUA NOA TeNneBn3opoMm.

ﬂepe,q O4UCTKOM OTKMOUUTE TEeneBu30p OT 3NeKTpoceTn
n npoTpute ero MSArKON TKaHbto 6e3 BOAbl N XUMNYECKNX
CcpencTs.

He BcTapaite 1 He onupaWnTech Ha TENEBU3OP UMK NOACTABKY,
He TonkainTe ux. He octaBnsiite aeteit 6e3 npucmotpa.
MapeHvie ycTponcTBa MOXET NPUBECTU K CEPbE3HBIM
TpaBmam.

N

D A S

He ponyckaetcs ycTaHOBKa Tenesn3opa Ha Tenexku,
CTOWKW, MOMKN UMK CTOSbI, €CIN OHW HeyCToRYmMBbI. [Npn
nafeHnn yCTporNcTBO MOXET NOBPEANTLCS U TPaBMUPOBaTL
nonb3oBarenei.

Ecnv Tenesun3op He 1CNoNb3yeTcs ANUTENbHOE BPEMS,
PEKOMEHAYETCS OTKMIOYNUTL MPOBOA MUTAHWUS OT

SNEKTPOPO3ETKN.

He ponyckaite Bo3aeicTBMS Ha TENeBN30p NPsMbIX
COITHEYHbIX y4elt 1 ApYruX UCTOYHMKOB Tenna. He
ycTaHaBnuBainTe TeneBn3op Ha Apyrue yCTponNCTBa, KoTopble
N3ny4atoT Tenmno, HanpuMep BUAEOMarHMTO(OHbI Unn
ycunuTtenu 3Byka. He ctaBbTe Ha TeneBu3op NCTOYHMKN
OTKPbITOTO NMamMeHu, HanpuMep 3axokeHHbIe CBeYN.

[ —
10em

som

Mpw BcTpauBaHuu Tenesunsopa B Mebenb octasnsiite
MWHUMaTIbHbIE 3a30pbl. MNoBbiWeHHas TeMmneparypa
coKpaLLaeT cpok Cryx6bl TeneBn3opa v ABNSETCS UCTOYHUKOM
onacHocTu.

MpumeyaHve: ycTpoiiCcTBO NpeaHa3HayYeHo Ans
MCNoNb30BaHUA B YMEPEHHOM Krinmare
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noAroToBKA K UCIMOJIb30BAHUIO

BAXXHAAl UH®GOPMALIUA! He nonyckaiiTe faBneHus
Ha 3KpaH, 4ToObl He NOBpeauTb ero. FapaHTus
NpOM3BOAUTENSA He pacnpoCTpaHsieTCcs Ha
noBpexaeHus BcneacTBme HebpexHoro obpalleHus
VNN HeMNpaBWIIbHON YCTaHOBKM.

MOHTAX NOACTABKU

BAXXHAA UHOOPMALIUA! Mepep ncnonb3oBaHmem

TesnieBM30p Heo6X0ANMO YCTaHOBUTb Ha NOACTAaBKY.

1. TMonoxuTe TeneBM30p 3KPaHOM BHU3 Ha POBHIO
MSArKYH NOBEPXHOCTb (04,5510, KOBPUK, KYCOK
TKaHW U T. f.), 4TOObI HE NOBPEAUTbL YCTPOMCTBO.

2. 3akpenuTte NOACTaBKY Ha HUXHEN NaHenn
Tenesn3opa C NOMOLLbIO 8 BUHTOB.

RHMS M5 x 14 mm x 4 wr.

o ¥ o

NoAroTOBKA TEJIEBU3OPA K YCTAHOBKE
HA CTEHY

Bo usbexaHue npobnem ¢ kabenem mexay
TeNIeBU30POM M CTEHOM [OMKHO OCTaBaTbCs
paccTosiHue He MeHbLue 60 MM (2,36 gronma). Mepeg
YCTaHOBKOI TeNleBU30pa Ha CTeHy Heo6xoanmMo
CHATb NOACTaBKY.

B uensix 6e30MacHOCTM UCNOMNb3YNTE TONbKO
HacTeHHble KpenneHusi ¢ Mapkuposkon UL,
paccuuTaHHble Ha MUHUMasbHbIN BEC TeNeBu3opa
6e3 nofcTaBKy.

YcTaHOBKa HAaCTEHHOrO KPenseHusi Ha TeneBn3op:
1. BbIKpPYTUTE BUHTbI, KOTOPbIMM NOACTaBKa
KpenuTca K Tenesnsopy.

CHMMUTe NOACTaBKY C TeneBuU3opa.

YeTbIpbMsi BUHTaMM 3aKpenuTe HacTeHHoe
KpensieHue Ha 3afHelt naHenu Tenesnaopa. Mpu
yCTaHOBKe HAaCTEHHOro KpernneHus cobnopante
yKasaHus U3 pyKoBOACTBa NONb30oBaTesNs K
HeMmy.

2.
3.

4. 3aKpyTUTe BUHTbI HACTEHHOTO KPeneHns
(M6 x 30 MM, 4 WIT.) Ha 3agHel NaHenm
TeneBu3opa c ycunuem 8 Kr/cMm.

BKJTIOYEHUE TEJIEBU3OPA

1. YcrtaHoBuUTe NnofcTaBKy M NOCTaBbTe TeseBU30p
Ha HaJeXHY0 NOBEPXHOCTb.

K
/[
MuHumym T m
. ¥

PUMEYAHUE

+  Y6eauTechb, 4TO BO34yX MOXeT cBOGOHO
LUMpKYNUpoBaTb BOKPYT TeneBusopa. He
3aKpblBaiiTe BEHTUNSALMOHHbIE OTBEPCTUS Ha
3afiHel naHenn ycTponcTBa.

+ Bo u3bexaHue onacHbIX CUTyaLuit 3anpeLyaeTcs
pasmMelLaTtb PSAOM C YCTPONCTBOM WS Ha
HeM UCTOYHUKW OTKPbITOrO OTHS,, Hanpumep
3a)XOKEHHbIE CBeYH.

* He ponyckaiTe BO3[eNCTBUA Ha YCTPOWCTBO

BbICOKMX TeMMnepaTyp, MPSAMbIX COJTHEYHbIX

nyyen, [oxasa unv Bnaru. He ponyckante

nonagaHusi Ha yCTPOMCTBO GPbI3Tr XUAKOCTH.

MopkntounTe Kabesnb OT aHTEHHbI UK

kabenbHoro TenesuaeHus k pasbemy ANT IN Ha

3afiHel NaHenu TeneBu3opa.

3. TMuTtaHwue.

MopkntounTe BUIKY yCTPOMCTBA K paboTatoLuen
3N1eKTPUYECKON po3eTKe.

N

4. BknounTe TeneBn3op:
Haxmute kHonky () Ha nynbTe 1Y uam KHOMKy
POWER Ha 60K0BOI NaHenu Teneensopa.
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NMOAKJI0YEHUE NEPUGEPUMAHBIX YCTPOUCTB U OPIAHbI YMPABJIEHUA

KHOMKW YNPABJIEHUA

1. BkntoyeHue/BbIKHOYEHUE YCTPOUCTBA
2. BkJoyeHune/BbIKIIOYEHME roI0COBOro Noucka
& BKIHOUNTB yaneHHoro accucTeHTa
& BbIKN0UYNTb yaneHHoro accucTeHTa
B MoBepHuTe BNpaBo, 4ToObl BKIHOUNTL. Korpa
rofloCoOBOM NOUCK BKJIKOUUTCSH, UHAUKATOP
CHayana 3aropuTcs, a 3aTeM noracHet. Y1o0bl
BOCMOJIb30BaTbCS rONIOCOBBIM YrpaBieHNeM,
ckaxuTe «Oken Google». Mocne aToro Ha
TeneBn3ope [0/MKeH 3aropeTbCcA MHAMKATOP, U Bbl
CMOXeTe MPOU3HEeCTH CBOM 3anpoc.
MoBepHUTe BNEBO, YTOObI BbIKNIOUATL DYHKLMIO
ronocoBoro noucka. MHaukatop 6yner ropetb
XeNnTbIM CBETOM.
3. TlpuemHuk curnana nynbta Y
4. Wnpukatop nuTaHus

e 2 ]
|
3 4
AKCECCYAPDI

MynbT AMCTaAHUMOHHOMO ynpasnenus, 1 wr.
PykoBoacTBO nonb3oBaTens, 1 Wr.
KpaTkoe pykoBoACTBO nonb3oBaTens, 1 WwrT.
[apaHTWUIHBIA TanoH, 1 WT.

BuHTbI RH MS (M5x14), 4 wr.

BuHTbI FH MS (M5x14), 4 T,

MopcTaBka Ansi OCHOBaHUSA, 2 LUT.
OcHoBaHue, 1 WT.

CTeHoBas pacrnopka, 4 wr.

LLIHyp nuTaHus, 1 wrT.

KoMnosuTHbIi kabenb AV, pazbem RCA — pasbeM 3,5 MM, T WwT.

NoaKJIIOYEHUE MEPUSGEPUNHBIX YCTPOMUCTB

LN uss SATELLITE ANTICABLE HomI™

75 = © (@ 8. . B,

K@z 4K@1 ) aK@sorz

Bce pasbembl (cneBa Hanpaso):

OMNTUYECKMI, LAN, USB, BX0A, 414 CMYTHNKOBOIO KOHBEPTEPA (LNB) (CNYTHMKOBAS
AHTEHHA), BXO[, 47151 AHTEHHbI ANT IN (AHTEHHbIV KABEJb), HDMI 4, HDMI 3 (“eARC/ARC),
HDMI 2, HDMI 1, HAYLUHWKW, apanTtep AY ANOBUOEOBXOOA, OBLLIMN UHTEP®ENC (CI)



NOAKIMOYEHUE

AYANO-BUOEO OBOPYOBAHUE

K Tenesn3opy MOXHO MOAKIOYUTL BuaeomarHntodoH, DVD-npourpsisatens v Apyroe BUAE00GOPYAOBaHME.
Mpw NoAKMoYeHUM Takoro 060pPYA0BaHUS 03HAKOMBLTECH C COOTBETCTBYIOLLIMMI PYKOBOACTBAMM.

BxopHble pasbeMbl Ha 3aAHEN NaHenu TENeBN3opa UCMOMNb3YHTCA CreAYLWUM obpasom:

Y xentoiii (BUAEO)

R kpacHbii (AYONO —

K Cl °
apra MPABBbI KAHAM)
_—
s W 6enblit (AYAMO — JIEBbIN
< KAHAI)
J
LAN SATELLITE ANT/CABLE Homi™ [ COMMON INTERFACE(CD | AVIN
G B—=, Bc—=D, B=,, A=, © ©
K@144Hz 4K@144Hz (eARCIARC) K@60Hz AK@60Hz O adapter

Ayavo/BupeoycTpoiicTBo ¢
pasbemamu HDMI

Yennutens

CVBS, DVD-nneep unu apyroe
yctpoiicteo ¢ CVBS

MoxHo noaknoyaTh crneaytoLime yeTpoicTea: BUAEOMarHUToMOoH, My3blkanbHblii LeHTp, DVD-npourpbiBatens, Buaeokamepa,
urpoBas npuctaeka, ctepeocucreMa n T. a.

MpumeyaHue:
HekoTopble ycTpoicTBa MOryT He NoAAepXMUBaTLCS U3-3a HECTaHAAPTHOrO CUrHana.
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MHCTPYKLUNA MO SKCINYATALUU

UCMNOJIb3OBAHME NMYNbTA Y

06 ?0? @

©

|
®9 6

NETFLIX | @ YodTube |:

® Sé@ o6

# OnemeHT Onucanve
BkroueHne Tenesnsopa unu npuseaeHne ero
1 CETb (()) P puBen
B PEXVUM OXUAAHWS.
HaxmuTe aTy KHOMKy, 4TOObI MONYYnTL 4OCTYN
2 WUCTOYHUK (=3) | k cnmcky NCTOYHMKOB MK BbIGpaTh xenaemblil
MCTOYHUK.
MonyyeHune gocTyna k BUPTYyanbHoOwM
3 Knaemartype, BKMo4as cTaHaapTHO
oo ncnonb3yemble KHOMKW, Hanpumep,
LmpoBsble, LIBETHbIE KHOMKM 1 Tak Janee.
4 ° OTKpbITUE Cricka NpocMaTprBaembIx
- KaHanoB MM Cn1cKka KaHarnos.
HaBurauusa no meHto, 4ToObl BbIOpaTh
5 AV 4 P
Xenaemblii KOHTEHT.
Moatsepaute, BBEAUTE UNW BLIMNOMNHNUTE
6 OK BbIOPaHHbIN 3NEeMEeHT Ny Nony4uTe AoCTyn K
Crn1CKy KaHarnos.
BosBpat k conepXMMoMy BEpXHErO YPOBHS,
7 HA3AL (¢) BbIXOZ U3 TEKYLLEro aKkpaHa unm Bo3spar K
paHee NPOCMOTPEHHOMY KaHany.
HaxmuTte cTpenku BBepX/BHW3, 4TOGbI
BbIOPATb HYXXHbI NCTOYHMK U3 CrMCKa
8 Kanan (ajv) P 4
MCTOYHWKOB WNW NepekntoyaTb KaHarnbl B
pexume TB.
9 KHonka BeI3oBa | [psMoi 4OCTYN KO BCEM YCTaHOBMEHHbIM
NPUNoXeHnn NPUNOXEHNUSAM.
BE33BYYHbIW | HaxmuTe aTy KHOMKY, YTOBbI BEIKMIOUUTL UMK
10
PEXWUM (CJx) | BKknouNTb 3BYK TENeBsnsopa.
MpuctynuTe Kk MCNONb30BaHMIO PYHKLMK
11 | MUKPO®OH () | ronocosoit cBaan GrimkHero paauyca
AencTeus.
12 | HacTpouku (£}) | DocTyn k cucTeMHbIM HacTpolikam TV.
KopoTkoe HaxaTtue Ans Bbl3oBa JoMaLLUHEN
13 | AOMALLHAA ( Q) | cTpaHuupbl 1 ANUTeNbHOE HaxaTue Ans
BbI30Ba LIEHTPa NPUNOXEHUI.
OCTYN K 3nekTpoHHomMy Tenernay (EPG) B
14 | TEMErMO (4) Hocry! p y ny (EPG)
pexvme DTV.
15 TPOMKOCTb HaxaTnem cTpenok BBepx/BHU3 perynvpyetcs
3BYKA ( +/-) rPOMKOCTb 3ByKa TeneBusopa.
16 MEHIO (=) [ocTyn K MeHIo BbICTPOW HACTPOKN.
17 i HaxmuTe, 4TOObI Ha4aTL/MPUOCTAHOBUTL
BOCMNpOU3BeAeHNe B pexumMe MynsTmeamna.
18 AUDIO HaxmuTe, 4TOObI NEepeknioyaTb ayanokaHarsbl.
19 NMerkasnaHens Mpeobpa3oBaTb 3HEpruto cBeTa B aNeKkTpuyec
Kyl0 3Hepruio.
20 MopT Type-C MopTt Type-C ans GbicTpoi 3apsgku.
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MHCTPYKLUA NO SKCNNYATALIUU

HAYATIbHASI HACTPOMKA

Mpyn NepBoM BKIIOYEHUN TENEBU30Pa MAcTep HaCTPONKM
NOMOXET BaM BbIMOMHUTb BCE OCHOBHbIE HACTPOMKK. CM.
TEKCTOBbIE MOACKA3KM MO HaYarbHOM HACTPOViKe.

Haxmute A/V, 4yTo6bl BbIGpaTh Wi-Fi Ana nogkntoveHus.
Haxmute OK v BBeauTe naposb, a 3atem noarsepavTe
noaKmnoYeHne.

OTa yHKUMSA UcnonbayeTcst Ans conpsbkeHns nynsra Y.
Mocne conpsixeHnst Bbl CMOXETE YNpaBnsiTh TENEBU30POM C
nomouubto nynsta 1Y ¢ nogaepxkoit Bluetooth.

Espaol

Filpino

Frar

Ytobbl NpUHATL Ycnosus npeaoctasnexus yenyr Google ans
Portugués ynysueHns paboTsl ¢ ycTPONCTBOM. [1Ns noaTeepxaeHns
cornacusi BblbepuTe «[puHATLY.

Mcnonb3ayiite kHornkn A/ 'V, 4ToBbl BbIGPATh S3bIK CUCTEMBI, @
3atem HaxxmuTe OK ans noaTeepxaeHus.

Select your regio
country Vcnonb3ayeTtcs ANs yCTaHOBKW Maponst Ha YCTPOWUCTBO, YTOObI

obecneunTb 6e30nacHOCTb U KOHde/I[J,eHLlVIaJ'IbHOCTb.

Pakistan

Wcnonb3yiTe kHonku A/ VY, 4ToGbl BbIOpaTh pervoH/cTpany
yCTpOI?ICTBa, a 3atem HaxmuTte OK And noaTBepXaeHus.

Vcnonbaynte nynst 1Y unu BupTyansHyto knasmatypy,
4TOGbI YCTAHOBUTL 4-3Ha4HbIN Naposb. Mocne 3Toro Bbl
aBTOMaTUYECKU NepeiiaeTe K crieaytolemMy akpaHy.

C nomoLwbio kHonok A/ 'V BbibepuTe NyHKT «Set up basic TV» Confirm sword
(OcHoBHble HacTpoiikn TB), a 3atem Haxmute OK, 4ToGbI
BbIMOMHUTL HACTPOMKY.

MoaTeepanTe naponb. [Ans BBoAA 1 HACTPOVKM Naposst
ucnonb3yiTe nynsT [1Y unv BUPTyaribHyto Kasnarypy.
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MHCTPYKLUA MO SKCNNYATALIUU

Perdanaia seel Balaric nlarche Tira

Haxmute Ha kHonky A/V, 4Tobbl BbIGpaTh HEOOX0AMMbIN
yacoBol nosic, n «OK» ansa noaTeepxaeHus.

UT06bI BbIGPaTL PEXUM, UCNONb3YiiTe KHOMKN A/ Y .
Bbi6epute «Home» (Jomalunuin) n Haxmute OK.

Bbi6epute «Saving Mode» (SKOHOMHbIN pexum) 1 nepenanTe
K crepytoLemy Liary.

YTo6bI BbIOpaTL PeXUM TIOHepa Ars noucka, Haxvute A/V
Ans Bbibopa 1 «OK» ana noaTeepXaeHus.

C nomoubto kHormok A /Y BbibepuTe TMN noucka, a 3aTem
HaxmuTe «OK» Ans noaTBep X aeHUs (Ans CkaHMpoBaHWS
KaHaroB TpebyeTcs HEKOTOpoe BPeMsi).

9 RU

OneKTpoHHOEe PYyKOBOACTBO

Tenesn3op MMeeT BCTPOEHHOE 3NIEKTPOHHOE PYKOBOACTBO,
KOTOPOE MOXHO BbIBECTU Ha 3KpaH. Y106bI y3HaTb 6Gonblue o
DYHKUMAX Tenesmaopa, OTKPONTE 31eKTPOHHOE PYKOBOACTBO
cnegyowym obpasom.

ﬂOCTyI‘IHOCTb SNEeKTPOHHOro pyKoBOACTBa 3aBNUCUT OT Ballero
pernoHa nnun mogenu.

1. Haxwmwute kHonky HOME, 4ToGbl NepenTu Ha rnasHyo
CTpaHuLly.

2. Wcnonbayiite kHonkv BBEPX/BHU3/BNNEBO/BMPABO
1 OK, 4Tobbl BbIGPaTh 1 OTKPbITL ANIEKTPOHHOE
pykoBoACTBO B pasgene «[lpunoxeHus».

E-MANUAL

First Time Us

lMpumeyvaHue: N3obpaxeHue npusodumcs
UCKITIIOYUMENbHO 07151 CripasKU.
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quer Manual de utilizare
_ il Model:
Stil de viata inspirat HE5CO5EUX
H65C95EUX

llustratiile din acest ghid sunt oferite
doar 1n scop ilustrativ si pot diferi de
aspectul real al produsului.
Designul si specificatiile produsului

pot fi modificate fara instiintarea n
prealabil.

Televiziune OLED




INSTRUTIUNI SIGURANTA IMPORTANTE

1)  Cititi cu atentie aceste instructiuni.

2)  Mentineti aceste instructiuni.

3) Tineti cont de toate avertismentele.

4)  Respectati toate instructiunile.

5)  Nu utilizati acest produs in apropierea apei.

6)  Curatati doar cu o carpa uscata.

7)  Nu blocati orificiile de ventilatie, montati in conformitate
cu instructiunile.

8)  Nu montati langa orice surse de caldura cum ar fi

radiatoarele, centrale termice, aragaze sau alte tipuri de
aparatura (incluzand amplificatoare) producatoare de
caldura.

9)  Nu dezactivati caracteristicile de siguranta ale
stecherului polarizat. Daca stecherul furnizat nu se
potriveste cu priza, consultati un electrician pentru
nlocuirea corespunzatoare a prizei vechi.

10) Protejati cablul de alimentare de a fi calcat sau strans
n special la prize, orificiile convenabile si in punctul de
unde acestea ies din aparat.

11)  Utilizati doar atagsamentele/accesoriile specificat de catre
producator.

12) Deconectati aparatul in timpul furtunilor electrice sau in
momentul cand nu este utilizat pentru o perioada lunga
de timp.

13) Consultati personal calificat pentru orice operatiuni de
intretinere. Servisarea este necesara in momentul cand
aparatul a fost avariat in orice fel, cum ar fi cablul de
alimentare sau stecherul este avariat, lichid a fost varsat
sau obiecte au cazut in aparat, aparatul a fost expus
unei ploi sau umezelii, nu functioneaza normal sau a fost
scapat.

14) Stecherul de alimentare este utilizat ca dispozitiv de
deconectare, dispozitivul de deconectare va ramane
operational.

15) Ventilarea nu trebuie impiedicata prin acoperirea
orificiilor de ventilare cu obiecte precum ziare, fete de
masa, perdele etc.

16) Fara surse de foc deschis cum ar fi lumanarile aprinse,
trebuie sa fie plasate pe aparat.

17) Trebuie sa aveti un grad mare de atentie la aspectul de
mediu referitor la reciclarea bateriei.

18) Utilizarea aparatului in climat moderat.

19) Aparatul nu va fi expus la picaturi sau stropiri cu lichide
si niciun obiect umplut cu lichide, cum ar fi, nu va fi pus
pe aparat.

20) Avertizare: Pentru evitarea oricarei rani cauzate
de inclinarea produsului, va rugam sa va asigurati
ntotdeauna ca produsul a fost asezat orizontal pe o
suprafata de masa.

* Produsul actual poate diferi ca aspect ca imaginea de
mai sus

in cazul in care un stecher pe cablul de alimentare este utilizat
ca dispozitiv de deconectare, instructiunile de montaj vor
eviidentiia acel echipament de incaarcare, priza de iesire va fi

usor accesibila.
ATENTIE

PENTRU A REDUCE RISCUL DE $OC ELECTRIC, NU
SCOATETI PROTECTIA (SAU PARTEA POSTERIOARA)
NU SUNT COMPONENTE SERVISABILE DE CATRE
UTILIZAT IN INTERIOR. CONSULTATI PERSONAL
CALIFICAT PENTRU OPERATIUNI DE SERVISARE.

A
A

ATENTIE
RIISC DE $OC ELECTRIC NU

Simbolul indica faptul ca tensiunea periculoase
constituie un risc de soc electric prezent in interiorul
acestui aparat.

Acest simbol indica faptul ca printre documentele
care sosesc impreuna cu aceasta unitate se afla
instructiuni de utilizare si intretinere importante.

AVERTISMENT:
Pentru a reduce pericolul de incendiu sau de electrocutare,
nu expuneti aparatul la ploaie sau umezeala.

AVERTISMENT:

Bateriile nu trebuie expuse la o sursa de caldura excesiva,
cum ar fi la lumina solara, foc sau surse asemanatoare.
Nu eliminati o baterie aruncand-o in foc sau intr-un cuptor
fierbinte, respectiv nu striviti sau taiati o baterie.

Evitati sa expuneti bateria unei presiuni extrem de joase a
aerului.

[

Acest simbol indica faptul ca acest produs incorporeaza
o izolatie dbla intre tensiunea principala periculoasa si

componentele accesibile de cétre utilizator. in momentul
servisarii, utilizati doar componente identice de inlocuire.

Acest simbol indica faptul ca acest produs nu trebuie eliminat
fmpreuna cu alte deseuri provenite din gospodairii.

Pentru a preveni eventuale daune pentru mediu sau sanatatea
umana prin eliminarea necontrolata a deseurilor, reciclati-l in
mod responsabil, pentru a promova reutilizarea sustenabila a
resurselor materiale. Pentru a returna dispozitivul dvs. uzat, va
rugam sa utilizati sistemul de returnare si de colectare sau sa
contactati vanzatorul cu amanuntul de unde a fost achizitionat
produsul. Acestia pot lua produsul pentru a efectua o reciclare
n siguranta.
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INSTRUTIUNI SIGURANTA IMPORTANTE

Regulamentul UE privind bateriile

)5

Acest simbol de pe baterie(i) sau de pe ambalaj indica faptul
ca bateria(ile) furnizata(e) cu acest produs nu trebuie
trataté(e) ca deseu menajer. In schimb, va rugdm s& separati
bateriile de alte tipuri de deseuri si sa le reciclati prin
intermediul sistemului local de reciclare pentru a proteja
mediul si sanatatea.

Simbolul chimic pentru plumb (Pb) este adaugat sub acest
simbol daca bateria (bateriile) contine mai mult de 0,004 %
plumb. Pentru informatii mai detaliate despre reciclarea
acestei (acestor) baterii, va rugam sa contactati autoritatile
locale sau magazinul de unde ati cumparat produsul sau
bateria (bateriile).

Atentie:

Televizorul poate sa cada, provocand vatamari corporale
grave sau deces. Multe accidentari, in special ale copiilor, pot
fi evitate prin luarea unor masuri de precautie simple, precum:
Utilizati INTOTDEAUNA dulapuri, suporturi sau metode de
montare recomandate de producatorul televizorului.
INTOTDEAUNA folositi un mobilier care poate sprijini
televizorul in conditii de siguranta.

Asigurati-va ca televizorul nu depaseste marginea
mobilierului de sustinere.

INTODEAUNA instruiti copiii cu privire la pericolele care
apar daca se urca pe mobilier pentru a ajunge la televizor
sau la butoanele acestuia.

Asezati INTOTDEAUNA cablurile conectate la televizor,
astfel incat sa nu existe pericol de impiedicare, tragere sau
prindere.

Nu asezati niciodata televizorul intr-un loc instabil.
NICIODATA nu agezati televizorul pe o piesd de mobilier
nalta (de exemplu, dulapuri sau biblioteci), fara a ancora

atat piesa de mobilier cat si televizorul pe un suport adecvat.

NICIODATA nu asezati televizorul pe o tesétura sau alte
materiale aflate intre televizor si mobilierul de sustinere.

Nu asezati NICIODATA obiecte care ar putea tenta copiii sa
se catere, precum jucarii si telecomenzi, pe televizor sau pe
mobilierul pe care este amplasat televizorul.

Daca televizorul existent este pastrat si mutat, trebuie aplicate
aceleasi recomandari ca mai sus.

Huomi

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFAGE

Termenii HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface,
HDMI Trade dress si logo-urile HDMI sunt marci comerciale
sau marci inregistrate ale HDMI Licensing Administrator,
Inc.

PEDolby

VISION IQ

P& Dolby

ATMOS

Dolby, Dolby Vision, Dolby Vision IQ , Dolby Atmos, Dolby
Audio si simbolul dublu D sunt marci comerciale ale Dolby
Laboratories Licensing Corporation.

Produs sub licenta de la Dolby Laboratories. Lucrari
confidentiale nepublicate. Copyright ©1992-2022 Dolby
Laboratories. TOATE DREPTURILE REZERVATE.

H55C95EUX
Eticheta energetica europeana numar de nregistrare EPREL:
2123691

https://eprel.ec.europa.eu/qr/2123691
HB65C95EUX
Eticheta energetica europeana numar de inregistrare EPREL:

2122476

https://eprel.ec.europa.eu/qr/2122476



INSTRUTIUNI SIGURANTA IMPORTANTE

Tensiunea fnalta este utilizata pentru functionarea acestui
receptor de televizor. Nu scoateti partea posterioara a
dulapului din set. Consultati personal calificat pentru operatiuni
de servisare.

Pentru a preveni pericolul de incendiu sau soc electric, nu
expuneti receptorul televizorului la umezeala sau ploaie.

>

Nu sapati sau impingeti obiecte in deschiderilee sau orificiile
televizorului. Nu stropiti niciodata cu orice fel de lichid
receptorul televizorului.

=

Nu blocatj orificiile de ventilare din panoul posterior. Ventilatia
adecvata este esentiala pentru a preveni defectiunea
componentelor electrice.

Ll

Nu prindeti cablul d e alimentare sub receptorul televizorului.

Daca doriti sa curatati produsul. Deconectati televizorul,
utilizati o carpa moale, fara apa si fara substrante chimice.

Nu stati pe, sprijinii sau impingeti in televizor sau pe standul
acesstuia. Trebuie sa aveti grija speciala fata de copiii. Daca
acesta cade, poate rezulta vatamari serioare.

i

i A S—

Nu asezati acest produs pe un carucior instabil, pe un suport,
raft sau pe masa. Vatamarile periculoase catre un individ, si
avariile televizorului, poate rezulta daca televizorul cade.

in momentul cand receptorul nu este utilizat pentru o
indelungata perioada de timp, este indicat s& deconectati
cablul de alimentare din priza de alimentare.

Nu expuneti receptorul televizorului la lumina directa a
soarelui si la alte surse de caldura. Nu plasati receiverul
televizorului direct pe alte produse care degaja caldura cum
ar fi casetofoane si amplificatoare audio. Nu plzxzti surse
deschise de foc, cum ar fi lumanarile aprinse pe televizor.

Minimum distances
10em

Daca televizorul urmeaza a fi construiot intr-un compartiment
sau un compartiment similar, distantele minime trebuie sa fie
mentinute. Acumularea de cadura poate reduce durata de
viata a televizorului, si de asemenea, poate fi periculos.
Nota: Utilizati aparatul in zone cu clima moderata.
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PREGATIREA

IMPORTANT: Nu aplicati presiune pe afisajul
ecranului deoarece poate compromite integritatea
ecranului. Garantia producatorului nu acopera
abuzul operatorului sau montajul necorespunzator.

PRINDEREA STANDULUI

IMPORTANT: Standul acestui televizor trebuie sa fie
asamblat inainte de utilizare.

1. Amplasati unitatea televizorului cu fata in

jos pe o suprafatd moale si dreapta (patura,
spuma, carfpa, etc) pentru a preveni avarierea
televizorului.

Fixati standul in partea inferioara a televizorului
cu ajutorl a 8 suruburi.

N

RH MS M5 x 14 mm x 4 buc.

PREGATIREA TELEVIZORUL PENTRU
MONTAJUL PE PERETE

Noi sugeram sa mentineti televizorul la o distanta de

cel putin 2.36 inci (60 mm) de perete pentru a preveni

interferenta cablului. inainte de montara televizorului
pe perete, trebuie sa scoateti standul.

Pentru siguranta vs, va rugam sa-I folosii u un Ul

przntat. suport de montaj p prt u o greutate minima a

televizorului fara stand

Pentru a monta un suport de montaj pe perete la

televizorul dvs.

1. Eliminati suruburile care mentin televizorul de
stand.

2. Scoateti standul de pe televizor.

3. Securizati suportul de montaj pe perete in spatele
televizorului utilizand patru suruburi. Respectati
instructiunile furnizate in manualul de utilizare care
au venit impreuna cu suportul de montaj pe perete.

._Wg gN\\H\IH\\H\HHHHHWHH s
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4. Fixati suruburile de montaj pe perete
(M6x30mm/4buc) in partea posterioara a
televizorului, utilizand un cuplu de 8kgf,cm.

PORNIREA TELEVIZORULUI
1. Montati standul si plasati televizorul pe o
suprafata solida.
X .

- N
Sy .
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+ Asigurati-va ca televizorul este plasat intr-o
pozitie pentru a permite curgerea libera a aerului.
Nu acoperiti orificiile de ventilare aflate pe partea
din spate.

+ Pentru a preveni orice situatii nedorite, fara surse
de foc deschis, cum ar fi lumanarile aprinse,
acestea trebuie sa fie plasate pe sau in vecinatate.

+ Evitati caldura, razele solare directe si expunerea
la ploaie sau apa. Echipamentul nu trebuie sa fie
expus la picaturi sau aruncari.

2. Conectati cablul antenei sau cablul televizorul
in intrarea denumita ANT IN aflat in partea
posterioara a televizorului.

3. Pornire:

Conectati cablul intr-o priza functionala.

X

4. Porniti televizorul.
Apasati () pe telecomanda sau butonul POWER
pe partea laterala a panoului de control al
televizorului.
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CONEXIUNI PERIFERICE $1 CONTROALE

CONTROL BUTON

—

Pornire/Oprire
2. Voce pornit / Voce oprit

& Activati Asistentul Far Field

& Dezactivati Asistentul Far Field
Rotiti-1 spre dreapta pentru a-| seta in pozitia Pornit,
lumina indicatorului se va aprinde si apoi se va
stinge, functia de voce a fost initializata, dvs. puteti
rosti cuvintele _Ok Google_ pentru a utiliza functia de
voce, iar indicatorul se va aprinde in momentul cand
televizorul primeste un semnal de vocea, apoi va
repeta direct solicitarea dvs.
Rotiti-| spre stanga pentru a-1 Opri pentru a iesi
din functia vocala, lumina indicatorului va deveni
galbena.
3. Lumina Asistent Far Field
4. Receptor semnal telecomanda
5. Receptor semnal voce
6. LED de alimentare

ACCESORII

Telecomanda - 1 buc.

Manual de utilizare - 1 buc.

Ghid de pornire rapida - 1 buc.
Card de garantie - 1 buc.
Suruburi RH MS (M5x14) - 4 buc.
Suruburi FH MS (M5x14) - 4 buc.
Suport de baza - 2 buc.

Baza - 1 buc.

Distantier de perete - 4 buc.
Cablu de alimentare - 1 buc.
Cablu compozit A/V de la RCA la jack de 3,5 mm - 1 buc.

CONEXIUNEA COMPONENTELOR PERIFERICE

L LAN usB SATELLITE ANT/CABLE HOom™

B S © 0 .=

K@laaHz K@%

Toate terminalele sunt (de la stanga la dreapta)

OPTICAL, LAN, USB, LNB IN(SATELLIT), ANT IN(ANTENNA/CABEL), HDMI4, HDMI3(eARC/ARC),
HDMI2, HDMI1, CASTI, adaptor AV IN, INTERFATA COMUNA(CI)



EFECTUAREA CONEXIUNILOR

ECHIPAMENT AV

Acest televizor furnizeaza un grup de AV pentru conectarea convenabil la VCR; DVD sau alte echipamente video.
Va rugam sa consultati manualul de utilizare a echipamentului care trebuie de asemenea conectat.

Dvs. puteti utiliza terminalele de intrare pozitionate in partea posterioara a televizorului dupa cum urmeaza.

Y galben (VIDEO)
Card CI

~ R rosu (AUDIO-Dr.)

W alb (AUDIO-St.)
v

SATELLITE ANT/CABLE

©

o 5 Echipament audio/video cu
Amplificator % > interfete HDMI

CVBS, DVD Player sau alt
echipament cu CVBS.

Acesta poate fi conectat la urmatoarele echipamente: VCR, multi disc player, DVD, camera video, joc video sau sistem stereo
etc....

Nota:
Cateodata acesta nu va suporta in dispozitive diferite deoarece dispozitivul furnizeaza semnal non-standard.
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INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

UTILIZAREA TELECOMENZII
# Element Descrieri
( \ 1 PORNIRE/ | Porniti televizorul sau treceti-l in modul
o @ 8 OPRIRE ( (1)) | standby.
o A X (5 Apasati acest buton pentru a accesa lista de
E @ 2 SURSA (21) surse sau pentru a selecta sursa dorita.
9 (2 o @i Accesati tastatura virtuald, inclusiv butoanele
0 - 3 cooe utilizate de obicei, cum ar fi butoanele
e numerice, butoanele colorate etc.
/ 4 2 Deschideti lista de vizionare sau lista de
(6 \X/ canale.
Navigati in meniu pentru a selecta continutul
® 5 AV de care aveti nevoie.
L7 < & o — ; ,
~ ¥ 6 oK Confirmati, accesati sau executati elementul
[ A selectat sau accesati lista de canale.
00— —®
—® R Reveniti la nivelul superior, iesiti din ecranul
® 7 INAPOI (&) | curent sau reveniti la canalul vizualizat
anterior.
@ Apasati acest buton in sus/jos pentru a
8 Canal (A/v) | selecta sursa dorita din lista de surse sau
pentru a schimba canalele in modul TV.
9 But_onu_l_ Acces direct la toate aplicatiile instalate.
Aplicatii ;
10 DEZACTIVARE | Apasati acest buton pentru a dezactiva sau
SUNET (Jx) | reactiva sunetul televizorului.
Incepeti sa utilizati functia de voce in camp
+——® () } \ }
" MIC (%) apropiat.
12 Setari (£}) | Accesati setarile de sistem ale TV.
Haler 13 | PAGINADE | pseal ling penir a aceesa contru
PORNIRE () R ’
de aplicatii.
14 GHID (2q) |Accesatiinterfata EPG in modul DTV.
15 VOLUM ( +/-) Apasati acest but_on in sus/jos pentru a regla
volumul sunetului.
16 MENIU (=) | Accesati meniul de setari rapide.
Faceti clic pentru redare/pauza in modul
7 i multimedia.
18 AUDIO Faceti clic pentru a comuta canalele audio.
19 Panou usor | Convertiti energia usoara in energie electrica.
20 Port de tip C. | Port de tip C pentru incarcare rapida.
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INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

CONFIGURATIE INITIALA

Prima data cand deschideti televizorul, expertul de configurare
va va ghida prin efectuarea setérilor de baza. Faceti referire la
Sfatul de text la Configurarea pentru prima data.

Apésati pe A/V pentru a selecta wifi pentru conectare, apoi
apasati pe OK si introduceti parola pentru a confirma faptul ca
conectarea a reusit.

Aceasta functie este utilizata pentru codul de asociere al
telecomenzii. Dupa ce acest cod este introdus cu succes,
dvs. puteti utiliza telecomanda prin Bluetooth pentru a utiliza
televizorul.

Filpino

Frangais Pentru a accepta Conditiile de furnizare a serviciului Google
pentru imbunatatirea experientei utilizarii produsului, selectati
" JAccept”.

Apasati pe A/V pentru a selecta limba sistemului si pe OK
pentru a confirma limba.

Se utilizeaza pentru a seta parola dispozitivului in scopul
Select your region or asigurarii sigurantei si confidentialitatii.
country
France
taly

India

Pakistan

Apasati pe A/V pentru a selecta regiunealtara dispozitivului
dvs. si pe OK pentru a confirma.

Utilizati telecomanda/tastatura pentru a introduce automat
parola de 4 cifre pentru a sari automat la urmatoarea interfata.

Apasati pe A/V pentru a selecta optiunea ,Set up basic TV”
(Configurare de baza a televizorului) a dispozitivului dvs. si pe
OK pentru a finaliza configurarea.

Confirmati parola din nou si retineti-o. Utilizati telecomanda /
tastatura virtuala pentru a introduce parola.



INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

Manual electronic

Perdanaia seel Balaric nlarche Tira

Manualul electronic este integrat in televizorul dvs. si poate
fi afisat pe ecran. Pentru a afla mai multe despre functiile
televizorului, accesati manualul electronic, consultand
urmatoarele.

Manualul electronic poate fi disponibil in functie de regiune
sau model.

Apasati tasta A/V pentru a selecta fusul orar corespunzator
si pe OK pentru confirmare.

1. Apasati butonul HOME (ACASA) pentru a accesa pagina de
pornire.

2. Apasati pe UP/DONW/LEFT/RIGHT (SUS/JOS/STANGA/

DREAPTA) si pe OK pentru a selecta si introduce ,E-Manual”
(Manualul electronic) in ,Apps” (Aplicatii).

Pentru selectarea modului, apasati tasta A/¥ pentru a
selecta modul Home (Acasa) si apasati OK.

E-MANUAL

First Tima

Selectati optiunea “Saving Mode (Salvare mod)” si inaintati la
urmatorul pas.

Nota: Imaginea de mai sus este pur orientativa.

Selectati modul Tuner pentru cautare, apasati pe A/V pentru
a selecta si apasati OK pentru confirmare.

Apésati pe A/V pentru a selecta tipul cautarii, apoi pe OK
pentru confirmare. (Scanarea canalelor poate sa dureze o
vreme).
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